
26,9526,95

139,-139,-

37,9537,95

1959,-1959,-
4000 872 200

115,-115,-
4000 830 291

4000 877 184

8000 858 995

4000 825 020

105,-105,-
4000 821 704

Drehmomentschlüssel
Skala N.m/lbf.ft. 
 
inkl. Prüfzertifikat und Bedienungsanleitung

DES PRODUITS DE QUALITÉ À DES PRIX EXCEPTIONNELS !

N
U

M
ÉR

O
 P

RI
N

TE
M

PS
 2

02
4

Toutes les offres de cette brochure sont spécialement destinées à l‘artisanat, au commerce et à l‘industrie. Prix plus taxe sur la valeur ajoutée (TVA). Tous les prix sont par pièce ou par paire, sauf indication contraire.
Valable jusqu‘à épuisement des stocks. Sous réserve de modifications sans préavis. Offres valables du 01.02.2024 au 31.05.2024. Aucune responsabilité n‘est acceptée pour les erreurs d‘impression, les données 
techniqueset les illustrations incorrectes. En outre, nous nous référons à nos conditions générales.
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Clé dynamométrique
plus à la page 2

Jeu de clés mâles
plus à la page 9

Jeu de clés à douille  
R4600 3232
plus à la page 4
 

Servante d’atelier 9700  
Tool Rebel
plus à la page 11 

Lampe frontale à LED
plus à la page 13

Étau parallèle
plus à la page 10

TOP-PRODUKTEN TEGEN DE BESTE PRIJZEN!
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Alle aanbiedingen in deze brochure zijn uitsluitend voor bedrijfsmatige klanten in de vakgebieden ambacht, handel en industrie. Alle prijzen zijn exclusief de wettelijke BTW. Geldig zolang de voorraad strekt.
Wijzigingen voorbehouden. De aanbiedingen zijn geldig van 01.02.2024 tot 31.05.2024. Voor drukfouten, foutieve technische gegevens en afbeeldingen kunnen wij niet verantwoordelijk worden gehouden.  
Verder verwijzen wij u naar onze algemene leveringsvoorwaarden.

Gereedschapswagen 9700  
Tool Rebel
meer op pagina 11 

Dopsleutel-set  
R4600 3232
meer op pagina 4

LED-hoofdlamp
meer op pagina 13

Momentsleutel
meer op pagina 2

Stiftsleutel-set
meer op pagina 9

Parallelbankschroef
meer op pagina 10
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21,95

14,9514,95
4000 823 600

145,-

109,-109,-
4000 821 698

5,75

3,503,50
4000 823 826

22,95

12,9512,95
4000 821 481

4000 821 505

1/4"
6,3 mm

55,95

39,9539,95
4000 821 183

3/8"
10,0 mm

63,95

45,9545,95
4000 821 185

1/2"
12,5 mm

169,-

99,9599,95
4000 821 529

80,95

49,9549,95
4000 821 505

105,-

73,9573,95
4000 821 189

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Ringmaulschlüsselsatz
CV-Stahl · Form A

Inhalt Schlüssel-W. [mm] Art.-Nr. UVP EUR
8-teilig 8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 19 4000 823 600 21,95 14,95
12-teilig 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 

14, 17, 19, 22
4000 823 603 33,95 22,95

12-teilig 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 
22, 24, 27, 30, 32

4000 823 605 62,95 42,95

UVP

mit praktischem Durchsteckvier-
kant

Drehmomentschlüssel
Skala N.m/lbf.ft. 
 
inkl. Prüfzertifikat und Bedienungsanleitung

Arbeitsbereich 
[Nm]

Antriebsvierkant 
[”]

Antriebsvierkant 
mm [mm]

Art.-Nr. UVP EUR

  1 -   5 1/4  6,3 4000 821 698 145,- 109,-
  5 -  25 1/4  6,3 4000 821 699 155,- 119,-
 10 -  50 3/8 10 4000 821 701 159,- 119,-
 20 - 100 1/2 12,5 4000 821 703 129,- 105,-
 40 - 200 1/2 12,5 4000 821 704 125,- 105,-
 60 - 300 1/2 12,5 4000 821 705 139,- 115,-
150 - 750 3/4 20 4000 821 706 619,- 509,-

UVP

Rollgabelschlüssel
Messskala auf dem Schlüsselkopf

Spann-W. [mm] Länge [mm] Art.-Nr. UVP EUR
max. 19 150 4000 823 826 5,75 3,50
max. 24 200 4000 823 827 7,50 4,75
max. 28 250 4000 823 828 10,50 6,50
max. 34 300 4000 823 829 14,75 9,50

UVP

4 gängige Schlüsselweiten in einem Werkzeug

Multifunktionsknarrenringschlüssel 
4 in 1
umschaltbar 
Schlüsselweiten: 10 / 13 / 17 / 19 mm · Länge: 
220 mm

UVP

Knarrenringmaulschlüsselsatz
CV-Stahl 

Inhalt: 
je 1 Knarren-Ring-Maulschlüssel 8 / 10 / 13 / 17 
/ 19 mm 
3 Adapter zum Antrieb von Steckschlüssel-
Einsätzen 
Inhalt: 8-teilig  · Ausführung: gerade

UVP

praktische Ratsche auf der Ringseite

Maulringratschen-
schlüsselsatz
12 Knarren-Ring-Maulschlüssel 
8 - 19 mm 
4 Adapter zum Antrieb von 
Steckschlüssel-Einsätzen 
 
Detaillierte Inhaltsangabe 
siehe QR-Code 
Inhalt: 16-teilig  · Ausführung: gerade

UVP

Steckschlüsselsatz
Inhalt: 
Hebel-Umschaltknarre (20 Zähne) 
12 6-kant-Steckschlüssel-Einsätze SW 4 - 13 mm 
diverse Einsätze für Schrauben mit Innen-TORX®-
Profil, Innensechskant-Profil, Schlitzschrauben 
und Schrauben mit Kreuzschlitz 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 36-teilig 

UVP

Steckschlüsselsatz
Steckschlüssel-Einsätze und Bedienungsele-
mente aus CV-Stahl · Hebel-Umschaltknarre mit 
2-Komponenten-Griff und Nussverriegelungsfunk-
tion mit Druckknopfauslösung 
 
Inhalt: 
1 Hebel-Umschaltknarre (30 Zähne) 
14 6-kant-Steckschlüssel-Einsätze SW 8-22 mm 
diverse Antriebs- und Verbindungsteile 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 20-teilig 

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Teleskopknarre
12,5 mm (1,2 ”)-Vierkantantrieb · Länge wahl-
weise ca. 455 - 480 - 510 - 540 - 570 - 595 mm 
Antrieb mm (Zoll): 12,5 (1/2)

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Jeu de clés mixtes
Acier CV · Forme A

Contenu Ouverture de clé [mm] N° de réf. PVC EUR
  8 pcs. 8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 19 4000 823 600 21,95 14,95
12 pcs. 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22 4000 823 603 33,95 22,95
12 pcs. 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 27, 30, 32 4000 823 605 62,95 42,95

PVC

Avec carré traversant pratique

Clé dynamométrique
Échelle N.m/lbf.ft. 
 
Certificat de contrôle et mode d’emploi inclus

Zone de travail 
[Nm]

Carré 
d‘entraînement 
[”]

Carré 
d‘entraînement 
en mm [mm]

N° de réf. PVC EUR

  1 -   5 1/4  6,3 4000 821 698 145,- 109,-
  5 -  25 1/4  6,3 4000 821 699 155,- 119,-
 10 -  50 3/8 10 4000 821 701 159,- 119,-
 20 - 100 1/2 12,5 4000 821 703 129,- 105,-
 40 - 200 1/2 12,5 4000 821 704 125,- 105,-
 60 - 300 1/2 12,5 4000 821 705 139,- 115,-
150 - 750 3/4 20 4000 821 706 619,- 509,-

PVC

Clé à molette
Graduation sur la tête de la clé

Envergure [mm] Longueur [mm] N° de réf. PVC EUR
Maxi. 19 150 4000 823 826 5,75 3,50
Maxi. 24 200 4000 823 827 7,50 4,75
Maxi. 28 250 4000 823 828 10,50 6,50
Maxi. 34 300 4000 823 829 14,75 9,50

PVC

4 ouvertures de clés courantes dans un seul outil

Clé polygonale à cliquet  
multifonctions 4 in 1
Commutable 
Ouverture de clés: 10 / 13 / 17 / 19 mm · 
Longueur: 220 mm

PVC

Jeu de clés mixtes à cliquet
Acier CV 
 
Contenu : 
1  clé mixte à cliquet dans chacune des tailles 8 / 10 / 13 / 17 / 19 mm
3  adaptateurs pour l’entraînement des embouts de clé à douille 
Contenu: 8 pcs.  · Version: Droit

PVC

Cliquet pratique sur le côté du polygone

Jeu de clés mixtes à 
cliquet
12  clés mixtes à cliquet de  

8 à 19 mm
4  adaptateurs pour 

l’entraînement des embouts 
de clé à douille

Pour le contenu détaillé,  
voir le code QR 
Contenu: 16 pcs.  · Version: Droit

PVC

Jeu de clés à douille
Contenu : 
Cliquet réversible à levier (20 dents) 
12 embouts de clé à douille à 6 pans 
dans les ouvertures de clé de 4 à 13 mm 
Diverses douilles pour vis à empreinte 
TORX® interne, à six pans creux,  
à fente et à empreinte cruciforme 
 
Pour le contenu détaillé,  
voir le code QR 
Contenu: 36 pcs.

PVC

Jeu de clés à douille
Embouts de clé à douille et éléments de 
commande en acier au chrome-vanadium · 
Cliquet réversible à levier avec poignée à 
2 composants et fonction de verrouillage des 
noix avec déclenchement par bouton-poussoir 
 
Contenu : 
1 cliquet réversible à levier (30 dents) 
14  embouts de clé à douille à 6 pans dans les 

ouvertures de clé de 8 à 22 mm 
Diverses pièces d’entraînement et de 
raccord

Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 20 pcs.

PVC

Jeu de clés à douille
Contenu : 
  1 cliquet réversible à levier (36 dents) 
16  embouts de clé à douille 6 pans dans les 

ouvertures de clé de 10 à 32 mm
  3  embouts de clé à douille longue dans les 

ouvertures de clé de 13 à 19 mm
  2  embouts de clé à douille pour bougies 

d’allumage 16 / 21 mm
Diverses pièces d’entraînement  
et de raccord 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 27 pcs. 

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Ring-steeksleutel-set
Chroom-vanadiumstaal · Vorm A

Inhoud Sleutel-w. [mm] Art.nr. AP EUR
  8-delig 8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 19 4000 823 600 21,95 14,95
12-delig 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22 4000 823 603 33,95 22,95
12-delig 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 27, 30, 32 4000 823 605 62,95 42,95

AP

Met handig doorsteekvierkant

Momentsleutel
Schaal Nm/lbf.ft. 
 
Incl. keuringscertificaat en  
gebruiksaanwijzing

Werkbereik 
[Nm]

Aandrijfvierkant 
[”]

Aandrijfvierkant 
[mm]

Art.nr. AP EUR

  1 -   5 1/4  6,3 4000 821 698 145,- 109,-
  5 -  25 1/4  6,3 4000 821 699 155,- 119,-
 10 -  50 3/8 10 4000 821 701 159,- 119,-
 20 - 100 1/2 12,5 4000 821 703 129,- 105,-
 40 - 200 1/2 12,5 4000 821 704 125,- 105,-
 60 - 300 1/2 12,5 4000 821 705 139,- 115,-
150 - 750 3/4 20 4000 821 706 619,- 509,-

AP

Verstelbare moersleutel
Meetschaal op de sleutelkop

Span-br. [mm] Lengte [mm] Art.nr. AP EUR
Max. 19 150 4000 823 826 5,75 3,50
Max. 24 200 4000 823 827 7,50 4,75
Max. 28 250 4000 823 828 10,50 6,50
Max. 34 300 4000 823 829 14,75 9,50

AP

4 gangbare sleutelwijdtes in een gereedschap

Multifunctionele ratelringsleutel  
4 in 1
Omschakelbaar 
Sleutelwijdtes: 10/13/17/19 mm ·  
Lengte: 220 mm

AP

Ratel-ring-steeksleutel-set
Chroom-vanadiumstaal 
 
Inhoud: 
Elk 1  ratel-ringsteeksleutel 8 / 10 / 13 / 17 / 19 mm
      3 adapters voor aandrijving van dopsleutelbits 
Inhoud: 8-delig  · Uitvoering: Recht

AP

Praktische ratel op de ringzijde

Steekringratelsleutel-
set
12  ratel-ringsteeksleutels 

8 - 19 mm
  4  adapters voor aandrijving 

van dopsleutelbits

Zie de QR-code voor de ge-
detailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 16-delig  · Uitvoering: Recht

AP

Dopsleutel-set
Inhoud: 
Hefboomomschakelratel (20 tanden) 
12 6-kant-dopsleutelbits SW 4 - 13 mm 
Diverse dopsleutels voor schroeven met 
binnen-TORX®-profiel, binnenzeskantprofiel, 
gleufschroeven en schroeven met kruiskop 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 36-delig 

AP

Dopsleutel-set
Dopsleutelbits en bedieningselementen 
van chroom-vanadiumstaal · Hefboomom-
schakelratel met 2-componentengreep en 
dopvergrendelingsfunctie met drukknopbe-
diening 
 
Inhoud: 
  1  hefboomomschakelratel, (30 tanden)
14 6-kante dopsleutelbits SW 8 - 22 mm 
Diverse aandrijf- en verbindingsstukken 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 20-delig 

AP

Dopsleutel-set
Inhoud: 
  1 hefboom-omschakelratel (36 tanden) 
16 6-kant-dopsleutelbits SW 10 - 32 mm 
  3 lange dopsleutelbits SW 13 - 19 mm 
  2 dopsleutelbits voor bougies 16 / 21 mm 
Diverse aandrijf- en verbindingsstukken 
 
Zie de QR-code voor  
de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 27-delig 

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

AP
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55,95

39,9539,95
4000 821 183

33

63,95

45,9545,95
4000 821 185

1/2"
12,5 mm

1/4"
6,3 mm

51,95

41,9541,95
4000 821 187

1/2"
12,5 mm

1/4"
6,3 mm

51,95

34,9534,95
4000 821 186

18,25

12,9512,95
4000 821 196

1/4"
6,3 mm

14,50

9,959,95
4000 821 048

1/4"
6,3 mm

17,75

10,9510,95
4000 821 501

1/4"
6,3 mm

18,75

9,959,95
4000 821 236

3/8"
10,0 mm

22,95

12,9512,95
4000 822 344

1/2"
12,5 mm

41,95

26,9526,95
4000 821 696

1/2"
12,5 mm

26,95

15,9515,95
4000 821 238

169,-

99,9599,95
4000 821 529

105,-

73,9573,95
4000 821 189

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Steckschlüsselsatz
Inhalt: 

1 Hebelumschaltknarre 
(36 Zähne) 

16 6-kant-Steckschlüssel-Einsätze SW 10 - 
32 mm 
3 Tiefbett-Steckschlüssel-Einsätze SW 13 - 
19 mm 
2 Steckschlüssel-Einsätze für Zündkerzen 16 
/ 21 mm 
div. Antriebs und Verbindungsteile 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 27-teilig 

Steckschlüsselsatz
6,3 mm (1/4 ”) und 12,5 mm (1/2 ”) · für 
Schrauben mit Innensechskant-Profil Gr. 
3 - 17 mm · Detaillierte Inhaltsangabe siehe 
QR-Code 
Inhalt: 19-teilig

UVP

Steckschlüsselsatz
6,3 mm (1/4 ”) und 12,5 mm (1/2 ”) · Inhalt: T 10 
- T 55, E 4 - E 20 · für Schrauben mit Innen- und 
Außen-TORX®-Profil · Detaillierte Inhaltsan-
gabe siehe QR-Code 
Inhalt: 27-teilig

UVP

Adaptersatz
Inhalt: 
Vergrößerungs-/Reduzierstücke für 6,3 mm 
(1/4”), 10,0 mm (3/8”), 12,5 mm (1/2”) 
 
Adapter zum maschinenllen Antrieb von Steck-
schlüsselsätzen (konventioneller Akkuschrauber) 

und zum Antrieb von 
6,3 mm (1/4”) Bits 
mit einer Knarre oder 

Handgriff 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 7-teilig 

UVP

auch für den Einsatz im konventionellen Akkuschrau-
ber

Steckschlüsselsortiment
zum Antrieb mit konventionellem 
Akkuschrauber · für Schrauben mit Außensechs-
kant 
 
Inhalt: 
5 Steckschlüssel-Einsätze SW 6 - 13 mm mit 
starkem Dauermagnet 
Inhalt: 5-teilig  · Länge: 60 mm

UVP

Bit-/Hebelumschaltknarre
6,3 mm (1/4 ”)-Vierkantantrieb · in Verbindung mit 
dem mitgelieferten Bit-Adapter kann auch jedes 
Bit mit 6,3 mm (1/4 ”) 6kant-Antrieb verwendet 
werden · Nussverriegelungsfunktion mit Druck-
knopfauslösung · zusätzliche Bitaufnahme im Griff 
(magnetisch) · 72 Zähne

Lieferung komplett mit Bitadapter 
Antrieb mm (Zoll): 6,3 (1/4)

UVP

Hebelumschaltknarre
6,3 mm (1/4 ”)-Vierkantantrieb · mit 2-Kom-
ponenten-Griff · CV-Stahl · matt verchromt · 
Nussverriegelungsfunktion mit Druckknopfaus-
lösung

Rückschwenkwinkel 5° 
72 Zähne 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Antrieb mm (Zoll): 6,3 (1/4)

UVP

Hebelumschaltknarre
10 mm (3/8 ”)-Vierkantan-
trieb · mit 2-Komponenten-Griff · CV-Stahl · matt 

verchromt · Nussver-
riegelungsfunktion mit 

Druckknopfauslösung

Rückschwenkwinkel 5° 
72 Zähne 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Antrieb mm (Zoll): 10 (3/8)

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Feinverzahnt (72 
Zähne)

Hebelumschaltknarre
12,5 mm (1/2 ”)-Vierkantantrieb · mit 2-Komponten-Griff · CV-Stahl · Nussverriege-
lungsfunktion mit Druckknopfauslösung · verchromt

Rückschwenkwinkel 5° 
72 Zähne 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Antrieb mm (Zoll): 12,5 (1/2)

UVP

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Jeu de clés à douille
6,3 mm (1/4 pouces) et 12,5 mm 
(1/2 pouces) · Pour vis avec profilé 
à six pans creux Tailles 3 à 17 mm · 
Pour des informations détaillées sur 
le contenu, voir le code QR 
Contenu: 19 pcs.

PVC

Jeu de clés à douille
6,3 mm (1/4 pouces) et 12,5 mm 
(1/2 pouces) · Contenu : T 10 à T 55, 
E 4 à E 20 · Pour vis avec empreinte 
TORX® intérieure et extérieure ·  
Pour des informations détaillées sur le 
contenu, voir le code QR 
Contenu: 27 pcs.

PVC

Jeu d‘adaptateurs
Contenu : 
Pièces d’agrandissement/réducteurs 
pour 6,3 mm (1/4 pouces), 10,0 mm 
(3/8 pouces), 12,5 mm (1/2 pouces) 
 
Adaptateur pour l’entraînement 
mécanique de jeux de clés à douille 
(visseuse sans fil conventionnelle) et 
pour l’entraînement d’embouts 6,3 mm 
(1/4 pouces) avec un cliquet ou une 
poignée-pistolet 
 
Pour le contenu détaillé,  
voir le code QR 
Contenu: 7 pcs. 

PVC

Également pour une utilisation  
dans une visseuse sans fil conventionnelle

Assortiment de clés à 
douille
Pour l’entraînement avec une 
visseuse sans fil conventionnelle · 
Pour des vis à six pans mâles 
 
Contenu : 
5 embouts de clé à douille dans les 
ouvertures de clé de 6 à 13 mm avec 
un puissant aimant permanent 
Contenu: 5 pcs. · Longueur: 60 mm

PVC

Cliquet réversible à douilles/ 
levier
Carré d’entraînement 6,3 mm 
(1/4 pouces) · En combinaison avec 
l’adaptateur d’embout fourni, tout 
embout avec entraînement à 6 pans 
6,3 mm (1/4 pouces) peut également 
être utilisé · Fonction de verrouillage des 
douilles avec déclenchement par bouton-
poussoir · Porte-embout supplémentaire 
dans la poignée (magnétique) · 72 dents 
 
Livré complet avec adaptateur 
d’embout 
Entraînement en mm (en pouces): 6,3 (1/4)

PVC

Cliquet réversible à levier
Carré d’entraînement 6,3 mm 
(1/4 pouces) · Avec poignée à 2 
composants · Acier CV · Chromé mat · 
Fonction de verrouillage des douilles 
avec déclenchement par bouton-
poussoir 
 
Angle de pivotement arrière de 5° 
72 dents 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Entraînement en mm (en pouces): 6,3 (1/4)

PVC

Cliquet réversible à levier
Carré d’entraînement 10 mm (3/8 pouces) ·  
Avec poignée à 2 composants · Acier CV · Chromé mat · 
Fonction de verrouillage des douilles avec déclenche-
ment par bouton-poussoir 
 
Angle de pivotement arrière de 5° 
72 dents 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Entraînement en mm (en pouces): 10 (3/8)

PVC

Cliquet télescopique
Carré d’entraînement 12,5 mm (1,2 pouces) · 
Longueur au choix env. 455 - 480 - 510 - 540 - 
570 - 595 mm 
Entraînement en mm (en pouces): 12,5 (1/2)

PVC

Denture fine (72 dents)

Cliquet réversible à levier
Carré d’entraînement 12,5 mm (1/2 pouces) · Avec poignée à 2 composants · 
Acier CV · Fonction de verrouillage des douilles avec déclenchement par bouton-
poussoir · Chromé 
 
Angle de pivotement arrière de 5° 
72 dents 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Entraînement en mm (en pouces): 12,5 (1/2)

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Dopsleutel-set
6,3 mm (1/4”) en 12,5 mm (1/2”) Voor 
schroeven met binnenzeskantprofiel 
mt. 3-17 mm · Zie de QR-code voor 
de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 19-delig

AP

Dopsleutel-set
6,3 mm (1/4”) en 12,5 mm (1/2”) · 
Inhoud: T 10 - T 55, E 4 - E 20 · Voor 
schroeven met binnen- en buiten-
TORX®-profiel · Zie de QR-code voor 
de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 27-delig

AP

Verloopstukken-set
Inhoud: 
Vergrotings- en reduceerstukken 
voor 6,3 mm (1/4”), 10,0 mm (3/8”), 
12,5 mm (1/2”) 
 
Adapter voor mechanisch aandrijven 
van dopsleutelsets (conventionele ac-
cuschroevendraaier) en voor aandrijven 
van 6,3 mm (1/4”) bits met een ratel of 
handgreep 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 7-delig 

AP

Ook voor gebruik in conventionele  
accuschroevendraaiers

Dopsleutelassortiment
Voor de aandrijving van conven-
tionele accu-schroevendraaiers · 
Voor bouten met buitenzeskant 
 
Inhoud: 
5 dopsleutelbits SW 6 - 13 mm met 
sterke permanente magneet 
Inhoud: 5-delig  · Lengte: 60 mm

AP

Bit-/hefboomomschakelratel
6,3 mm (1/4”)-vierkantaandrijving · 
In combinatie met de meegeleverde 
bitadapter kan elk bit met 6,3 mm (1/4”) 
zeskantaandrijving worden gebruikt · 
Dopvergrendelingsfunctie met drukknop-
bediening · Extra bithouder in de greep 
(magnetisch) · 72 tanden 
 
Levering compleet met bitadapter 
Aandrijving mm (inch): 6,3 (1/4)

AP

Hefboomomschakelratel
6,3 mm (1/4”)-vierkantaandrijving · 
Met 2-componentengreep · Chroom-
vanadiumstaal · Mat verchroomd · 
Dopvergrendelingsfunctie met druk-
knopbediening 
 
Ratelhoek 5° 
72 tanden 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Aandrijving mm (inch): 6,3 (1/4)

AP

Hefboomomschakelratel
10 mm (3/8”)-vierkantaandrijving · Met 2-componen-
tengreep · Chroom-vanadiumstaal · Mat verchroomd · 
Dopvergrendelingsfunctie met drukknopbediening 
 
Ratelhoek 5° 
72 tanden 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Aandrijving mm (inch): 10 (3/8)

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Fijnvertand (72 tanden)

Hefboomomschakelratel
12,5 mm (1/2”)-vierkantaandrijving · Met 2-componenten-greep ·  
Chroom-vanadiumstaal · Dopvergrendelingsfunctie met drukknopbediening · 
Verchroomd 
 
Ratelhoek 5° 
72 tanden 
 
DIN 3122 / ISO 3315 
Aandrijving mm (inch): 12,5 (1/2)

AP

Teleskoopratel
12,5 mm (1,2 ”)-vierkantaandrijving · Lengte naar 
keuze ca. 455 - 480 - 510 - 540 - 570 - 595 mm
 
Aandrijving mm (inch): 12,5 (1/2)

AP
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1/2"
12,5 mm

1/4"
6,3 mm 155,-

139,-139,-
8000 858 995

1/2"
12,5 mm

26,25

19,9519,95
4000 820 616

1/2"
12,5 mm

115,-

74,9574,95
4000 820 622

1/4"
6,3 mm

12,50

7,957,95
4000 829 646

1/4"
6,3 mm

22,95

14,9514,95
4000 829 702

1/4"
6,3 mm

18,25

12,9512,95
4000 829 724

31,95

14,9514,95
4000 802 065

17,50

12,9512,95
4000 828 141

43,95

27,9527,95
4000 827 735

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Titelangebot

Steckschlüsselsatz R4600 3232
2 Hebelumschaltknarren, 6,3 mm (1/4 ”) und 
12,5 mm (1/2 ”)-Vierkantantrieb · umfangreiche 
praxisgerechte Bestückung 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 232-teilig 

UVPV

mit Kunststoffhülse für die Schonung 
von Alufelgen

Kraftsteckschlüsselsatz
3-teilig  
12,5 mm (1/2”)-Vierkantantrieb · 6-kant 
 
Inhalt:  
je 1 Kraftschrauber-Einsatz Gr. 17 / 19 / 21 mm 
(Länge 85 mm) 
 
Die Kunststoffhülsen verhindern eine Beschädi-
gung von empflindlichen Aluminium-Oberflächen · 
optimal geeignet für den Reifen-Service
 

Inhalt: 3-teilig 

UVP

für Druckluft-Schlagschrauber

Kraftstecknusssatz
12,5 mm (1/2”)-Vierkantantrieb 

für härteste Beanspruchung auf Elektro- und/
oder Druckluft-Schlagschraubern

Bestückung Art.-Nr. 4000 820 622: 
13 6-kant-Steckschlüssel-Einsätze SW 10 - 
27 mm (lange Ausführung ca. 78 mm lang) 
div. Zubehörteile 
Inhalt: 35-teilig 

UVP

Bitsortiment
Bit-Halter mit Schnellwechselfutter 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 32-teilig 

UVP

Bitsortiment
mit Farbleitsystem 
 
Inhalt: 
1 Bit- Halter mit Magnet und Schnellwechsel-
futter 
 

48 bits 25 mm lang 
7 bits 75 mm lang 

1 Adapter zum Antrieb von Bits mit einer Knarre 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 57-teilig 

UVP

Bitsortiment
mit Universalhalter, 

Bitknarre, Stecknussadapter 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 33 teilig  

UVP

Schraubendrehersatz
Schraubendreher-/Bitsatz 
Bestückung: 
Werkstatt-, Feinmechanikerschraubendreher, 
Bits, Magnetisier- und Entmagnetisiergerät 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 39-teilig  · Bestückung: Schlitz/PH/PZD/
TX/i.6KT

UVP

Art.-Nr. UVP EUR
4000 828 141 17,50 12,95

4000 828 151 17,50 12,95

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Offre de titre

Jeu de clés à douille R4600 3232
2 cliquets réversibles à levier, carré d’entraînement 
6,3 mm (1/4 pouces) et 12,5 mm(1/2 pouces) ·  
Une composition complète et pratique 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 232 pcs. 

PVCGA

Avec douille en plastique pour  
protéger les jantes en aluminium

Jeu de clés à douille
3 pcs.  
Entraînement carré 12,5 mm (1/2 pouce) · 6 pans 
 
Contenu :  
1  embout à forte démultiplication dans chacune des tailles 

17 / 19 / 21 mm (longueur 85 mm)

Les douilles en plastique empêchent d’endommager les 
surfaces sensibles en aluminium · Parfaitement approprié 
pour le service des pneus 
Contenu: 3 pcs. 

PVC

Pour visseuse à percussion pneumatique

Jeu de douilles Kraft
Carré d’entraînement 12,5 mm (1/2 pouces) 
 
Pour une utilisation intensive sur les visseuses 
à percussion électriques et/ou pneumatiques 
 
Composition n° de réf. 4000 820 622 : 
13 embouts de clé à douille 6 pans dans les 
ouvertures de clé de 10 à 27 mm  
(version longue env. 78 mm de longueur) 
Divers accessoires 
Contenu: 35 pcs. 

PVC

Assortiment d‘embouts
Porte-embouts avec porte-mèches à serrage 
rapide 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 32 pcs.

PVC

Assortiment d‘embouts
Avec système de repérage par couleur 
 
Contenu : 
1  porte-embouts avec aimant et porte-mèches à 

serrage rapide

48 embouts 25 mm de long 
  7 embouts 75 mm de long 
  1  adaptateur pour l’entraînement d’embouts  

avec un cliquet

Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 57 pcs.

PVC

Assortiment d‘embouts
Avec support universel, cliquet à embouts, 
adaptateur de douille 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 33 pcs.  

PVC

Jeu de tournevis
Jeu de tournevis/embouts 
Composition : 
Tournevis d’atelier, de mécanique de 
précision, embouts, appareil à magnétiser 
et à démagnétiser 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 39 pcs.  ·  
Composition: Fente / PH / PZD / TX /  
6 pans creux

PVC

Jeu de tournevis de mécanique 
de précision
Contenu : 
Pour vis à fente 1,5 / 2,0 / 2,4 / 3,0 mm 
Pour vis avec empreinte cruciforme (PH), 
taille 00 / 0 / 1 
Contenu: 7 pcs.

N° de réf. PVC EUR
4000 828 141 17,50 12,95

4000 828 151 17,50 12,95

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Titelaanbieding

Dopsleutel-set R4600 3232
2 hefboom-omschakelratels, 6,3 mm (1/4”) en 
12,5 mm (1/2”)-vierkantaandrijving · Uitgebreide 
praktische uitrusting 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde inhouds-
opgave 
Inhoud: 232-delig 

APIO

Met kunststof huls om aluminium 
velgen te beschermen

Dopsleutel-set
3-delig  
12,5 mm (1/2”)-vierkantaandrijving ·  
6-kant 
 
Inhoud:  
Elk 1 krachtschroefbit mt. 17/19/21 mm (lengte 85 mm) 
 
De kunststof hulzen voorkomen beschadiging van kwets-
bare aluminium oppervlakken · Optimaal geschikt voor 
bandenservice 
Inhoud: 3-delig 

AP

Voor perslucht-slagschroevendraaiers

Machine-dopsleutel-set
12,5 mm (1/2”)-vierkantaandrijving 
 
Voor de zwaarste eisen aan elektrische 
en/of perslucht slagschroevendraaier 
 
Bezetting art.nr. 4000 820 622: 
13 6-kant-dopsleutelbits SW 10 - 27 mm 
(lange uitvoering ca. 78 mm lang) 
Div. toebehorendelen
 
Inhoud: 35-delig 

AP

Bitassortiment
Bithouder met snelwisselkop 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde  
inhoudsopgave 
Inhoud: 32-delig 

AP

Bitassortiment
Met kleurenindicatiesysteem 
 
Inhoud: 
1 Bithouder met magneet en snelwisselkop 
 
48 bits 25 mm lang 
  7 bits 75 mm lang 
  1  adapter voor de aandrijving van bits met  

een ratel

Zie de QR-code voor de gedetailleerde  
inhoudsopgave 
Inhoud: 57-delig 

AP

Bitassortiment
Met universele houder, bitratel,  
socketadapter
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhouds-opgave 
Inhoud: 33-delig  

AP

Schroevendraaier-set
Schroevendraaier-/bitset 
Bezetting: 
Werkplaats-, precisieschroevendraaier, bits, 
magnetiseer/ontmagnetiseerapparaat 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 39-delig  · Bezetting: Sleuf/PH/PZD/
TX/I.6KT

AP

Precisieschroevendraaier-set
Inhoud : 
Voor sleufschroeven 1,5/2,0/2,4/3,0 mm 
Voor schroeven met kruiskop (PH), mt. 
00/0/1 
Inhoud: 7-delig

Art.nr. AP EUR
4000 828 141 17,50 12,95

4000 828 151 17,50 12,95

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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22,95

14,9514,95
4000 829 702

55

18,25

12,9512,95
4000 829 724

31,95

14,9514,95
4000 802 065

17,50

12,9512,95
4000 828 141

43,95

27,9527,95
4000 827 735

18,25

13,5013,50
4000 828 049

15,95

12,9512,95
4000 828 967

65,95

49,9549,95
4000 828 940

52,95

39,9539,95
4000 828 844

109,-

89,9589,95
4000 828 966

4000 827 127

20,75

14,9514,95
4000 827 127

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Feinmechanikerschraubendreher-
satz
Inhalt : 
für Schlitzschrauben 1,5 / 2,0 / 2,4 / 3,0 mm 
für Schrauben mit Kreuzschlitz (PH), Gr. 00 / 0 
/ 1 
Inhalt: 7 teilig

Schraubendrehersatz
mit Mehrkomponentengriffen · 
mit Abrollschutz 

Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 6-teilig

Bestückung Art.-Nr. UVP EUR
Schlitz / PH 4000 827 127 20,75 14,95

Schlitz / PZD 4000 827 128 21,75 15,50

TORX® 4000 827 133 24,95 17,95

mit Schlagkappe

Schraubendrehersatz
durchgehende 6kant-Klinge · 
Schlagkappe · Sechskantansatz 
für Schraubenschlüssel (ab 
4,5 mm) 
 
mit Wandhalterung 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe 
QR-Code 
Inhalt: 6-teilig

Bestückung Art.-Nr. UVPV EUR
Schlitz / PH 4000 827 735 43,95 27,95

Schlitz / PZD 4000 827 736 43,95 27,95

UVPV

Schraubendrehersatz
VDE-isoliert* · mit Mehrkomponentengriffen* 
(* gilt nicht für den einpoligen Spannungsprüfer) 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 7-teilig 

Bestückung Art.-Nr. UVP EUR
Schlitz / PH 4000 828 049 18,25 13,50

Schlitz / PZD 4000 828 050 18,25 13,50

UVP

Phasen- und Kabelbruchtester
berührungslos prüfend · erkennt Wechsel-
spannungen ohne Stromfluss · zum Auffinden 
von Kabelbrüchen und defekten Sicherungen, 
Überprüfung von defekten Schaltern, Steckdosen, 
Transformatoren z.B. Niedervoltlichtsystemen 
und Lichterketten · erkennt Phasenleiter in 
ein- und dreiphasigen Netzen · prüft die Funktion 

von Schutzschaltern · 
erkennt spannungs-

führende Kabel in Verteilerdosen · optische 
Anzeige · Prüfbereich 110 - 1000 V AC

Lieferung komplett mit Batterien (2 x 
1,5 V Micro (AAA), Ersatzbatterien siehe 
Art.-Nr. 4000 901 810

Detaillierte Informationen siehe QR-Code 
Messkategorie: CAT III 1000 / CAT IV 600 V · 
Nennspannungsbereich: 110 - 1000 V AC

UVP

Spannungs-/Durchgangsprüfer SP 
100

mit LED und 
Digitalanzeige · Span-

nungsprüfung · einpolige Phasen-, Drehfeld- und 
Durchgangsprüfung 
 
Detaillierte Artikelinformationen siehe QR-
Code 
Nennspannungsbereich: 6-1000 / 6-1500 V 
AC/DC

UVP

Multimeter DMM 10
mit Digitalanzeige · zum Messen von Spannung, 
Widerstand, Frequenz, Kapazität, Temperatur 
 
Automatische Auswahl des optimalen Anzeige-
bereiches 
 
Gleich-/Wechselspannung 0 - 600 V 
Gleichstrom 0 - 10 A 
Wechselstrom 0 - 10 A 
Widerstand 0 - 60 MOhm 
Diodentest 
 
komplett mit Batterien 

Detaillierte Artikelbeschreibung siehe QR-
Code 
Messmethode: TRUE RMS

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Stromzangenmultimeter CM 100
4-stellige LCD-Anzeige · Min- oder Max-
wertmessung · Widerstand bis 60 MOhm · 
Frequenzbereich: 10 Hz bis 10 kHz · Kapazitäts-
messung · akustische Durchgangsprüfung · 
Diodentest · LED-Taschenlampenfunktion · Über-
spannungskategorie: CAT III 600 V

Messbereich: 
Wechsel-/Gleichstrom: 10 mA - 600 A 
Wechsel-/Gleichspannung: 1 mV  - 600 V

Lieferung inkl. Batterien (3 x Typ AAA), 1 
Messleitung, Bereitschaftstasche, Ersatzbatte-
rien siehe Art.-Nr. 4000 901 810

Detaillierte Informationen siehe QR-Code 
Zangenöffnung: 24 mm · Messmethode: TRUE 
RMS für nicht sinusförmige Spannungen

UVP

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Jeu de tournevis
Avec poignées multi- 
composants · Avec protection 
contre le déroulement 
 
Pour le contenu  
détaillé, voir le  
code QR 
Contenu: 6 pcs.

Composition N° de réf. PVC EUR
Fente / PH 4000 827 127 20,75 14,95

Fente / PZD 4000 827 128 21,75 15,50

TORX® 4000 827 133 24,95 17,95

Avec capuchon de frappe

Jeu de tournevis
Lame 6 pans continue · Capuchon 
de frappe · Embout hexagonal 
pour clé plate (à partir de 4,5 mm) 
 
Avec support mural 
 
Pour le contenu détaillé,  
voir le code QR 
Contenu: 6 pcs.

Composition N° de réf. PVCGA EUR
Fente / PH 4000 827 735 43,95 27,95

Fente/PZD 4000 827 736 43,95 27,95

PVCGA

Jeu de tournevis VDE isolé
Isolé VDE* · Avec poignées multi-composants* 
(* ne s’applique pas au détecteur de tension 
unipolaire) 
 
Pour le contenu détaillé,  
voir le code QR 
Contenu: 7 pcs. 

Composition N° de réf. PVC EUR
Fente / PH 4000 828 049 18,25 13,50

Fente/PZD 4000 828 050 18,25 13,50

PVC

Détecteur de tension
Mesure sans contact · Détecte les tensions alternatives 
sans flux de courant · Pour trouver des ruptures de câble et 
des fusibles défectueux, vérifier les interrupteurs, les prises 
de courant et les transformateurs défectueux, par exemple 
les systèmes d’éclairage à basse tension et les guirlandes 
électriques · Détecte les conducteurs de phase dans les réseaux 
monophasés et triphasés · Vérifie le fonctionnement des 
disjoncteurs · Détecte les câbles sous tension dans les prises 
de distribution · Affichage optique · Plage de mesure de 110 
à 1 000 V AC 
 
Livraison complète avec piles (2 x 1,5 V Micro AAA), piles de 
rechange voir n° de réf. 4000 901 810 
 
Pour des informations détaillées, voir le code QR 
Catégorie de mesure: CAT III 1000 / CAT IV 600 V ·  
Plage de tension nominale: De 110 à 1 000 (V AC)

PVC

Testeur de tension/continuité SP 100
Avec LED et affichage numérique · Contrôle de tension · Contrôle 
unipolaire de phase, de champ tournant et de continuité 
 
Pour des informations détaillées sur l’article, voir le code QR 
Plage de tension nominale: De 6 à 1 000 /  
de 6 à 1 500 V CA/CC

PVC

Multimètre DMM 10
Avec affichage numérique ·  
Pour mesurer la tension, la résis-
tance, la fréquence, la capacité, la 
température 
 
Sélection automatique de la zone 
d’affichage optimale 
 
Tension continue/alternative de  
0 à 600 V 
Courant continu de 0 à 10 A 
Courant alternatif de 0 à 10 A 
Résistance de 0 à 60 MOhm 
Test à diode 
 
Complet avec piles 
 
Pour une description détaillée de 
l’article, voir le code QR 
Méthode de mesure: TRUE RMS

PVC

Pince ampèremétrique CM 100
Affichage LCD à 4 chiffres · Mesure de la valeur 
minimale ou maximale · Résistance jusqu’à 
60 MOhm · Plage de fréquences : 10 Hz à 
10 kHz · Mesure de la capacité · Contrôle de 
continuité acoustique · Test à diode · Fonction 
lampe de poche LED · Catégorie de surtension : 
CAT III 600 V 
 
Plage de mesure : 
Courant alternatif/continu : 10 mA à 600 A 
Tension alternative/continue : 1 mV à 600 V 
 
Livraison avec piles (3 x type AAA), 1 câble 
de mesure, trousse de permanence, piles de 
rechange voir n° de réf. 4000 901 810 
 
Pour des informations détaillées, voir le code 
QR 
Ouverture des pinces: 24 mm · Méthode de 
mesure: TRUE RMS pour les tensions non 
sinusoïdales

PVC

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Schroevendraaier-set
Met meercomponenten-
grepen · Met rolstop 
 
Zie de QR-code voor 
de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 6-delig

Bezetting Art.nr. AP EUR
Sleuf/PH 4000 827 127 20,75 14,95

Sleuf/PZD 4000 827 128 21,75 15,50

TORX® 4000 827 133 24,95 17,95

Met slagdop

Schroevendraaier-set
Doorlopende zeskant-kling · 
Slagdop · Zeskantaanzet voor 
moersleutel (vanaf 4,5 mm) 
 
Met wandhouder 
 
Zie de QR-code voor de  
gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 6-delig

Bezetting Art.nr. APIO EUR
Sleuf/PH 4000 827 735 43,95 27,95

Sleuf/PZD 4000 827 736 43,95 27,95

APIO

Schroevendraaier-set
VDE-geïsoleerd* · Met meercomponenten-
grepen* (* geldt niet voor de enkelpolige 
spanningzoeker) 
 
Zie de QR-code voor de  
gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 7-delig 

Bezetting Art.nr. AP EUR
Sleuf/PH 4000 828 049 18,25 13,50

Sleuf/PZD 4000 828 050 18,25 13,50

AP

Spanningzoeker
Contactloos testen · Detecteert wisselspanningen 
zonder dat er stroom loopt · Voor het opsporen van 
kabelbreuken en defecte zekeringen, controleren van 
defecte schakelaars, stopcontacten, transformatoren, 
bijvoorbeeld laagspanningsverlichtingssystemen en 
lichtkettingen · Detecteert fasegeleiders in eenfasige 
en driefasige netwerken · Controleert de werking van 
stroomonderbrekers · Detecteert stroomvoerende kabels 
in verdeeldozen · Optische weergave · Testbereik 110 
- 1000 V AC 
 
Levering compleet met batterijen (2 x 1,5 V Micro 
AAA), vervangende batterijen, zie art.nr. 4000 901 810 
 
Zie QR-code voor gedetailleerde informatie 
Meetcategorie: CAT III 1000 / CAT IV 600 V ·  
Nominaal spanningsbereik: 110–1000 (V AC)

AP

Spanning-/doorgangstester SP 100
Met LED en digitale weergave · Spanningstester ·  
Enkelpolige fase-, draaiveld- en continuïteitstest 
 
Zie QR-code voor gedetailleerde artikelinformatie
 
Nominaal spanningsbereik: 6-1000/6-1500 V AC/DC

AP

Multimeter DMM 10
Met digitale weergave · Voor het 
meten van spanning, weerstand, 
frequentie, capaciteit, temperatuur 
 
Automatische selectie van het 
optimale weergavebereik 
 
Gelijk-/wisselspanning 0 - 600 V 
Gelijkstroom 0 - 10 A 
Wisselstroom 0 - 10 A 
Weerstand 0 - 60 MOhm 
Diodetest 
 
Compleet met batterijen 
 
Zie QR-code voor gedetailleerde 
artikelbeschrijving 
Meetmethode: TRUE RMS

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Ampèremetertang CM 100
4-cijferig LCD-display · Min- of max.-
waardemeting · Weerstand tot 60 MOhm · 
Frequentiebereik: 10 Hz tot 10 kHz · Capaci-
teitsmeting · Akoestische continuïteitstest · 
Diodetest · LED-zaklampfunctie ·  
Overspanningscategorie: CAT III 600 V 
 
Meetbereik: 
Wissel-/gelijkstroom: 10 mA - 600 A 
Wissel-/gelijkspanning: 1 mV - 600 V 
 
Levering incl. batterijen (3 x type AAA), 
1 meetsnoer, draagtas, vervangende batte-
rijen, zie art.nr. 4000 901 810 
 
Zie QR-code voor gedetailleerde informatie 
Tangopening: 24 mm · Meetmethode: TRUE 
RMS voor niet-sinusvormige spanningen

AP

AP
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17,25

11,5011,50
4000 812 601

33,95

22,9522,95
4000 812 622

99,95

74,9574,95
4000 810 095

52,95

39,9539,95
4000 810 096

69,95

52,9552,95
4000 810 027

4000 812 652 35,95

27,9527,95
4000 812 652

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Rohrabschneider
für dünnwandige Metallrohre · Ersatzschneidrad 
im Drehknauf 
Länge: 50 mm · Arbeitsbereich: 3 - 30 mm

UVP

Rohrabschneider
für dünnwandige Metallrohre aus AL, CU + 
INOX bis max. 2 mm · Ersatzschneidrad im 
Drehknauf 
Länge: 195 mm

Arbeitsbereich [mm] Art.-Nr. UVP EUR
3 - 35 4000 812 622 33,95 22,95
3 - 45 4000 812 623 39,95 26,95

UVP

Zangensatz
Zange verchromt · mit  Mehrkomponenten-
Hüllen 
 
Inhalt: 
je 1 St. Radio-/Telefonzange gerade bzw. gebogen 
200 mm 
1 St. Seitenschneider 160 mm 
1 St. Kraft-Seitenschneider 180 mm 
1 St. Kraft-Kombizange 200 mm 
1 St. Wasserpumpenzange 240 mm 
Inhalt: 6-teilig 

UVP

Zangensatz
VDE · Zange verchromt · mit 
Mehrkomponenten- Hüllen 
 
Inhalt: 
1 St. Radio-/Telefonzange 200 mm 
1 St. Seitenschneider 160 mm 
1 St. Kombizange 180 mm 
 
Lieferung im hochwertigen Kunststoffkoffer 

Inhalt: 3-teilig 

UVP

Zangen-/Werkzeugsatz
VDE isoliert, bis 1000 V 
 
Inhalt: 
1 St. Seitenschneider 160 mm 
1 St. Kombizange 180 mm 
1 St. Telefonzange 200 mm, gerade 
1 St. Schraubendreher für Schlitzschrauben, 4,0 
x 100 mm 
1 St. Schraubendreher für 
Schlitzschrauben 5,5 x 125 mm 
1 St. Schraubendreher für Schrauben mit Kreuz-
schlitz (PH) Gr. 2 
1 St. Phasenprüfer 150 mm 
Inhalt: 7-teilig 

UVP

Monierzange
Schneiden induktiv zusatzgehärtet auf 61 HRC 
 
Kopf poliert · Zange schwarz lackiert

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Coupe-tube
Pour tubes métalliques à paroi mince ·  
Molette de coupe de rechange dans le  
pommeau rotatif 
Longueur: 50 mm · Zone de travail: De 3 à 
30 mm

PVC

Coupe-tube
Pour tubes métalliques à paroi mince en AL, CU + 
INOX jusqu’à 2 mm maxi. · Molette de coupe de 
rechange dans le pommeau rotatif 
Longueur: 195 mm

Zone de travail [mm] N° de réf. PVC EUR
De 3 à 35 4000 812 622 33,95 22,95
De 3 à 45 4000 812 623 39,95 26,95

PVC

Jeu de pinces
Pince chromée · Avec des gaines multi-composants 
 
Contenu : 
1  pince radio/téléphone dans chacune des versions droite ou coudée 

de 200 mm
1 pince coupante diagonale 160 mm 
1 pince coupante diagonale à forte démultiplication 180 mm 
1 pince universelle à forte démultiplication 200 mm 
1 pince multiprises 240 mm 
Contenu: 6 pcs.

PVC

Jeu de pinces
VDE · Pince chromée ·  
Avec des gaines multi-composants 
 
Contenu : 
1 pince radio/téléphone 200 mm 
1 pince coupante diagonale 160 mm 
1 pince universelle 180 mm 
 
Livré dans un coffret en plastique de haute qualité 
Contenu: 3 pcs.

PVC

Pinces / Jeu d‘outils
Isolé VDE, jusqu’à 1 000 V 
 
Contenu : 
1 pince coupante diagonale 160 mm 
1 pince universelle 180 mm 
1 pince téléphone 200 mm, droite 
1 tournevis pour vis à fente, 4,0 x 100 mm 
1 tournevis pour vis à fente 5,5 x 125 mm 
1  tournevis pour vis avec empreinte cruciforme (PH) taille 2
1 testeur de phase 150 mm 
Contenu: 7 pcs.

PVC

Cisaille à tubes pour plastique
Pour couper le PE, PP, PB, PEX, MLP/MSR, VPE, 
CPVC, PVC et PVDF

Version Zone de coupe [mm] N° de réf. PVC EUR
Retrait de la lame automatique De 0 à 35 4000 812 652 35,95 27,95
Retrait de la lame à une main De 0 à 42 4000 812 653 47,95 37,95
Retrait de la lame à une main De 0 à 50 4000 812 669 54,95 43,95
Retrait de la lame à une main De 0 à 63 4000 812 674 78,95 62,95

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Buizensnijder
Voor dunwandige metalen buizen · Reserve-
snijwiel in de draaiknop 
Lengte: 50 mm · Werkbereik: 3-30 mm

AP

Buizensnijder
Voor dunwandige buizen van aluminium, koper 
en RVS tot max. 2 mm · Reserve-snijwiel in de 
draaiknop 
Lengte: 195 mm

Werkbereik [mm] Art.nr. AP EUR
3-35 4000 812 622 33,95 22,95
3-45 4000 812 623 39,95 26,95

AP

Tangen-set
Tang verchroomd · Meercomponenten mantels 
 
Inhoud: 
Elk 1 radio-/telefoontang recht resp. gebogen 200 mm 
1 zijsnijtang 160 mm 
1 kracht-zijsnijtang 180 mm 
1 kracht-combinatietang 200 mm 
1 waterpomptang 240 mm 
Inhoud: 6-delig 

AP

Tangen-set
VDE · Tang verchroomd ·  
Meercomponenten mantels 
 
Inhoud: 
1 radio-/telefoontang 200 mm 
1 zijsnijtang 160 mm 
1 combinatietang 180 mm 
 
Levering in kwalitatief hoogwaardige kunststof koffer 
Inhoud: 3-delig 

AP

Tangen/gereedschap-set
VDE-geïsoleerd, tot 1.000 V 
 
Inhoud: 
1 zijsnijtang 160 mm 
1 combinatietang 180 mm 
1 telefoontang 200 mm, recht 
1 schroevendraaier voor sleufschroeven, 4,0 x 100 mm 
1 schroevendraaier voor sleufschroeven 5,5 x 125 mm 
1 schroevendraaier voor schroeven met kruiskop (PH) mt. 2 
1 fasetester 150 mm 
Inhoud: 7-delig 

AP

Kunststofbuizenschaar
Voor het snijden van PE, PP, PB, PEX, MLP/
MSR, VPE, CPVC, PVC en PVDF

Uitvoering Snijbereik [mm] Art.nr. AP EUR
Automatisch terugtrekken van mes 0-35 4000 812 652 35,95 27,95
Snel terugtrekken van het mes, enkelhandig 0-42 4000 812 653 47,95 37,95
Snel terugtrekken van het mes, enkelhandig 0-50 4000 812 669 54,95 43,95
Snel enkelhandig intrekken van het mes 0 - 63 4000 812 674 78,95 62,95

AP
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10,75

7,957,95
4000 810 052

77

16,75

14,5014,50
4000 810 359

13,75

11,5011,50
4000 810 119

16,75

13,5013,50
4000 810 243

7,50

5,505,50
4000 810 664

19,95

14,9514,95
4000 810 418

Länge [mm] Art.-Nr. UVP EUR

220 max. 3,2 max. 1,8 4000 810 052 10,75 7,95
250 max. 3,5 max. 2 4000 810 053 11,95 9,50
280 max. 3,5 max. 2,2 4000 810 054 12,95 10,95

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Flachrundzange
mit Schneide · VDE-isoliert bis 1000 V · 
gefertigt gem. DIN EN/IEC 60900, stückgeprüft · 
gerade, flach-rund Backen, mit Brennerloch 

 
Zange verchromt 

Länge: 200 mm · mittelharter Draht Ø: max. 
2,8 mm · harter Draht Ø: max. 1,8 mm · 
Mehrkomponenten-Hüllen

UVP

Seitenschneider
Schneiden zusätzlich 

gehärtet, Schneidenhärte ca. 62 HRC 
 
Zange verchromt 
Länge: 160 mm · mittelharter Draht Ø: 
max. 3 mm · harter Draht Ø: max. 2,3 mm · 
Pianodraht Ø: max. 1,6 mm · Mehrkompo-
nenten-Hüllen

UVP

Seitenschneider
VDE-isoliert bis 1000 V · Schneiden zusätzlich 

gehärtet, Schneidenhärte 
ca. 62 HRC 

 
Zange verchromt 
Mehrkomponenten-Hüllen

Länge 
[mm]

Art.-Nr. UVP EUR

140 max. 2,8 max. 2 max. 1,4 4000 810 243 16,75 13,50
160 max. 3 max. 2,3 max. 1,6 4000 810 158 17,50 13,95
180 max. 3,2 max. 2,5 max. 1,8 4000 810 244 20,50 16,95

UVP

Wasserpumpenzange
7-fach verstellbar

Spann-W. [mm] Länge [mm] Art.-Nr. UVP EUR
26 175 4000 810 664 7,50 5,50
33 240 4000 810 665 7,95 6,50
45 300 4000 810 666 14,95 9,95

UVP

Abisolierzange
VDE-isoliert bis 1000 V 
 
Zange verchromt 
Länge: 160 mm · Kupfer-/ Alukabel Ø: max. 
5 mm · Feder: mit Öffnungsfeder · Mehrkom-
ponenten-Hüllen

UVP

Tenaille russe
Tranchants extra-trempés par induction à 61 HRC 
 
Tête polie · Pince laquée noire 

Longueur 
[mm]

N° de réf. PVC EUR

220 Maxi. 3,2 Maxi. 1,8 4000 810 052 10,75 7,95
250 Maxi. 3,5 Maxi. 2 4000 810 053 11,95 9,50
280 Maxi. 3,5 Maxi. 2,2 4000 810 054 12,95 10,95

PVC

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Pince à becs plats, ronds
Avec lame · Isolé VDE jusqu’à 1 000 V · Fabrication selon DIN EN/
CEI 60900, contrôle unitaire · Droite, mâchoires plates-rondes, avec 
évidement 
 
Pince chromée 
Longueur: 200 mm · Fil semi-dur Ø: Maxi. 2,8 mm · 
Fil dur Ø: Maxi. 1,8 mm · Gaines multi-composants

PVC

Pince coupante diagonale
Tranchants extra-trempés, dureté de coupe env. 62 HRC 
 
Pince chromée 
Longueur: 160 mm · Fil semi-dur Ø: Maxi. 3 mm · Fil dur 
Ø: Maxi. 2,3 mm · Ø de la corde à piano: Maxi. 1,6 mm · 
Gaines multi-composants

PVC

Pince coupante diagonale
Isolée VDE jusqu’à 1 000 V · Tranchants 
extra-trempés, dureté de coupe env. 62 HRC 
 
Pince chromée 
Gaines multi-composants

Longueur 
[mm]

N° de réf. PVC EUR

140 Maxi. 2,8 Maxi. 2 Maxi. 1,4 4000 810 243 16,75 13,50
160 Maxi. 3 Maxi. 2,3 Maxi. 1,6 4000 810 158 17,50 13,95
180 Maxi. 3,2 Maxi. 2,5 Maxi. 1,8 4000 810 244 20,50 16,95

PVC

Pince multiprises
Réglable sur 7 positions

Envergure [mm] Longueur [mm] N° de réf. PVC EUR
26 175 4000 810 664 7,50 5,50
33 240 4000 810 665 7,95 6,50
45 300 4000 810 666 14,95 9,95

PVC

Pince à dénuder
Isolée VDE jusqu’à 1 000 V 
 
Pince chromée 
Longueur: 160 mm · Ø du câble en cuivre/
aluminium: Maxi. 5 mm · Ressort: Avec ressort 
d’ouverture · Gaines multi-composants

PVC

Wapeningsvlechttang
Snijkanten extra inductief gehard tot 61 HRC 
 
Kop gepolijst · Tang zwart gelakt 

Lengte [mm] Art.nr. AP EUR

220 Max. 3,2 Max. 1,8 4000 810 052 10,75 7,95
250 Max. 3,5 Max. 2 4000 810 053 11,95 9,50
280 Max. 3,5 Max. 2,2 4000 810 054 12,95 10,95

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Vlakrondbektang
Met snijkant · VDE-geïsoleerd tot 1000 V · Geproduceerd vlgs. 
DIN EN/IEC 60900, per stuk getest · Rechte, platronde bekken, met 
brandergat 
 
Tang verchroomd 
Lengte: 200 mm · Middelharde draad Ø: Max. 2,8 mm · 
Harde draad Ø: Max. 1,8 mm · Meercomponenten mantels

AP

Zijsnijtang
Snijkanten bovendien gehard, hardheid snijrand ca. 62 HRC 
 
Tang verchroomd 
Lengte: 160 mm · Middelharde draad Ø: Max. 
3 mm · Harde draad Ø: Max. 2,3 mm · Pianodraad Ø: 
Max. 1,6 mm · Meercomponenten mantels

AP

Zijsnijtang
VDE-geïsoleerd tot 1.000 V · Snijvlakken 
extra gehard, ca. 62 HRC 
 
Tang verchroomd 
Meercomponenten mantels

Lengte 
[mm]

Art.nr. AP EUR

140 Max. 2,8 Max. 2 Max. 1,4 4000 810 243 16,75 13,50
160 Max. 3 Max. 2,3 Max. 1,6 4000 810 158 17,50 13,95
180 Max. 3,2 Max. 2,5 Max. 1,8 4000 810 244 20,50 16,95

AP

Waterpomptang
7-voudig verstelbaar

Span-br. [mm] Lengte [mm] Art.nr. AP EUR
26 175 4000 810 664 7,50 5,50
33 240 4000 810 665 7,95 6,50
45 300 4000 810 666 14,95 9,95

AP

Draadstriptang
VDE-geïsoleerd tot 1.000 V 
 
Tang verchroomd
 
Lengte: 160 mm · Koper-/alukabel Ø: Max. 5 mm · 
Veer: Met openingsveer · Meercomponenten mantels

AP
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99,95

79,9579,95
4000 810 452

94,95

77,9577,95
4000 810 453

4,05

2,502,50
4000 817 753

12,50

8,958,95
4000 811 100

12,25

9,959,95
4000 811 360

19,95 

13,9513,95
4000 825 110

28,95

22,9522,95
4000 825 118

33,95

26,9526,95
4000 825 020

14,95

11,2511,25
4000 825 113

47,95

34,9534,95
4000 825 040

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Crimpzange
für nicht isolierte Kabelschuhe und Verbinder 
Arbeitsbereich: 0,5 - 6 (~AWG 20... 10) mm² · 
Länge: 205 mm

UVP

Crimpzange
für PVC- und Polyamid-isolierte Verbinder 
Arbeitsbereich: 0,5 - 6 (~AWG 20... 10) mm² · 
Länge: 235 mm

UVP

Cuttermesser
automatische Sicherheitsarretierung 
Klingenbreite: 18 mm · Länge: 163 mm

UVP

Fäustel
DIN 6475 · mit geschweiftem Hickorystiel

Kopfgewicht [g] Art.-Nr. UVP EUR
1000 4000 811 100 12,50 8,95
1250 4000 811 101 14,50 10,50
1500 4000 811 102 16,25 11,50
2000 4000 811 103 19,25 13,50

UVP

Klauenhammer
mit Stiftsicherung und 

Stahlring · Kopf fein blank · Kunststoffgriff 
Gewicht: 450 g

UVP

Winkelschraubendrehersatz
mit Kugelköpfen · extra lang · mit Farbcodie-
rung 
Inhalt: 9-teilig   · Schlüsselweiten: 1,5 / 2 / 2,5 
/ 3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 10 mm

UVP

alle gängigen Winkelschraubendreher in einem Satz

Winkelschraubendrehersatz
Universal · lang · für Schrauben mit 
Innensechskant-Profil  · für Schrauben mit 
Innen-TORX®-Profil 
 
Besonderer Produktvorteil: 
alle Winkelschraubendreher für Schrauben von M 
2 - 10 in einem kompakten Satz 
Inhalt: 18-teilig   · Schlüsselweiten: 1,5 / 2 / 2,5 
/ 3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 10 mm · Größen: T 10 / 15 / 
20 / 25 / 27 / 30 / 40 / 45 / 50

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Pince à sertir
Pour cosses et connecteurs 
non isolés 
Zone de travail: De 0,5 à 6 
(~AWG de 20 à 10) mm² · 
Longueur: 205 mm

PVC

Pince à sertir
Pour connecteurs isolés PVC 
et polyamide 
Zone de travail: De 0,5 à 6 
(~AWG de 20 à 10) mm² · 
Longueur: 235 mm

PVC

Cutter
Blocage automatique de sécurité 
Largeur des lames: 18 mm ·  
Longueur: 163 mm

PVC

Massette
DIN 6475 · Avec manche en hickory courbé

Poids de la tête [g] N° de réf. PVC EUR
1000 4000 811 100 12,50 8,95
1250 4000 811 101 14,50 10,50
1500 4000 811 102 16,25 11,50
2000 4000 811 103 19,25 13,50

PVC

Marteau fendu
Avec goujon de sécurité et anneau en acier · 
Tête finement polie · Poignée en plastique 
Poids: 450 g

PVC

Jeu de clés mâles coudées
Avec têtes sphériques · Extra long -  
Avec code couleur 
Contenu: 9 pcs. · Ouverture de clés: 1,5 / 2 / 
2,5 / 3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 10 mm

PVC

Toutes les clés mâles coudées en un seul jeu

Jeu de clés mâles coudées
Universel · Long · Pour vis avec empreinte à six 
pans creux  · Pour vis avec empreinte TORX® 
intérieure 
 
Avantage particulier du produit : 
Toutes les clés mâles coudées pour vis de M 2 à 
10 dans un jeu compact 
Contenu: 18 pcs. · Ouverture de clés: 1,5 / 2 / 
2,5 / 3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 10 mm · Tailles: T 10 / 
15 / 20 / 25 / 27 / 30 / 40 / 45 / 50

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Krimptang
Voor niet-geïsoleerde kabel-
schoenen en verbinders 
Werkbereik: 0,5-6  
(~AWG 20... 10) mm² ·  
Lengte: 205 mm

AP

Krimptang
Voor met PVC en polyamide 
geïsoleerde verbinders 
Werkbereik: 0,5-6  
(~AWG 20... 10) mm² ·  
Lengte: 235 mm

AP

Afbreekmes
Automatische veiligheidsvergrendeling 
Lemmetbreedte: 18 mm · Lengte: 163 mm

AP

Vuisthamer
DIN 6475 · Met gebogen hickory-steel

Kopgewicht [g] Art.nr. AP EUR
1000 4000 811 100 12,50 8,95
1250 4000 811 101 14,50 10,50
1500 4000 811 102 16,25 11,50
2000 4000 811 103 19,25 13,50

AP

Klauwhamer
Met penborging en stalen ring · Kop fijn blank · 
Kunststof greep 
Gewicht: 450 g

AP

Haakse schroevendraaier-set
Met bolkoppen · Extra lang · Met kleurcodering 
Inhoud: 9-delig   · Sleutelwijdtes: 
1,5/2/2,5/3/4/5/6/8/10 mm

AP

Alle standaard haakse schroevendraaiers in één set

Haakse schroevendraaier-set
Universeel · lang · Voor schroeven met 
binnenzeskantprofiel  · Voor schroeven met 
binnen-TORX®-profiel 
 
Bijzonder productvoordeel: 
Alle haakse stiftsleutels voor bouten van M 2 - 10 
zitten in een compacte set 
Inhoud: 18-delig   · Sleutelwijdtes: 
1,5/2/2,5/3/4/5/6/8/10 mm ·  
Afmetingen: T 10/15/10/15/20/25/30/40/50

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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12,25

9,959,95
4000 811 360

99

33,95

26,9526,95
4000 825 020

14,95

11,2511,25
4000 825 113

47,95

34,9534,95
4000 825 040

SDS
plus

38,95

29,9529,95
4000 864 376

57,95

44,9544,95
4000 863 580

SDS
plus

19,95

15,9515,95
4000 812 480

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Titelangebot

Stiftschlüsselsatz
mit 2-Komponenten-Griff für Innensechs-
kantschrauben

Lieferung im robusten Werkstattständer aus 
Metall 
Ausführung: Quergriff, Kugelkopf, Seitenab-
trieb · Inhalt: 8-teilig  · Schlüsselweiten: 2 - 2,5 
- 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm

4000 825 020

UVP

Winkelschraubendrehersatz
T 9 -  45 · für Schrauben mit Innen-TORX®-
Profil 
Inhalt: 9-teilig  · Größen: T 9, T 10, T 15, T 20, T 
25, T 27, T 30, T 40, T 45

UVP

Schraubendrehersatz mit Quergrif-
fen
mit 2-Komponenten-Griff · für Schrauben mit 
Innen-TORX®-Profil mit Zapfen 

Lieferung im robusten Werkstattständer aus 
Metall 
Inhalt: 8-teilig   · Größen: TX 
10/15/20/25/27/30/40/45

UVP

Schlagbohrkrone
hammerfest 
Arbeitslänge: 50 mm · Aufnahmeschaft: 
SDS-plus
Nenn-Ø [mm] Ausführung Art.-Nr. UVP EUR
68 für Steckdosen 4000 864 376 38,95 29,95
80 für Verteilerdosen 4000 864 377 44,95 35,95

UVP

Hammerbohrersatz Multicutter 4
SDSplus · mit 4 Schneiden 
Inhalt: 7-teilig  · Bestückung: 
5/6/6/8/8/10/12 mm · Verpackung: Kunststoff-
kassette

UVP

Einsteckwerkzeugset
  
Inhalt: 3-teilig  · Länge: 250 mm · Aufnahme: 
SDS-plus

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Offre de titre

Jeu de clés mâles
Avec poignée à 2 composants 
pour des vis à six pans creux 
 
Livré dans un support d’atelier 
robuste en métal 
Version: Poignée transversale, tête 
sphérique, empreinte latérale · 
Contenu: 8 pcs. · Ouverture de clés: 2 / 
2,5 / 3 / 4 / 5 / 6 / 8 / 10 mm

PVC

Jeu de clés mâles coudées
T 9 à 45 · Pour vis avec empreinte TORX® 
intérieure 
Contenu: 9 pcs.  · Tailles: T 9, T 10, T 15, T 20, 
T 25, T 27, T 30, T 40, T 45

PVC

Jeu de tournevis avec 
poignée transversale
Avec poignée à 2 composants · 
Pour des vis avec empreinte 
TORX® avec tourillon 
 
Livré dans un support d’atelier 
robuste en métal 
Contenu: 8 pcs. · Tailles: TX 
10/15/20/25/27/30/40/45

PVC

Trépan à percussion
Résistante au marteau 
Longueur de travail: 50 mm · Mandrin: SDS-Plus

Ø nominal [mm] Version N° de réf. PVC EUR
68 Pour prises 4000 864 376 38,95 29,95
80 Pour prises de distribution 4000 864 377 44,95 35,95

PVC

Jeu de forets marteaux 
Multicutter 4
SDSplus · Avec 4 tranchants 
Contenu: 7 pcs. · Composition: 5/6/6/ 
8/8/10/12 mm · Emballage: Cassette en 
plastique solide

PVC

Jeu d‘outils à enficher
  
Contenu: 3 pcs.  · Longueur: 250 mm · 
Attachement: SDS-Plus

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Titelaanbieding

Stiftsleutel-set
Met 2-componentengreep voor 
binnenzeskantschroeven 
 
Levering in robuust metalen 
werkplaatsrek 
Uitvoering: Dwarsgreep, kogelkop, 
zijaandrijving · Inhoud: 8-delig  · 
Sleutelwijdtes: 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 - 6 -  
8 - 10 mm

AP

Haakse schroevendraaier-set
T 9 -  45 · Voor schroeven met binnen-TORX®-
profiel 
Inhoud: 9-delig  · Afmetingen: T 9, T 10, T 15,  
T 20, T 25, T 27, T 30, T 40, T 45

AP

Schroevendraaierset 
met T-grepen
Met 2-componentengreep · 
Voor schroeven met binnen-
TORX®-profiel met nok 
 
Levering in robuust metalen 
werkplaatsrek 
Inhoud: 8-delig · Afmetingen: TX 
10/15/20/25/27/30/40/45

AP

Slagboorkroon
Hamervast 
Werklengte: 50 mm · Opnameschacht: SDS-plus

Nominale-Ø [mm] Uitvoering Art.nr. AP EUR
68 Voor stopcontacten 4000 864 376 38,95 29,95
80 Voor lasdozen 4000 864 377 44,95 35,95

AP

Hamerboor-set Multicutter 4
SDSplus · Met 4 snijkanten 
Inhoud: 7-delig  · Bezetting: 
5/6/6/8/8/10/12 mm · Verpakking: Stevige 
Kunststof cassette

AP

Set steenbeitels
  
Inhoud: 3-delig  · Lengte: 250 mm · 
Opname: SDS-plus

AP
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1010

7,50

5,505,50
4000 831 332

4000 800 192

68,95

54,9554,95
4000 800 192

51,95

44,9544,95
4000 830 820

139,-

98,9598,95
4000 830 888

119,-

99,9599,95
4000 830 290

33,95

26,9526,95
4000 863 252

149,-

99,9599,95
4000 863 751

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Temperguss-Schraubzwinge
Sicherheitszwinge · mit Abrutschsicherung im 
Schiebeteil

Spann-W. [mm] Ausladung [mm] Art.-Nr. UVP EUR
150  80 4000 831 332 7,50 5,50
200 100 4000 831 333 11,75 8,75
250 120 4000 831 335 16,25 11,95
300 140 4000 831 336 21,95 15,95
400 175 4000 831 338 24,95 18,95

mit Rutschsiche-
rung

UVP

Lochsägensatz
HSS-Co8 · 4/6-Kombizahn · für legierte (rostfreie), 
unlegierte Stähle, Aluminium, Guss, Kupfer, 
Bronze, Holz und Kunststoffe · Schnitttiefe 
38 mm

Inhalt Sägen-Ø [mm] Art.-Nr. UVP EUR
10-teilig 22- 68 4000 800 192 68,95 54,95
13-teilig 19- 68 4000 800 193 90,95 71,95
17-teilig 19-114 4000 800 194 189,- 149,-

UVP

Bohrmaschinenschraubstock
mit einer Prismenbacke und einer glatten Backe · 
für Tisch- und Ständerbohrmaschinen

Backen-B. 
[mm]

Spann-W. 
[mm]

Schlitzabstand (Mit-
te/Mitte) [mm]

L x B x H 
[mm]

Art.-Nr. UVP EUR

 75  70 115 254 x 140 
x 58

4000 830 820 51,95 44,95

100 100 120 278 x 154 
x 62

4000 830 821 68,95 59,95

125 112 150 346 x 183 
x 66

4000 830 822 92,95 82,95

UVP

Genauigkeit innerhalb 0,10 mm

Bohrmaschinenschraubstock
nach DIN 6370 gefräst und 
geschliffen · Genauigkeit inner- halb 
0,10 mm · Prismenbacken

Backen-B. [mm] Spann-W. [mm] Schlitzabstand 
(Mitte/Mitte) 
[mm]

Art.-Nr. UVP EUR

 80  70 110 4000 830 888 139,- 98,95
100 115 140 4000 830 890 239,- 175,-
125 130 165 4000 830 892 355,- 259,-

UVP

Titelangebot

Parallelschraub-
stock
nachstellbare Führung · großer Amboss

Backen-B. [mm] Spann-W. [mm] Art.-Nr. UVP EUR
100 125 4000 830 290 119,- 99,95
120 150 4000 830 291 139,- 115,-
140 200 4000 830 292 189,- 149,-
160 225 4000 830 293 239,- 189,-

UVP

Forstnerbohrersatz Bormax 1622
mit Zentrierspitze · Zylinderschaft mit Sechs-
kantschaft ab Ø 20 mm · 2 Hauptschneiden und 
gezahnte Umfangsschneiden mit Querrillen  
Ausführung: 5 teilig · Inhalt: Ø 15, 20, 25, 30, 
35 mm

Schlangenbohrersatz
für alle Arbeiten in Hart- und Weichholz · mit 
Sechskant-Aufnahme 
 
Lieferung komplett in Holzkassette

Ausführung Inhalt [mm] Länge [mm] Art.-Nr. UVP EUR
8-teilig Ø 6, 8, 10, 12, 

14, 16, 18, 20
230 4000 863 252 33,95 26,95

8-teilig Ø 6, 8, 10, 12, 
14, 16, 18, 20

320 4000 863 253 39,95 34,95

6-teilig Ø 10, 12, 14, 16, 
18, 20

460 4000 863 251 51,95 42,95

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

UVPV

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Serre-joint en fonte malléable
Serre-joint de sécurité · Avec sécurité anti-
glissement dans la partie coulissante

Envergure [mm] Col de cygne [mm] N° de réf. PVC EUR
150  80 4000 831 332 7,50 5,50
200 100 4000 831 333 11,75 8,75
250 120 4000 831 335 16,25 11,95
300 140 4000 831 336 21,95 15,95
400 175 4000 831 338 24,95 18,95

Avec protection 
anti-dérapante

PVC

Jeu de scies cloches
HSS-Co8 · Dent combinée 4/6 · Pour des aciers 
alliés (antirouille), non alliés, l’aluminium, la fonte, 
le cuivre, le bronze, le bois et les plastiques · 
Profondeur de coupe 38 mm

Contenu Ø de la scie [mm] N° de réf. PVC EUR
10 pcs. De 22 à 68 4000 800 192 68,95 54,95
13 pcs. De 19 à 68 4000 800 193 90,95 71,95
17 pcs. De 19 à 114 4000 800 194 189,- 149,-

PVC

Étau de perceuse
Avec un mors prismatique et une mâchoire lisse · 
Pour perceuses d’établi et perceuses à colonne

L. de mors 
[mm]

Envergure 
[mm]

Espacement entre 
les fentes (espace-
ment nominal entre 
centres) [mm]

L x l x H 
[mm]

N° de réf. PVC EUR

 75  70 115 254 x 140 
x 58

4000 830 820 51,95 44,95

100 100 120 278 x 154 
x 62

4000 830 821 68,95 59,95

125 112 150 346 x 183 
x 66

4000 830 822 92,95 82,95

PVC

Précision de 0,10 mm
Étau de perceuse
Fraisée et rectifiée selon la norme DIN 6370 · 
Précision de 0,10 mm · Mors prismatiques

L. de mors [mm] Envergure [mm] Espacement 
entre les fentes 
(espacement 
nominal entre 
centres) [mm]

N° de réf. PVC EUR

 80  70 110 4000 830 888 139,- 98,95
100 115 140 4000 830 890 239,- 175,-
125 130 165 4000 830 892 355,- 259,-

PVC

Offre de titre

Étau parallèle
Guidage réglable · Grande enclume

L. de mors [mm] Envergure [mm] N° de réf. PVC EUR
100 125 4000 830 290 119,- 99,95
120 150 4000 830 291 139,- 115,-
140 200 4000 830 292 189,- 149,-
160 225 4000 830 293 239,- 189,-

PVC

Jeu de forets à façonner 
Bormax 1622
Avec pointe de centrage · Queue 
cylindrique avec tige hexagonale à 
partir de Ø 20 mm · 2 lames princi-
pales et lames périphériques dentées 
avec rainures transversales 
Version: 5 pcs. · 
Contenu: Ø 15, 20, 25, 30, 35 mm

Jeu de forets à bois à simple spirale
Pour tous les travaux dans le bois dur et tendre · Avec 
attachement hexagonal 
 
Livré complet dans une cassette en bois

Version Contenu [mm] Longueur [mm] N° de réf. PVC EUR
8 pcs. Ø 6, 8, 10, 12, 

14, 16, 18, 20
230 4000 863 252 33,95 26,95

8 pcs. Ø 6, 8, 10, 12, 
14, 16, 18, 20

320 4000 863 253 39,95 34,95

6 pcs. Ø 10, 12, 14, 16, 
18, 20

460 4000 863 251 51,95 42,95

PVC

PVCGA

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Schroefklem gegoten
Veiligheidsklem · Met antislipbeveiliging in 
het schuifgedeelte

Span-br. [mm] Uitslag [mm] Art.nr. AP EUR
150  80 4000 831 332 7,50 5,50
200 100 4000 831 333 11,75 8,75
250 120 4000 831 335 16,25 11,95
300 140 4000 831 336 21,95 15,95
400 175 4000 831 338 24,95 18,95

Met antislip-
beveiliging

AP

Gatenzagen-set
HSS-Co8 · 4/6-combitand · Voor gelegeerd (RVS), 
ongelegeerd staal, aluminium, gietwerk, koper, 
brons, hout en kunststoffen · Snijdiepte 38 mm

Inhoud Zaag-Ø [mm] Art.nr. AP EUR
10-delig 22- 68 4000 800 192 68,95 54,95
13-delig 19- 68 4000 800 193 90,95 71,95
17-delig 19-114 4000 800 194 189,- 149,-

AP

Bankschroef voor boormachine
Met een prismaspanbek en een gladde bek · 
Voor tafel- en kolomboormachines

Bekken-B. 
[mm]

Span-br. 
[mm]

Spleetafstand 
(midden/mid-
den) [mm]

L x B x H 
[mm]

Art.nr. AP EUR

 75  70 115 254 x 140 x 58 4000 830 820 51,95 44,95

100 100 120 278 x 154 x 62 4000 830 821 68,95 59,95

125 112 150 346 x 183 x 66 4000 830 822 92,95 82,95

AP

Nauwkeurigheid binnen 0,10 mm
Bankschroef voor  
boormachine
Overeenkomstig DIN 6370 gefreesd en 
geslepen · Nauwkeurigheid binnen 0,10 mm · 
Prismaspanbekken

Bekken-B. 
[mm]

Span-br. 
[mm]

Spleetafstand  
(midden/midden) [mm]

Art.nr. AP EUR

 80  70 110 4000 830 888 139,- 98,95
100 115 140 4000 830 890 239,- 175,-
125 130 165 4000 830 892 355,- 259,-

AP

Titelaanbieding

Parallelbankschroef
Nastelbare geleiding · Groot aambeeld

Bekken-B. [mm] Span-br. [mm] Art.nr. AP EUR
100 125 4000 830 290 119,- 99,95
120 150 4000 830 291 139,- 115,-
140 200 4000 830 292 189,- 149,-
160 225 4000 830 293 239,- 189,-

AP

Cilinderkopboor-set  
Bormax 1622
Met centerpunt · Cilinderschacht met 
zeskantschacht vanaf Ø 20 mm · 
2 hoofdsnijkanten en getande snij-
kanten rondom met dwarsribbels 
Uitvoering: 5-delig · 
Inhoud: Ø 15, 20,  
25, 30, 35 mm

Slangenboren-set
Voor alle werkzaamheden in hard- en zacht hout · 
Met zeskante bevestiging 
 
Wordt compleet in houten cassette geleverd

Uitvoering Inhoud [mm] Lengte [mm] Art.nr. AP EUR
8-delig Ø 6, 8, 10, 12, 

14, 16, 18, 20
230 4000 863 252 33,95 26,95

8-delig Ø 6, 8, 10, 12, 
14, 16, 18, 20

320 4000 863 253 39,95 34,95

6-delig Ø 10, 12, 14, 16, 
18, 20

460 4000 863 251 51,95 42,95

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

APIO
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1111

1959,-1959,-
4000 872 200

1/3 1/3 1/3
25 kg100 %

4000 871 050

4000 871 050

4000 871 050

719,-

499,-499,-
4000 871 040

25 kg100 %

1/3 1/3 1/3

1009,-

859,-859,-
4000 871 051

30 kg100 %
1/3 1/3 1/3

4000 871 047

4000 871 045

939,-

799,-799,-
4000 871 045

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Titelangebot

Werkstattwagen 9700 Tool Rebel
komplett mit 78-teiligem Werkzeugsortiment  7 Schubladen (5 flache und 2 
hohe) · 100 %iger Schubladen-Auszug, Selbsteinzug ·  Auszugsperre  · doppelwan-
dige Ausführung · Vierkantlochung beidseitig 
 
Maße flache Schubladen (B x H x T): 522 x 81 x 398 mm 
Maße hohe Schubladen (B x H x T): 522 x 166 x 398 mm 
Tragkraft pro Schublade 25 kg / statische Gesamtbelastbarkeit 1000 kg

Bestückt mit 4 Wera Schaumstoffeinlagen 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 78-teilig · Schubladenanzahl: 7 · B x T x 
H mm außen: 785 x 709 x 1020

mit und ohne Werkzeug

Werkzeugwagen TREND
6 Schubladen mit 100 % Auszug mit 
Antirutschmatte · automatischer Schubla-
deneinzug · Zentralverriegelung · robuste 
Ablagefläche aus Polypropylen · Einteilerset für 4 
Schubladen · abschließbar 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Schubladenanzahl: 6 · B x T x H mm außen: 
755 x 465 x 1030

Inhalt Art.-Nr. UVP EUR
unbestückt 4000 871 040 719,- 499,-
152-teilig 4000 871 050 1229,- 845,-

UVP

Rollwerkbank TREND
mit 6 auf kugelgelagerten Teleskopschienen 
herausziehbaren Schubladen mit 100 % Auszug 
mit jeweils einer Antirutschmatte · automati-
scher Schubladeneinzug · robuste Ablagefläche 

bestehend aus einer 
16 mm dicken MDF 
Platte · seitliches Fach 

mit Tür und 2 Ablageböden verschließbar 
 
Tragkraft pro Schublade 25 kg / statische Gesamt-
belastbarkeit 400 kg
 
Schubladenanzahl: 6 · B x T x H mm außen: 
1120 x 460 x 1030

UVP

Werkzeugwagen PLUS
6 kugelgelagerte, mit Teleskopschienen 
herausziehbare Schubladen mit 100 % Auszug · 
automatischer Schubladeneinzug · 2 Dosen-
halter mit Lochung für Schraubendreher (im 
Lieferumfang enthalten) · Kantenschutz an den 
unteren Ecken  
 
Tragkraft pro Schublade 30 kg / statische 
Gesamtbelastbarkeit 500 kg
 

B x T x H [mm] außen Schubladenanzahl Art.-Nr. UVP EUR

775 x 470 x 1000 6 4000 871 045 939,- 799,-
1010 x 460 x 990 7 4000 871 047 1045,- 895,-

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Offre de titre

Servante d’atelier 9700 Tool Rebel
Complète avec un assortiment d’outils de 78 pcs. · 7 tiroirs (5 plats et 
2 hauts) · Tiroir coulissant à 100 %, fermeture automatique · Blocage 
d’extraction  · Version à double paroi · Perforation carrée des deux côtés

Dimensions des tiroirs plats (l x H x P) : 522 x 81 x 398 mm
Dimensions des tiroirs hauts (l x H x P) : 522 x 166 x 398 mm
Force portante par tiroir 25 kg / capacité de charge statique totale 1 000 kg

Équipé de 4 inserts en mousse Wera

Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 78 pcs. · Nombre de tiroirs: 7 ·  
l x P x H mm extérieur: 785 x 709 x 1020

Avec ou sans outil

Servante d’atelier TREND
6 tiroirs avec extension à 100 % avec natte antidérapante · Fermeture auto-
matique du tiroir · Verrouillage central · Surface de rangement robuste en 
polypropylène · Jeu de séparations pour 4 tiroirs · Verrouillable 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Nombre de tiroirs: 6 · l x P x H mm extérieur: 
755 x 465 x 1030

Contenu N° de réf. PVC EUR
Non équipé 4000 871 040 719,- 499,-
152 pcs. 4000 871 050 1229,- 845,-

PVC

Établi roulant TREND
Avec 6 tiroirs extractibles à 100 % 
montés sur rails télescopiques à 
roulements à billes avec natte antidéra-
pante · Fermeture automatique des 
tiroirs · Surface de rangement robuste 
composée d’un panneau MDF de 
16 mm d’épaisseur · Compartiment 
latéral avec porte et 2 tablettes de 
rangement pouvant être fermé à clé 
 
Force portante par tiroir 25 kg / charge 
totale statique admissible 400 kg 
Nombre de tiroirs: 6 · l x P x H mm 
extérieur: 1120 x 460 x 1030

PVC

Servante d’atelier PLUS
6 tiroirs montés sur roulements à billes et 
extractibles par des rails télescopiques avec 
une extension de 100 % · Fermeture auto-
matique des tiroirs · 2 portes aérosols avec 
poinçonnage pour tournevis (inclus dans le 
contenu de la livraison) · Protection des arêtes 
sur les coins inférieurs  
 
Force portante par tiroir 30 kg / capacité de 
charge statique totale 500 kg 

l x P x H [mm]  
extérieur

Nombre de tiroirs N° de réf. PVC EUR

775 x 470 x 1000 6 4000 871 045 939,- 799,-
1010 x 460 x 990 7 4000 871 047 1045,- 895,-

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Titelaanbieding

Gereedschapswagen 9700 Tool Rebel
Compleet met 78-delig gereedschapsassortiment · 7 laden (5 vlakke en 2 hoge) · 
100 % uittrekbare laden, automatisch intrekkend ·  Uttrekblokkering  ·  
Dubbelwandige uitvoering · Vierkantperforatie aan beide zijden 
 
Afmetingen vlakke laden (B x H x D): 522 x 81 x 398 mm 
Afmetingen hoge laden (B x H x D): 522 x 166 x 398 mm 
Draagvermogen per lade 25 kg/totale statische belasting 1000 kg 
 
Voorzien van 4 Wera schuimstof-inlegelementen 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 78-delig · Ladenaantal: 7 · B x D x H 
mm buiten: 785 x 709 x 1020

Met en zonder gereedschap

Gereedschapswagen TREND
6 laden 100 % uittrekbaar met antislipmat · Automatisch intrekken van de 
lade · Centrale vergrendeling · Robuust legvlak van polypropyleen · Indelingsset 
voor 4 laden · Afsluitbaar 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde  
inhoudsopgave 
Ladenaantal: 6 ·  
B x D x H mm buiten: 755 x 465 x 1030

Inhoud Art.nr. AP EUR
Zonder uitrusting 4000 871 040 719,- 499,-
152-delig 4000 871 050 1229,- 845,-

AP

Verrijdbare werkbank 
TREND
Met 6 op kogelgelagerde tele-
scopische rails uittrekbare laden 
100% uittrekbaar met met elk een 
antislipmat · Automatisch intrekken 
van de lade · Robuust steunvlak 
bestaande uit een 16 mm dikke MDF-
plaat · Zijvak met deur en 2 afsluitbare 
legplanken 
 
Draagvermogen per lade 25 kg/ 
statische totale belasting 400 kg 
Ladenaantal: 6 · B x D x H mm buiten: 
1120 x 460 x 1030

AP

Gereedschapswagen PLUS
6 kogelgelagerde, met telescopische rails 
uittrekbare laden, 100 % volledig uitt-
rekbaar · Automatisch intrekken van de 
lade · 2 spuitbushouders met perforatie 
voor schroevendraaiers (wordt meegele-
verd) · Hoekbescherming aan de onderste 
hoeken  
 
Draagvermogen per lade 30 kg/ totale 
statische belasting 500 kg 

B x D x H [mm] buiten Ladenaantal Art.nr. AP EUR
775 x 470 x 1000 6 4000 871 045 939,- 799,-
1010 x 460 x 990 7 4000 871 047 1045,- 895,-

AP
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1/3 1/3

135,-

109,-109,-
4000 871 236

1/3

67,95

55,9555,95
4000 871 230

1/3

78,95

65,9565,95
4000 871 231

1/3 1/3
1/2"

12,5 mm

145,-

119,-119,-
4000 871 248

1/3 1/3

92,95

76,9576,95
4000 871 251

1/3

1/4"
6,3 mm

84,95

69,9569,95
4000 871 247

1/3 1/3

65,95

53,9553,95
4000 871 235

1/3 1/3 1/3

205,-

175,-175,-
4000 871 283

175,-

155,-155,-
4000 871 658

89,95

80,9580,95
4000 871 931

305,-

255,-255,-
4000 871 570

70,95

62,9562,95
4000 871 041

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Werkzeugmodul
mit Knarrenringmaulschlüsselsatz · CV-Stahl · 
Maul 15° abgewinkelt · 72 Zähne

 
Inhalt: 

je 1 Knarrenringmaulschlüssel SW 8 - 19 mm 
Inhalt: 12-teilig  · B x T x H mm: 370 x 385 x 30

UVP

Werkzeugmodul
Griff mit ergonomischen 2-Komponenten-
Hüllen mit Abgleitschutz

Detaillierte Inhaltsan-
gabe siehe QR-Code 

Inhalt: 4-teilig · B x T x H mm: 185 x 385 x 30

UVP

Werkzeugmodul
VDE-isoliert bis 1000 V · Kopf verchromt · Griff 
mit ergonomischen 2-Komponenten-Hüllen 
mit Abgleitschutz
 

Inhalt: 4-teilig  · B x T x H mm: 185 x 385 x 30 

UVP

Werkzeugmodul
Steckschlüsselsatz 12,5 mm (1/2”)-Vierkantan-
trieb, Einsätze und Bedienelemente aus CV-Stahl

Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 27-teilig  · B x T x H mm: 370 x 385 x 30

UVP

Werkzeugmodul
Detailierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 12-teilig  · B x T x H mm: 370 x 385 x 30

UVP

Werkzeugmodul
Steckschlüsselsatz 
6,3 mm (1/4”)-Vier-

kantantrieb, Einsätze und Bedienelemente aus 
CV-Stahl

 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 36-teilig  · B x T x H mm: 185 x 385 x 30

UVP

Werkzeugmodul
mit Ringmaulschlüsselsatz · CV-Stahl · Ring 
und Maul 15° abgewinkelt

Ringseite mit schraubenschonendem Promat-
ENERGY-Profil 
 
DIN3113/ISO3318 Form A/ISO7738

Inhalt: 
je 1 Ringmaulschlüssel SW 6 - 24 mm 
Inhalt: 18-teilig  · B x T x H mm: 370 x 385 x 30

UVP

inkl. Drehmomentschlüssel

Werkzeugmodul
(Radmontageset) 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
 
Lieferung komplett mit Bedienungsanleitung und 
Kalibrierzertifikat nach DIN EN ISO 6789 
Inhalt: 12-teilig  · B x T x H mm: 560 x 385 x 30

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Module à outils
Avec jeu de clés mixtes à cliquet · 
Acier CV · Fourche coudée à 15° ·  
72 dents 
 
Contenu : 
1 clé mixte à cliquet dans chacune des 
ouvertures de clé de 8 à 19 mm 
Contenu: 12 pcs. · l x P x H mm: 370 x 385 x 30

PVC

Module à outils
Poignée avec gaines ergono-
miques à 2 composants avec 
protection contre le glissement 
 
Pour le contenu détaillé, voir le 
code QR 
Contenu: 4 pcs. · l x P x H mm: 185 x 385 x 30

PVC

Module à outils
Isolée VDE jusqu’à 1 000 V · Tête 
chromée · Poignée avec gaines er-
gonomiques à 2 composants avec 
protection contre le glissement 
Contenu: 4 pcs.  · l x P x H mm: 185 x 385 x 30

Module pour pinces

PVC

Module à outils
Jeu de clés à douille à carré d’entraînement 
12,5 mm (1/2 pouce), douilles et élément de 
commande en acier CV 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 27 pcs.  · l x P x H mm: 370 x 385 x 30

PVC

Module à outils
Pour des informations détaillées 
sur le contenu, voir le code QR 
Contenu: 12 pcs.  · l x P x H mm: 370 x 385 x 30

PVC

Module à outils
Jeu de clés à douille à carré 
d’entraînement 6,3 mm (1/4 pouce), 
douilles et élément de commande en 
acier CV 
 
 
Pour des informations détaillées sur 
le contenu, voir le code QR 
Contenu: 36 pcs.  · l x P x H mm: 185 x 385 x 30

PVC

Module à outils
Avec jeu de clés mixtes · Acier CV · 
Polygone et fourche coudés à 15° 
 
Côté polygone avec profilé Promat-
ENERGY qui protège les vis 
 
DIN3113/ISO3318 forme A/ISO7738 
 
Contenu : 
1 clé mixte dans chacune des ouver-
tures de clé de 6 à 24 mm 
Contenu: 18 pcs.  · l x P x H mm: 370 x 385 x 30

PVC

Clé dynamométrique incluse

Module à outils
(Kit de montage de roue) 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
 
Livraison complète avec mode d’emploi et certi-
ficat d’étalonnage selon DIN EN ISO 6789 
Contenu: 12 pcs. · l x P x H mm: 560 x 385 x 30

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Gereedschapsmodule
Met ratelringsteeksleutelset ·  
Chroom-vanadiumstaal · Bek in hoek 
van 15° · 72 tanden
 
 
Inhoud: 
1 ratelringsteeksleutel SW 8 - 19 mm 
Inhoud: 12-delig  · B x D x H mm: 370 x 385 x 30

AP

Gereedschapsmodule
Greep met ergonomische  
2-componenten antislip mantel
 
 
Zie de QR-code voor de gedetail-
leerde inhoudsopgave 
Inhoud: 4-delig · B x D x H mm: 185 x 385 x 30

AP

Gereedschapsmodule
VDE-geïsoleerd tot 1.000 V · Kop 
verchroomd   Greep met ergonomi-
sche 2-componenten antislipmantel
 
Inhoud: 4-delig  · B x D x H mm: 185 x 385 x 30

Module voor tangen

AP

Gereedschapsmodule
Dopsleutelset 12,5 mm (1/2”)-vierkantaandrijving,  
inzetstukken en bedieningselementen van  
chroom-vanadiumstaal 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 27-delig  · B x D x H mm: 370 x 385 x 30

AP

Gereedschapsmodule
Zie de QR-code voor de gedetailleerde 
inhoudsopgave 
Inhoud: 12-delig  · B x D x H mm: 370 x 385 x 30

AP

Gereedschapsmodule
Dopsleutelset 6,3 mm (1/4”)-vier-
kantaandrijving, inzetstukken en 
bedieningselementen van chroom-
vanadiumstaal 
 
 
Zie QR-code voor gedetailleerde 
inhoud 
Inhoud: 36-delig  · B x D x H mm: 185 x 385 x 30

AP

Gereedschapsmodule
Met ringsteeksleutelset · Chroom-vanadi-
umstaal · Bek in hoek van 15° 
 
Ringzijde met niet-beschadigende 
Promat-ENERGY-profiel
 
 
DIN3113/ISO3318 vorm A/ISO7738 
 
Inhoud: 
Elk 1 ratel-ringsteeksleutel SW 6 - 24 mm 
Inhoud: 18-delig  · B x D x H mm: 370 x 385 x 30

AP

Incl. momentsleutel

Gereedschapsmodule
(wielmontageset) 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde inhoudsopgave 
 
Levering compleet met bedieningshandleiding en kalibratie-
certificaat conform DIN EN ISO 6789 
Inhoud: 12-delig  · B x D x H mm: 560 x 385 x 30

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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92,95

76,9576,95
4000 871 251

84,95

69,9569,95
4000 871 247

1313

65,95

53,9553,95
4000 871 235

175,-

155,-155,-
4000 871 658

89,95

80,9580,95
4000 871 931

305,-

255,-255,-
4000 871 570

42,95

37,9537,95
4000 877 184

29,95

26,9526,95
4000 877 183

70,95

62,9562,95
4000 871 041

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Werkstattrollsitz
Tragkraft bis 130 kg · Sitzfläche 375 
x 210 mm · 3 Schubladen mit jeweils 
einer Antirutschmatte · Seitenablage 
mit Kunststoffauflage für Kleinteile · 
Möglichkeit zur Unterbringung bis zu 
3 Dosen 
Gestellausführung: mit Rollen und Ablage · 
Sitzfläche: Lederpolster

rollbar

Schalenkoffer
rollbar mit hoher 

Bodenschale · aus ABS-Kunststoff · 3-fach Te-
leskopauszug · robuster Aluminiumrahmen mit 
Stoßkantenschutz · 2 abschließbare Kippschlösser 
mit Zahlenschloss sorgen für hohe Sicherheit · 
Tragfähigkeit/Zuladung 30 kg 
Inhalt: 36 l · B x T x H mm innen: 480 x 200 x 
375

UVP

Werkzeugtasche
mit aufklappbarer Vorderwand · Echtleder · 
Innenmaße: 420 x 150 x 250 mm · Alu-Kanten-
schutz · 18 verstellbare Werkzeughalterungen · 
2 Schlaufen an den Seitenwänden · verzinkte 
Stahlblechbodenwanne · 2 Steckschlösser · 
Bodengleiter · Trageringe · große Vordertasche 

Inhalt: 16 l · B x T x H mm: 430 x 170 x 280

UVP

Werkzeugsortiment Universal
Lieferung in PROMAT L-BOXX® 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 44-teilig 

UVP

LED-Kopfleuchte
CREE-LED · tageslichtweißes Licht (6500K) · 3 
Leuchtstufen · schwenkbarer Kopf · verstellbare 
Kopfbänder · Ladestandsanzeige

Lieferumfang: 1x Li-Ion Akku, 1m USB-C 
Ladekabel 

Akkuspannung: 3,7 V · Akkukapazität: 
2600 mAh · für Batterien: 3,7 V · Leistung: 
5 V · Akku: Li-ion · Leuchtweite: 80 m · 
Leuchtdauer: 3-9 h · Lichtstrom: 295/800 lm · 
Schutzart: IP65

UVP

klappbar

LED-Akkuhandleuchte
leistungsstarke Power LED CRI 80 5W + 3W mit 
Taschenlampenfunktion · über 2 Achsen flexibel 
schwenkbar · starker Magnet und ausklappbarer Haken · 
Akkulaufzeit je nach Lichtstärke 2-20 h · Schutzart: IP54/
IK07

Lieferumfang: Li-Ion Akku 3,7 V 2500 mAh, USB-C 
Ladekabel 
Akkuspannung: 3,7 V · Akkukapazität: 2500 mAh · 
Leuchtweite: 30 m · Leistungsaufnahme: 5 W · 
Akku: Li-ion 18650 · Lichtstrom: 500/170 lm · 
Ladezeit: 3 h

UVP

TitelangebotUVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Siège à roulettes d‘atelier
Force portante jusqu’à 130 kg · 
Assise du siège 375 x 210 mm · 3 
tiroirs avec chacun une natte antidéra-
pante · Tablette latérale avec support 
en plastique pour les petites pièces · 
Possibilité de loger jusqu’à 3 boîtes 
Version de châssis: Avec roulettes et tablette · 
Assise du siège: Rembourrage en cuir

Sur roulettes

Valise rigide
À roulettes avec coque de 
fond haute · En plastique ABS · 
Coulisse télescopique triple · 
Cadre en aluminium robuste avec 
protection des bords · 2 serrures 
basculantes verrouillables avec 
cadenas à combinaison assurent 
une grande sécurité · Capacité de 
charge / chargement 30 kg 
Contenu: 36 l · l x P x H mm intérieur: 480 x 200 x 375

PVC

Trousse à outils
Avec paroi avant rabattable · Cuir véritable · Dimensions intérieures : 420 x 150 x 
250 mm · Protection des arêtes en aluminium · 18 porte-outils réglables · 2 boucles 
sur les parois latérales · Bac de sol en tôle d’acier galvanisée · 2 serrures à ferme-
ture rapide · Patins · Anneaux de transport · Grande poche avant 
Contenu: 16 l · l x P x H mm: 430 x 170 x 280

PVC

Assortiment d‘outils 
Universal
Livraison en PROMAT L-BOXX® 
 
Pour le contenu détaillé, voir le 
code QR 
Contenu: 44 pcs.

PVC

Lampe frontale à LED
LED CREE · Éclairage blanc lumière du jour (6 500 K) · 3 niveaux d’éclairage · 
Tête inclinable · Bandeaux serre-tête réglables · Affichage du niveau de 
recharge 
 
Contenu de la livraison : 1 x batterie li-ion, câble de charge USB-C 1 m 
Tension de l’accu: 3,7 V · Capacité de l’accu: 2600 mAh · Pour piles: 3,7 V · 
Puissance: 5 V · Accu: Li-ion · Portée de l‘éclairage: 80 m · Durée d‘éclairage: 
3 à 9 h · Flux lumineux: 295/800 lm · Indice de protection: IP65

PVC

Pliable

Lampe baladeuse à accu à LED
Power LED puissante CRI 80 5 W + 3 W avec fonction 
lampe de poche · Inclinable de manière flexible sur 2 axes · 
Aimant puissant et crochet dépliable · Autonomie de la 
batterie selon l’intensité lumineuse de 2 à 20 h · Indice 
de protection : IP54/IK07 
 
Contenu de la livraison : Batterie li-ion 3,7 V 
2 500 mAh, câble micro USB 
Tension de l’accu: 3,7 V · Capacité de l’accu: 
2500 mAh · Portée de l‘éclairage: 30 m · Puissance 
absorbée: 5 W · Accu: Li-ion 18650 · Flux lumi-
neux: 500/170 lm · Temps de chargement: 3 h

PVC

Offre de titrePVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Werkplaatsrolzit
Draagvermogen tot 130 kg · Zitting 
375 x 210 mm · 3 laden met elk een 
antislipmat · Zijvak met kunststof mat 
voor kleine onderdelen · Mogelijk-
heid tot het opbergen van max. 3 
spuitbussen 
Frame-uitvoering: Met wielen en opberglades · 
Zitting: Leren kussen

Verrijdbaar

Hardkunststof koffer
Verrijdbaar met hoge onder-
schaal · Van ABS-kunststof · 
3-voudige telescoop · Robuust 
aluminium frame met stoot-
kantbescherming · 2 afsluitbare 
klapsloten met cijferslot zorgen 
voor hoge veiligheid · Draagver-
mogen/belading 30 kg
 
Inhoud: 36 l · B x D x H mm binnen: 480 x 200 x 375

AP

Gereedschapstas
Met opklapbare voorwand · Echt leer · Binnenmaten: 420 x 150 x 250 mm · 
Aluminium hoekbescherming · 18 verstelbare gereedschapshouders · 2 beugels 
aan de zijwanden · Vloergoot van verzinkt plaatstaal · 2 steeksloten · Vloerglijders · 
Draagringen · Groot voorvak 
Inhoud: 16 l · B x D x H mm: 430 x 170 x 280

AP

Gereedschapsassortiment 
Universal
Levering in PROMAT L-BOXX® 
 
Zie de QR-code voor de gedetail-
leerde inhoudsopgave 
Inhoud: 44-delig 

AP

LED-hoofdlamp
CREE-LED · Daglichtwit licht (6500K) · 3 lichtniveaus · Zwenkbare kop · 
Verstelbare hoofdbanden · Laadindicator 
 
Leveringsomvang: 1x li-ion accu, 1m USB-C-laadkabel 
Accuspanning: 3,7 V · Accucapaciteit: 2600 mAh · 
Voor batterijen: 3,7 V · Vermogen: 5 V · Accu: Li-ion · 
Verlichtingswijdte: 80 m · Lichtduur: 3-9 h · Licht-
stroom: 295/800 lm · Beschermingssoort: IP65

AP

Inklapbaar

LED-accuhandlamp
Krachtige Power LED CRI 80 5W + 3W met zaklamp-
functie · Flexibel zwenkbaar over 2 assen · Krachtige 
magneet en uitklapbare haak · Accuduur 2-20 uur, afhan-
kelijk van de lichtsterkte · Beschermingsgraad: IP54/IK07 
 
Leveringsomvang: Li-ion Akku 3,7 V 2500 mAh, micro 
USB-kabel
 
Accuspanning: 3,7 V · Accucapaciteit: 2500 mAh ·  
Verlichtingswijdte: 30 m · Vermogensopname: 5 W · 
Accu: Li-ion 18650 · Lichtstroom: 500/170 lm ·  
Laadtijd: 3 h

AP

TitelaanbiedingAP
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HSSM

HSSM

Nenn-Ø
h8VATyp

N
DIN 
338

HSS-
Co

70,95

36,9536,95
4000 861 963

HSS

119,-

69,9569,95
4000 862 088

HSSM

56,95

33,9533,95
4000 867 525

VAHSS-
CoHSSM

109,-

71,9571,95
4000 867 536

71,95

63,9563,95
4000 832 053

139,-

109,-109,-
4000 806 023

149,-

119,-119,-
4000 806 022

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Starter-Kit Metall

Metallbearbeitungssatz
HSS · M3 - M12 
Starter-Kit zum Bohren, Senken und Entgraten sowie zum Schneiden von Innen- und 
Außengewinden

bestehend aus: 
je 1 Stück Einschnittgewindebohrer M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
je 1 Stück Schneideisen M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
1 Stück Schneideisenhalter 25 x 9 
1 Stück verstellbares Windeisen  Gr. 1 1/2 
je 1 Stück Kernlochspiralbohrer DIN 338 HSS-G Ø 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm 
je 1 Stück Kegelsenker 90° Ø  6,3/ 8,3/ 10,4/ 12,4/ 16,5/ 20,5 mm 
je 1 Stück Stufenbohrer Ø 4-12/ 4-20/ 6-30 mm 
1 Stück Gewindelehre 
inkl. Handbücher ”Gewindeschneiden & Bohren und Senken”

in schlag- und bruchfestem Kunststoffkoffer
 
Inhalt: 33-teilig 

Gewindeschneidzeugsatz
HSS · M3 - M12

bestehend aus: 
je 1 Stück Handgewindebohrer DIN 352 M3, M4, 
M5, M6, M8, M10, M12 
je 1 Stück Schneideisen DIN EN 22568 M3, M4. 
M5, M6, M8, M10, M12 
je 1 Stück Führung DIN EN 22568 M3, M4, M5, 
M6, M8, M10, M12 
je 1 Stück Schneideisenhalter 20 x 5, 20 x 7, 
25 x 9, 30 x 11, 38 x 14 
je 1 Stück verstellbares Windeisen Gr. 1 + 2 
je 1 Stück Kernlochspiralbohrer DIN 338 HSS-G 
2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm 
je 1 Stück Werkzeughalter, Schraubendreher, 
Gewindelehre 
inklusive Handbuch Gewindeschneiden

in schlag- und bruchfestem Kunststoffkoffer

Vorteile Kunststoffkoffer:  
· kein Herausfallen der Werkzeuge beim Transport 
· verbesserter Werkzeugschutz 
· Koffer rutschfest und stapelbar 
· gummierter Handgriff für sicheren Transport 
· Inlays herausnehmbar 

Inhalt: 52-teilig 

Spiralbohrersatz
DIN 338 · profilgeschliffen · mit Zylinderschaft · 
rechtsschneidend · für alle normalen Bohrarbeiten

HSS-Co: für rost- und hitzebeständige Stähle
 
Art.-Nr. 4000 861 965 mit Kernlochmaßen 3,3 / 
4,2 / 6,8 / 10,2 mm 

in schlag- und bruchfester Kunststoffkassette
 
steigend um: 0,5 mm · HSS-Co Typ VA

Nenn-Ø [mm] Inhalt Art.-Nr. UVP EUR
HSS-Co Typ VA
1-10 19 teilig 4000 861 963 70,95 36,95
1-10,5 24 teilig 4000 861 965 94,95 49,95
1-13 25 teilig 4000 861 970 145,- 79,95

HSS-Co

UVP

Stufenbohrersatz
HSS · spiralgenutet · mit Kreuzanschliff · Schaft 
mit 3 Spannflächen

in schlag- und bruchfester 
Kunststoffkas- sette 

UVP

Gewindebohrersatz
HSS · DIN 352 · metrisches ISO-Gewinde

bestehend aus: 

je 1 Einschnittgewindebohrer M3, M4, M5, M6, 
M8, M10 und M12 
je 1 Kernlochspiralbohrer Ø 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 
8,5/ 10,2 mm  
1 verstellbares Windeisen Größe 1 1/2

in Metallkassette 
Inhalt: 15 teilig  · Gewinde-Nenn-Ø: M3-M12

UVP

Maschinengewindebohrersatz
M3 - M12

bestehend aus: 
je 1 Stück MGB, HSS-Co, DIN 371 M3/ M4/ M5/ 
M6/ M8/ M10 
                                        DIN 376 M12 
je 1 Stück Spibo 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 
10,2 mm

in schlag- und bruchfester Kunststoffkassette 
Inhalt: 14 teilig 

Ausführung Ausführung Spiralbohrer Art.-Nr. UVP EUR
Form B - für Durch-
gangsgewinde

DIN 338, HSS 4000 867 536 109,- 71,95

Form B - für Durch-
gangsgewinde - VA

DIN 338, HSS-Co 4000 867 537 185,- 119,-

Form C 35° RSP für 
Sacklochgewinde

DIN 338, HSS 4000 867 538 129,- 79,95

Form C 35° RSP für 
Sacklochgewinde - VA

DIN 338, HSS-Co 4000 867 539 199,- 125,-

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

UVP

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Kit de démarrage métal

Jeu de filières et tarauds
HSS · De M3 à M12 
Kit de démarrage pour le perçage, le chanfreinage et l’ébavurage ainsi que pour la 
découpe de filetages intérieurs et extérieurs 
 
Composition : 
1 taraud unique dans chacune des tailles M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
1 filière dans chacune des tailles M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
1 porte-filière 25 x 9 
1 tourne-à-gauche réglable taille 1 1/2 
1  foret hélicoïdal pour avant-trou DIN 338 HSS-G dans chacune des tailles  

Ø 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm
1 foret aléseur 90° dans chacune des tailles Ø 6,3/ 8,3/ 10,4/ 12,4/ 16,5/ 20,5 mm 
1 foret étagé dans chacune des tailles Ø de 4 à 12/ de 4 à 20/ de 6 à 30 mm 
1 calibre de filetage 
Manuels « Taraudage et perçage et chanfreinage » inclus 
 
Dans un coffret en plastique résistant aux chocs et à la rupture 
Contenu: 33 pcs. 

Jeu de filières et tarauds
HSS · De M3 à M12 
 
Composition : 
1  taraud à main DIN 352 dans chacune des 

tailles M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12
1  filière DIN EN 22568 dans chacune des 

tailles M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12
1  guidage DIN EN 22568 dans chacune des 

tailles M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12
1  porte-filières dans chacune des tailles 

20 x 5, 20 x 7, 25 x 9, 30 x 11, 38 x 14
1  tourne-à-gauche réglable dans chacune des 

tailles 1 + 2
1  foret hélicoïdal pour avant-trou DIN 338 

HSS-G dans chacune des tailles 2,5/ 3,3/ 
4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm

1  porte-outils, 1 tournevis, 1 calibre de 
filetage

Manuel de filetage inclus 
 
Dans un coffret en plastique résistant  
aux chocs et à la rupture 
 
Avantages du coffret en plastique :  
· Pas de chute des outils lors du transport 
· Protection améliorée des outils 
· Mallette antidérapante et empilable 
·  Poignée à revêtement en caoutchouc  

pour un transport sûr
· Inlays amovibles 
Contenu: 52 pcs. 

Jeu de forets hélicoïdaux
DIN 338 · Poncé au profil · Avec queue 
cylindrique · Coupe à droite · Pour tous les 
travaux de forage normaux 
 
HSS-Co : Pour les aciers inoxydables et 
thermo-résistants 
 
N° de réf. 4000 861 965 avec dimensions 
de perçage 3,3 / 4,2 / 6,8 / 10,2 mm 
 
Dans une cassette en plastique résis-
tante aux chocs et à la rupture 
Montant à: 0,5 mm

Ø nominal [mm] Contenu N° de réf. PVC EUR
HSS-Co Type VA
De 1 à 10 19 pcs. 4000 861 963 70,95 36,95
De 1 à 10,5 24 pcs. 4000 861 965 94,95 49,95
De 1 à 13 25 pcs. 4000 861 970 145,- 79,95

HSS-Co

PVC

Jeu de forets étagés
HSS · Rainures en spirale ·  
Biseau en croix · Tige avec  
3 surfaces de serrage 
 
Dans une cassette en plastique 
résistante aux chocs et à la 
rupture 
Contenu: 3 pcs.  · Ø: De 4 à 12 / de 4 à 20 / de 4 à 30 mm

PVC

Jeu de tarauds
HSS · DIN 352 · Filetage métrique ISO 
 
Composition : 
1  taraud unique dans chacune des tailles M3, M4, 

M5, M6, M8, M10 et M12
1  foret pour avant-trou hélicoïdal dans chacune 

des tailles Ø 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm 
1 tourne-à-gauche réglable taille 1 1/2 
 
Dans un coffret en métal 
Contenu: 15 pcs. · Ø nominal du filetage: 
M3-M12

PVC

Jeu de tarauds de machine
De M3 à M12 
 
Composition : 
1  MGB, HSS-Co, DIN 371 dans chacune des 

tailles M3/ M4/ M5/ M6/ M8/ M10 
                                        DIN 376 M12

1  foret hélicoïdal dans chacune des tailles  
2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm

Dans une cassette en plastique résistante aux 
chocs et à la rupture 
Contenu: 14 pcs.

Version Version du foret hélicoïdal N° de réf. PVC EUR
Forme B - pour fileta-
ges de passage

DIN 338, HSS 4000 867 536 109,- 71,95

Forme B - pour fileta-
ges de passage - VA

DIN 338, HSS-Co 4000 867 537 185,- 119,-

Forme C 35° RSP pour 
trous borgnes

DIN 338, HSS 4000 867 538 129,- 79,95

Forme C 35° RSP pour 
trous borgnes - VA

DIN 338, HSS-Co 4000 867 539 199,- 125,-

PVC

PVC

PVC

Avantages du coffret en plastique

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Starterkit metaal

Schroefdraadtap-set
HSS · M3 - M12 
Starterkit voor het boren, verzinken en ontbramen en voor het snijden van binnen- 
en buitendraad 
 
Bestaande uit: 
Elk 1 stuk draadtap drie-in-één M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
Elk 1 stuk snij-ijzer M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 
 1 stuk snij-ijzerhouder 25 x 9 
 1 stuk verstelbaar wringijzer mt. 1 1/2 
Elk 1 stuk kerngatspiraalboor DIN 338 HSS-G Ø 2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm 
Elk 1 stuk conische verzinkboor 90° Ø  6,3/ 8,3/ 10,4/ 12,4/ 16,5/ 20,5 mm 
Elk 1 stuk getrapte boor Ø 4-12/ 4-20/ 6-30 mm 
 1 stuk schroefdraadkaliber 
Inclusief handboeken „Schroefdraadsnijden & boren en Verzinken” 
 
In onbreekbare, slagvaste kunststof koffer 
Inhoud: 33-delig 

Schroefdraadtap-set
HSS · M3 - M12 
 
Bestaande uit: 
Elk 1  stuk hand-draadtap DIN 352 M3, M4, 

M5, M6, M8, M10, M12
Elk 1  stuk snij-ijzer DIN EN 22568 M3, M4. 

M5, M6, M8, M10, M12
Elk 1  stuk geleider DIN EN 22568 M3, M4, 

M5, M6, M8, M10, M12
Elk 1  stuk snij-ijzerhouder 20 x 5, 20 x 7, 

25 x 9, 30 x 11, 38 x 14
Elk 1 stuk verstelbaar wringijzer mt. 1 + 2 
Elk 1  stuk kerngatspiraalboor DIN 338 HSS-G 

2,5/ 3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm
Elk 1  stuk gereedschapshouder, schroeven-

draaier, schroefdraadmal
Inclusief handboek schroefdraadsnijden 
 
In onbreekbare, slagvaste kunststof koffer 
 
Voordelen kunststof koffer:  
·  Geen eruit vallend gereedschap tijdens 

transport
· Verbeterde gereedschapsbescherming 
· Koffer antislip en stapelbaar 
·  Met rubber beklede handgreep  

voor veilig transport
· Inlays uitneembaar 
Inhoud: 52-delig 

Spiraalboren-set
DIN 338 · Profielgeslepen · Met 
cilinderschacht · Rechtssnijdend · Voor alle 
gebruikelijke boorwerkzaamheden 
 
HSS-Co: Voor roest- en hittebestendig 
staal 
 
Art.nr. 4000 861 965 met kerngatmaten 
3,3/4,2/6,8/10,2 mm 
 
In een schok- en breukvaste kunststof 
cassette 
Stijging: 0,5 mm 

Nominale-Ø [mm] Inhoud Art.nr. AP EUR
HSS-Co Type RVS
1–10 19-delig 4000 861 963 70,95 36,95
1–10,5 24-delig 4000 861 965 94,95 49,95
1–13 25-delig 4000 861 970 145,- 79,95

HSS-Co

AP

Getrapte boren-set
HSS · Spiraalgegroefd · Met 
kruisslijping · Schacht met  
3 spanvlakken 
 
In een schok- en breukvaste 
kunststof cassette
 
Inhoud: 3-delig  · Ø: 4–12/4–20/4–30 mm

AP

Draadsnijboor-set
HSS · DIN 352 · Metrische ISO-schroefdraad 
 
Bestaande uit: 
Elk 1  draadtap drie-in-één M3, M4, M5, M6, M8, 

M10 en M12
Elk 1  kerngat-spiraalboor Ø 2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,

5/10,2 mm 
      1 verstelbaar wringijzer mt. 1 1/2 
 
In metalen cassette
 
Inhoud: 15-delig  · Schroefdraad-nominale-Ø: 
M3-M12

AP

Machineschroefdraadboor-set
M3 - M12 
 
Bestaande uit: 
Elk 1  MGB, HSS-Co, DIN 371 M3/M4/M5/

M6/M8/M10 DIN 376 M12
Elk 1 Spibo 2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2 mm 
 
In een schok- en breukvaste kunststof 
cassette 
Inhoud: 14-delig 

Uitvoering Uitvoering spiraalboor Art.nr. AP EUR
Vorm B - voor doorlopende 
schroefdraad

DIN 338, HSS 4000 867 536 109,- 71,95

Vorm B - voor doorlopende 
schroefdraad - RVS

DIN 338, HSS-Co 4000 867 537 185,- 119,-

Vorm C 35° RSP voor schro-
efdraad voor blinde gaten

DIN 338, HSS 4000 867 538 129,- 79,95

Vorm C 35° RSP voor schroef-
draad voor blinde gaten - RVS

DIN 338, HSS-Co 4000 867 539 199,- 125,-

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

AP

AP

Voordelen kunststof koffer
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1515

HSS-
CoM

199,-

149,-149,-
4000 867 670

HM

255,-

139,-139,-
4000 868 788

71,95

63,9563,95
4000 832 053

CR2032LCD 
Display

mm

inch
INOXDIN 862

57,95

42,9542,95
4000 851 055

DIN 878

36,95

24,9524,95
4000 851 510

90,95

54,9554,95
4000 851 488

CR2032LCD 
DisplayWerks-

norm

38,95

32,9532,95
4000 858 714

INOX

31,95

19,9519,95
4000 858 509

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Form B + C + KL

Maschinengewindebohrer-
satz DUO
HSS-Co · M3 - M12 
kombiniert Durchgangs- und Sacklö-
cher in einem Set · inkl. Kernlochmaße 
zum Gewindeschneiden

bestehend aus: 
je 1 Stück MGB, Form B, DIN 371 M3/ 
M4/ M5/ M6/ M8/ M10 
DIN 376 M12 
je 1 Stück MGB, Form C, 35° RSP, 
DIN 371 M3/ M4/ M5/ M6/ M8/ M10 
DIN 376 M12 
je 1 Stück Spiralbohrer DIN 338, Ø 2,5/ 
3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm

in schlag- und bruchfester Kunst-
stoffkassette 
Ausführung: Form B - für Durchgangsgewinde, 
Form C 35° RSP für Sacklochgewinde · Inhalt: 
21-teilig 

UVP

Frässtiftesatz
Hartmetall · Schaft-Ø 6 mm

Bestehend aus je 1 Stück Frässtift: 
Zylinderform ohne Stirnverzahnung 6 x 18 mm, 
10 x 20 mm 
Walzenrundform 10 x 20 mm, 12 x 25 mm 
Rundbogenform 10 x 20 mm, 12 x 25 mm 
Kugelform 10 x 9,0 mm 
Rundkegelform 12 x 32 mm 
Spitzkegelform 12 x 25 mm 
Spitzbogenform 12 x 25 mm

in Kunststoffkassette 
Inhalt: 10-teilig  · Verzahnung: Kreuz

UVP

Industrieausführung

Schnellspann-
bohrfutter
selbstspannend · schwere Industrieausführung 
für stationäre Maschinen · mit Kegelaufnahme 
 
für Rechtslauf 
Spann-Ø: 1-13 mm · Aufnahme: B 16 · Außen-
Ø: 46 mm

UVP

Messschieber
digital · Ziffernhöhe 8 mm · für Innen-, Außen- 
und Tiefenmessung · mit Feststellschraube · 
Nullpunktsetzung an jeder Stelle · Elektronik 
schaltet nach ca. 5 Minuten nach Nichtgebrauch 
eigenständig ab

Lieferung inkl. Batterie (CR2032) 
Messbereich: 150 mm · Schnabellänge: 
40 mm · Genauigkeit: 0,03 mm · Ablesung: 
0,01 mm 0,0005 inch · Tiefenmaß: eckig

UVP

Messuhr
Einspannschaft (Ø 

8 mm h6) · Außenring-Ø 58 mm 
Messbereich: 10 mm · Ablesung: 0,01 mm · 
1 Zeigerumdrehung: 1,0 mm · Außenring-Ø: 
58 mm

UVP

Magnetmessstativ
mit Gelenkarm · mit mechanischer Zentral-
klemmung und Feineinstellung · schaltbarer 
Magnetfuß mit prismatischer Sohle · Messuhrauf-
nahme 8 mm H7 
Aktionsradius: 300 mm · Gesamthöhe: 
380 mm · Haftkraft: 600 N · Anschlussgewinde: 
M8 · Fuß B x T x H mm: 60 x 50 x 55UVP

Winkelmesser
digital · LCD Anzeige, Ziffernhöhe 10 mm · 
Messbereich 0-360 ° · Ablesung 0,1 ° · Nullpunkt-
setzung an jeder Stelle · mit HOLD-Funktion 
(Tastensperre) · Teilung mm/mm, auf beiden 
Schenkeln · blendfrei mattverchromt

Lieferung inkl. Batterie (CR2032) 
Schienenlänge: 200 mm

UVP

INOX

Streichmaß
mit flachem 
Schieber · rostfreier Stahl · 
Anreißkanten gehärtet · mattver-
chromt · gut ablesbare Skalierung · 
mm-Teilung · mit Nonius 0,1 mm

Messbereich [mm] Art.-Nr. UVP EUR
200 4000 858 509 31,95 19,95
250 4000 858 510 35,95 22,95
300 4000 858 511 37,95 23,95

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Forme B + C + KL

Jeu de tarauds de machine 
DUO
HSS-Co · De M3 à M12 
Combine les trous de passage et les 
trous borgnes en un seul jeu · Dimen-
sions de perçage pour le filetage inclus 
 
Composition : 
1  MGB, forme B, DIN 371 dans 

chacune des tailles M3/ M4/ M5/ 
M6/ M8/ M10 
DIN 376 M12

1  MGB, forme C, 35° RSP, DIN 371 
dans chacune des tailles M3/ M4/ 
M5/ M6/ M8/ M10 
DIN 376 M12

1  foret hélicoïdal DIN 338, dans 
chacune des tailles Ø 2,5/ 3,3/  
4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm

Dans une cassette en plastique 
résistante aux chocs et à la rupture 
Version: Forme B - pour filetage de passage, forme 
C 35° RSP pour trous borgnes · Contenu: 21 pcs. 

PVC

Jeu de fraises sur tige
Carbure · D. de la tige 6 mm 
 
Composé d’1 fraise sur tige dans chacune des versions : 
Forme  cylindrique sans denture frontale 6 x 18 mm,  

10 x 20 mm
Forme  cylindrique à bout rond 10 x 20 mm,  

12 x 25 mm
Forme ogive à bout rond 10 x 20 mm, 12 x 25 mm 
Forme sphérique 10 x 9,0 mm 
Forme conique à bout rond 12 x 32 mm 
Forme conique à bout pointu 12 x 25 mm 
Forme ogive à bout pointu 12 x 25 mm 
 
Dans une cassette en plastique 
Contenu: 10 pcs.  · Engrènement: Croix

PVC

Modèle industriel

Mandrin de perceuse à serrage rapide
Auto-serrant · Version industrielle lourde pour machines stationnaires · 
Avec attachement conique 
 
Pour la rotation à droite 
Ø de serrage: 1-13 mm · Attachement: B 16 · 
Ø extérieur: 46 mm

PVC

Pied à coulisse
Numérique · Hauteur des chiffres 
8 mm · Pour des mesures intéri-
eures, extérieures et de profondeur · 
Avec vis de blocage · Mise à zéro 
à chaque position · L’électronique 
s’éteint d’elle-même après environ 
5 minutes de non-utilisation 
 
Livré avec pile (CR2032) 
Plage de mesure: 150 mm · Longueur  
du bec: 40 mm · Précision: 0,03 mm ·  
Lecture: 0,01 mm 0,0005 pouce · Dimension  
de la profondeur: Rectangulaire

PVC

Comparateur
Tige de serrage (⌀ 8 mm h6) ·  
Ø de bague extérieure 58 mm 
Plage de mesure: 10 mm · Lecture: 0,01 mm ·  
1 tour d‘aiguille: 1,0 mm · Ø de bague extéri-
eure: 58 mm

PVC

Support magnétique
Avec bras articulé · Avec serrage 
central mécanique et réglage fin · Pied 
magnétique commutable avec semelle 
prismatique · Logement du comparateur 
8 mm H7 
Rayon d‘action: 300 mm · Hauteur totale: 
380 mm · Adhérence: 600 N · Raccord fileté: 
M8 · Pied l x P x H mm: 60 x 50 x 55

PVC

Rapporteur d’angle
Numérique · Affichage LCD, hauteur 
des chiffres 10 mm · Plage de mesure 
de 0 à 360° · Lecture 0,1° · Mise à zéro 
à chaque position · Avec fonction HOLD 
(verrouillage des touches) · Graduation 
mm/mm, sur les deux branches · 
Chromé mat anti-éblouissement 
 
Livré avec pile (CR2032) 
Longueur des rails: 200 mm

PVC

INOX

Trusquin
Avec coulisseau plat · Acier 
antirouille · Bords de traçage 
trempés · Chromé mat · Graduation 
bien lisible · Graduation en mm · 
Avec vernier 0,1 mm

Plage de mesure [mm] N° de réf. PVC EUR
200 4000 858 509 31,95 19,95
250 4000 858 510 35,95 22,95
300 4000 858 511 37,95 23,95

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Vorm B + C + KL

Machineschroefdraadboor-
set DUO
HSS-Co · M3 - M12 
Combineert doorlopende en blinde 
gaten in één set · Inclusief kerngat-
maten voor schroefdraadsnijden 
 
Bestaande uit: 
Elk 1  stuk machine-draadtap, vorm B, 

DIN 371 M3/ M4/ M5/ M6/ M8/ 
M10 DIN 376 M12

Elk 1  stuk machine-draadtap, vorm C, 
35° RSP, DIN 371 M3/ M4/ M5/ 
M6/ M8/ M10 
DIN 376 M12

Elk 1  stuk spiraalboor DIN 338, Ø 2,5/ 
3,3/ 4,2/ 5,0/ 6,8/ 8,5/ 10,2 mm

In een schok- en breukvaste kunst-
stof cassette
 
Uitvoering: Vorm B - voor schroefdraad voor door-
lopende gaten, vorm C 35° RSP voor schroefdraad 
voor blinde gaten · Inhoud: 21-delig 

AP

Stiftfrees-set
Hardmetaal · Schacht-Ø 6 mm 
 
Bestaand uit elk 1 stuk freesstift: 
Cilindervorm zonder kopvertanding 6 x 18 mm,  
10 x 20 mm 
Ronde walsvorm 10 x 20 mm, 12 x 25 mm 
Rondboogvorm 10 x 20 mm, 12 x 25 mm 
Kogelvorm 10 x 9,0 mm 
Ronde kegelvorm 12 x 32 mm 
Spitse kegelvorm 12 x 25 mm 
Spitsboogvorm 12 x 25 mm 
 
In kunststof cassette 
Inhoud: 10-delig  · Vertanding: Kruis

AP

Industrie-uitvoering

Snelspanboorhouder
Zelfspannend · Zware industriële uitvoering voor stationaire machines · 
Met conusopname 
 
Voor rechtsom draaien 
Span-Ø: 1-13 mm · Opname: B 16 ·  
Buiten-Ø: 46 mm

AP

Schuifmaat
Digitaal · Cijferhoogte 8 mm · Voor 
inwendige, uitwendige en diepte-
meting · Met vastzetschroef · Kan 
op elk punt als nulpunt worden 
ingesteld · De elektronica wordt na 
een inactiviteit van ca. 5 minuten 
automatisch uitgeschakeld 
 
Wordt incl. batterij (CR2032) 
geleverd 
Meetbereik: 150 mm · Snavellengte: 40 mm · 
Nauwkeurigheid: 0,03 mm · Aflezing: 0,01 mm 
0,0005 inch · Dieptemaat: Hoekig

AP

Meetklok
Spanschacht (Ø 8 mm h6) · 
Buitenring-Ø 58 mm 
Meetbereik: 10 mm · Aflezing: 0,01 mm · 
1 wijzeromdraaiing: 1,0 mm ·  
Buitenring-Ø: 58 mm

AP

Magnetisch meetstatief
Met scharnierarm · Met mechanische 
centrale klem en fijninstelling · Schakel-
bare magneetvoet met prismatische zool · 
Meetklokbevestiging 8 mm H7 
Actieradius: 300 mm · Totale hoogte: 
380 mm · Kleefkracht: 600 N ·  
Aansluitschroefdraad: M8 ·  
Voet b x d x h mm: 60 x 50 x 55

AP

Hoekmeter
Digitaal · LCD-display, cijferhoogte 
10 mm · Meetbereik 0-360 ° · Aflezing 
0,1 ° · Kan op elk punt als nulpunt 
worden ingesteld · Met HOLD-functie 
(toetsblokkering) · Verdeling mm/mm, 
op beide benen · Ontspiegeld, mat 
verchroomd 
 
Wordt incl. batterij (CR2032) geleverd 
Raillengte: 200 mm

AP

RVS

Kruishout
Met vlakke schuif · Roestvrij-
staal · Aftekenkanten gehard · Mat 
verchroomd · Goed afleesbare 
schaalverdeling · Mm-schaal · 
Met nonius 0,1 mm

Meetbereik [mm] Art.nr. AP EUR
200 4000 858 509 31,95 19,95
250 4000 858 510 35,95 22,95
300 4000 858 511 37,95 23,95

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

14-14-15[7529485]-7.indd   1514-14-15[7529485]-7.indd   15 1/9/2024   8:27:01 AM1/9/2024   8:27:01 AM



1616

II

10,25

8,958,95
4000 855 000

II

6,95

5,955,95
4000 855 016

8,25

7,507,50
4000 857 130

43,95

39,9539,95
4000 857 018

42,95

38,9538,95
4000 857 184

8,95

7,957,95
4000 841 411

0,90

0,750,75 1)

4000 841 299

1,95

1,551,55 1)

4000 840 004

1,60

1,251,25 1)

4000 841 321

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Taschenrollbandmaß
Stahlband weiß lackiert · freilaufendes Band ohne 
Feststeller · Sichtfenster mit Lupeneffekt für 
Innenmaß

EG-Genauigkeitsklasse II 
Länge: 3 m · Bandbreite: 13 mm

UVP

Taschenrollbandmaß
Stahlband mattgelb lackiert · Aufdruck mit beidseitiger Band-Graduierung · 
eine Seite horizontal, eine Seite vertikal · Selbst-Arretierungs-System · 
Länge 5 m und 8 m mit Doppelendhaken und Gürtelclip · SB-verpackt

EG-Genauigkeitsklasse II

Länge [m] Band-B. [mm] Art.-Nr. UVP EUR
3 16 4000 855 016 6,95 5,95
5 19 4000 855 017 9,95 8,50
8 25 4000 855 018 18,50 14,95

UVP

Wasserwaage
aus Aluminium · Messgenauigkeit bei Normal-
lage max. 0,5 mm/m · gefräste Messfläche

Länge [cm] Art.-Nr. UVP EUR
 30 4000 857 130 8,25 7,50
 40 4000 857 131 8,95 7,95
 50 4000 857 132 9,95 8,95
 60 4000 857 133 10,95 9,95
 80 4000 857 134 12,50 10,95
100 4000 857 135 14,95 12,95
120 4000 857 136 17,25 15,50
150 4000 857 137 20,95 18,95
180 4000 857 138 24,95 21,95
200 4000 857 139 26,95 22,95

UVP

Wasserwaagenset
Bestehend aus:  
Wasserwaagen in den Längen 
40 cm, 60 cm, 100 cm · Alu · silber · 
Spiegellibelle max.±0,5 mm/m 
Inhalt: 3-teilig 

UVP

Wasserwaage Torpedo
aus Druckguss · 2 starke Sel-
tenerdmagnete · Spiegellibelle · 
Messgenauigkeit in Normallage: max. 
± 1,0 mm/m 
Länge: 25 cm

UVP

Diamanttrennscheibe
segmentiert · Nass- und Trockenschnitt 
Ø: 125 mm · Segmenthöhe: 10 mm · Segment-
stärke: 1,9 mm · Bohrung: 22,23 mm

UVP

Trennscheibe Action
universell einsetzbarl · optimal im Einsatz 
auch auf akkubetriebenen Winkelschlei-
fern · Bohrung 22,23 mm Ø 
Ø: 125 mm · Scheibenstärke: 1 mm · max. 
Drehzahl: 12200 min-¹ · gerade

VE = 50
1) Preis per St.

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

k k

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Mètre-ruban de poche
Feuillard laqué en blanc · Bande à mouvement libre 
sans arrêt · Fenêtre d’observation avec effet loupe 
pour les dimensions intérieures 
 
Classe de précision CE II 
Longueur: 3 m · Largeur de bande: 13 mm

PVC

Mètre-ruban de poche
Feuillard laqué jaune mat · Impression avec graduation de la bande des deux 
côtés · Un côté horizontal, un côté vertical · Système d’auto-blocage · 
Longueur 5 m et 8 m avec crochets à double extrémité et clip de ceinture · 
Emballage pour libre-service 
 
Classe de précision CE II

Longueur [m] Largeur de bande [mm] N° de réf. PVC EUR
3 16 4000 855 016 6,95 5,95
5 19 4000 855 017 9,95 8,50
8 25 4000 855 018 18,50 14,95

PVC

Niveau à bulles
En aluminium · Précision de mesure en position 
normale maxi. 0,5 mm/m · Surface de mesure 
fraisée

Longueur [cm] N° de réf. PVC EUR
 30 4000 857 130 8,25 7,50
 40 4000 857 131 8,95 7,95
 50 4000 857 132 9,95 8,95
 60 4000 857 133 10,95 9,95
 80 4000 857 134 12,50 10,95
100 4000 857 135 14,95 12,95
120 4000 857 136 17,25 15,50
150 4000 857 137 20,95 18,95
180 4000 857 138 24,95 21,95
200 4000 857 139 26,95 22,95

PVC

Jeu de niveaux à bulles
Composition :  
Niveaux à bulle dans les longueurs 
40 cm, 60 cm, 100 cm · Alumi-
nium · Argent · Fiole à miroir maxi. 
±0,5 mm/m 
Contenu: 3 pcs. 

PVC

Niveau à bulles Torpedo
En fonte moulée sous pression ·  
2 aimants puissants aux terres rares · 
Fiole à miroir · Précision de mesure en 
position normale : Maxi. ± 1,0 mm/m 
Longueur: 25 cm

PVC

Disque à tronçonner diamant
Segmenté · Coupe à sec et humide 
Ø: 125 mm · Hauteur du segment: 10 mm · 
Épaisseur des segments: 1,9 mm · Perçage: 
22,23 mm

PVC

Disque à tronçonner Action
Utilisation universelle · Utilisation optimale, 
y compris sur les meuleuses d’angle sans 
fil · Perçage Ø 22,23 mm 
Ø: 125 mm · Épaisseur des disques: 1 mm · 
Vitesse de rotation maxi.: 12200 min-¹ · 
Droit
UE = 50
1) prix par unité

INOX Acier Fonte Aluminium Pierre Plastique Bois Vernis

k k

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Rolbandmaat
Staalband wit gelakt · Vrijlopende riem zonder 
vastzetter · Controlevenster met loepeffect voor 
binnenmaat 
 
EG-nauwkeurigheidsklasse II 
Lengte: 3 m · Bandbreedte: 13 mm

AP

Rolbandmaat
Staalband matgeel gelakt · Opdruk met bandindeling aan beide zijden · Één 
zijde horizontaal, één zijde verticaal · Zelfsluitend systeem · Lengte 5 m en 
8 m met dubbele haak en riemclip · SB-verpakking 
 
EG-nauwkeurigheidsklasse II

Lengte [m] Band-B. [mm] Art.nr. AP EUR
3 16 4000 855 016 6,95 5,95
5 19 4000 855 017 9,95 8,50
8 25 4000 855 018 18,50 14,95

AP

Waterpas
Van aluminium · Meetnauwkeurigheid bij nor-
male positie max. 0,5 mm/m · Gefreesd meetvlak

Lengte [cm] Art.nr. AP EUR
 30 4000 857 130 8,25 7,50
 40 4000 857 131 8,95 7,95
 50 4000 857 132 9,95 8,95
 60 4000 857 133 10,95 9,95
 80 4000 857 134 12,50 10,95
100 4000 857 135 14,95 12,95
120 4000 857 136 17,25 15,50
150 4000 857 137 20,95 18,95
180 4000 857 138 24,95 21,95
200 4000 857 139 26,95 22,95

AP

Waterpas-set
Bestaand uit:  
Waterpassen in de lengtes 40 cm, 
60 cm, 100 cm · Aluminium · Zilver · 
Spiegellibel max.±0,5 mm/m 
Inhoud: 3-delig 

AP

Waterpas Torpedo
Van spuitgietwerk · 2 sterke 
zeldzame-aardemagneten · Spiegel-
libel · Meetnauwkeurigheid in normale 
positie: Max. ± 1,0 mm/m 
Lengte: 25 cm

AP

Diamantzaagblad
Gesegmenteerd · Nat en droog snijden 
Ø: 125 mm · Segmenthoogte: 10 mm · 
Segmentdikte: 1,9 mm · 
Gat: 22,23 mm

AP

Doorslijpschijf Action
Universeel inzetbaarl · Optimaal voor het 
gebruik in combinatie met op accu’s wer-
kende haakse slijpers · Gat Ø 22,23 mm 
Ø: 125 mm · Dikte: 1 mm · Max. toerental: 
12200 min-¹ · Recht

VE = 50
1) prijs per st.

RVS Staal Gietijzer Aluminium Steen Kunststof Hout Lak

k k

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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43,95

39,9539,95
4000 857 018

42,95

38,9538,95
4000 857 184

1717

1,95

1,551,55 1)

4000 840 004

1,60

1,251,25 1)

4000 841 321

2,65

1,951,95 1)

4000 841 516

7,50

6,506,50 1)

4000 844 220

7,25

6,506,50
4000 841 185

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Trennscheibe
universell einsetzbar · für allgemeine Metallar-
beiten an Stahl und Guss · Bohrung 22,23 mm Ø 
 
Weitere Abmessungen verfügbar 
Ø: 230 mm · Scheibenstärke: 1,9 mm · max. 
Drehzahl: 6600 min-¹ · gerade
VE = 25
1) Preis per St.

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

k k

UVP

Schruppscheibe
universell einsetzbar · für allgemeine Metallar-
beiten an Stahl und Guss · Bohrung 22,23 mm Ø 

 
Weitere Abmessungen 

verfügbar 
Ø: 125 mm · Scheibenstärke: 6 mm · max. 
Drehzahl: 12200 min-¹ · gekröpft
VE = 10
1) Preis per St.

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

k k

UVP

Fächerscheibe
Zirkonkorund · besonders hohe Zerspanungsleistung 
und extreme Standzeit · zur Bearbeitung von Schweiß-
nähten, Entgraten, Flächenglätten, Entrosten und 
Gussputzen · Bohrung 22,23 mm Ø 
Form: konisch · Ø: 125 mm · max. 
Drehzahl: 12200 min-¹ · konisch

VE = 10
1) Preis per St.

Körnung Art.-Nr. UVP EUR
 40 4000 841 516 2,65 1,95 1)

 60 4000 841 517 2,65 1,95 1)

 80 4000 841 518 2,65 1,95 1)

120 4000 841 519 2,75 2,20 1)

1) Preis per St.

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

k k k k

UVP

Fächerscheibe Vlies
zur Oberflächenbearbeitung von Bauteilen aus 
rost- und säurebeständigem Stahl geeignet 
Ø: 125 mm · max. Drehzahl: 12200 min-¹
VE = 5
1) Preis per St.

Körnung Ausführung Art.-Nr. UVP EUR
100 grob 4000 844 220 7,50 6,50 1)

180 mittel 4000 844 221 7,50 6,50 1)

240 fein 4000 844 222 7,50 6,50 1)

1) Preis per St.

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

k k k k

UVP

Rundbürste
gezopfter Draht · Bohrung 22,2 mm Ø 
Drahtstärke: 0,5 mm · max. Drehzahl: 
12500 min-¹ · Stahl

Ø [mm] Besatzbreite [mm] Art.-Nr. UVP EUR
115 12 4000 841 185 7,25 6,50
125 13 4000 841 184 10,75 9,50

INOX Stahl Guss Alu Stein Kunststoff Holz Lack

Stahl k k K K K

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Disque à tronçonner
Utilisation universelle · Pour les tra-
vaux métalliques généraux sur l’acier 
et la fonte · Perçage Ø 22,23 mm 
 
Autres dimensions disponibles 
Ø: 230 mm · Épaisseur des disques: 
1,9 mm · Vitesse de rotation maxi.: 
6600 min-¹ · Droit
UE = 25
1) prix par unité

INOX Acier Fonte Aluminium Pierre Plastique Bois Vernis

k k

PVC

Meule à ébarber
Utilisation universelle · Pour les tra-
vaux métalliques généraux sur l’acier 
et la fonte · Perçage Ø 22,23 mm 
 
Autres dimensions disponibles 
Ø: 125 mm · Épaisseur des disques: 
6 mm · Vitesse de rotation maxi.: 
12200 min-¹ · Coudé
UE = 10
1) prix par unité

INOX Acier Fonte Aluminium Pierre Plastique Bois Vernis

k k

PVC

Disque à lamelles
Corindon de zirconium · Performance d’enlèvement 
de copeaux particulièrement élevée et durée de vie 
extrême · Pour l’usinage des cordons de soudure, 
l’ébavurage, le lissage des surfaces, l’élimination de la 
rouille et le nettoyage de la fonte · Perçage Ø 22,23 mm 
Forme: Conique · Ø: 25 mm · Vitesse 
de rotation maxi.: 12200 min-¹ · 
Conique
UE = 10
1) prix par unité

Granulation N° de réf. PVC EUR
 40 4000 841 516 2,65 1,95 1)

 60 4000 841 517 2,65 1,95 1)

 80 4000 841 518 2,65 1,95 1)

120 4000 841 519 2,75 2,20 1)

1) prix par unité

INOX Acier Fonte Aluminium Pierre Plastique Bois Vernis

k k k k

PVC

Disque à lamelles Vlies
Convient pour le traitement de surface de pièces 
en acier inoxydable et résistant aux acides 
Ø: 125 mm · Vitesse de rotation maxi.: 
12200 min-¹
UE = 5
1) prix par unité

Granulation Version N° de réf. PVC EUR
100 Grossier 4000 844 220 7,50 6,50 1)

180 Moyen 4000 844 221 7,50 6,50 1)

240 Fin 4000 844 222 7,50 6,50 1)

1) prix par unité

INOX Acier Fonte Aluminium Pierre Plastique Bois Vernis

k k k k

PVC

Brosse plate
Fil tressé · Perçage Ø 22,2 mm 
Épaisseur de fil: 0,5 mm ·  
Vitesse de rotation maxi.: 12500 min-¹ · 
Acier

Ø [mm] Largeur de garniture [mm] N° de réf. PVC EUR
115 12 4000 841 185 7,25 6,50
125 13 4000 841 184 10,75 9,50

INOX Acier Fonte Alumi-
nium

Pierre Plastique Bois Vernis

Acier k k K K K

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Doorslijpschijf
Voor universeel gebruik · Voor 
algemene werkzaamheden aan staal 
en gietwerk · Gat Ø 22,23 mm 
 
Andere afmetingen mogelijk 
Ø: 230 mm · Dikte: 1,9 mm ·  
Max. toerental: 6600 min-¹ · Recht

VE = 25
1) prijs per st.

RVS Staal Gietijzer Aluminium Steen Kunststof Hout Lak

k k

AP

Afbraamschijf
Voor universeel gebruik · Voor 
algemene werkzaamheden aan staal 
en gietwerk · Gat 22,23 mm Ø 
 
Andere afmetingen mogelijk 
Ø: 125 mm · Dikte: 6 mm ·  
Max. toerental: 12200 min-¹ · Gebogen

VE = 10
1) prijs per st.

RVS Staal Gietijzer Aluminium Steen Kunststof Hout Lak

k k

AP

Lamellenslijpschijf
Zirkoniumkorund · Bijzonder grote verspaningscapaciteit 
en extreem lange levensduur · Voor het bewerken van 
lasnaden, afbramen, vlakpolijsten, ontroesten en gietwerk 
poetsen · Gat Ø 22,23 mm 
Vorm: Conisch · Ø: 125 mm ·  
Max. toerental: 12200 min-¹ · Conisch

VE = 10
1) prijs per st.

Korreling Art.nr. AP EUR
 40 4000 841 516 2,65 1,95 1)

 60 4000 841 517 2,65 1,95 1)

 80 4000 841 518 2,65 1,95 1)

120 4000 841 519 2,75 2,20 1)

1) prijs per st.

RVS Staal Gietijzer Aluminium Steen Kunststof Hout Lak

k k k k

AP

Lamellenslijpschijf Vlies
Geschikt voor oppervlaktebewerking van onder-
delen van roest- en zuurbestendig staal 
Ø: 125 mm · Max. toerental: 12200 min-¹

VE = 5
1) prijs per st.

Korreling Uitvoering Art.nr. AP EUR
100 Grof 4000 844 220 7,50 6,50 1)

180 Gemiddeld 4000 844 221 7,50 6,50 1)

240 Fijn 4000 844 222 7,50 6,50 1)

1) prijs per st.

RVS Staal Gietijzer Aluminium Steen Kunststof Hout Lak

k k k k

AP

Ronde borstel
Gevlochten draad · Gat 22,2 mm Ø 
Draaddikte: 0,5 mm · Max. toerental: 
12500 min-¹ · Staal

Ø [mm] Breedte [mm] Art.nr. AP EUR
115 12 4000 841 185 7,25 6,50
125 13 4000 841 184 10,75 9,50

RVS Staal Gietijzer Alumi-
nium

Steen Kunststof Hout Lak

Staal k k K K K

AP
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1818

379,-

319,-319,-
8000 368 997

1,45

1,301,30 1)

4000 351 900

1,10

1,-1,- 1)

4000 351 950

1,05

1,-1,- 1)

4000 351 943

19,75

17,7517,75
4000 365 098

165,-

145,-145,- 1)

4000 365 156

189,-

169,-169,- 1)

4000 365 155

11,50

10,2510,25 1)

4000 365 141

8,25

7,757,75 1)

4000 365 138

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Sortimentsbox
Messing · Schnellverschlusskupplungen und Stecknippel DN 7,2 
 
Detaillierte Inhaltsangabe siehe QR-Code 
Inhalt: 101-teilig 

UVP

Top Qualität

Reduziernippel
Messing 
VE = 10
1) Preis per St.

Außengewinde [mm] 
(Zoll)

Innengewinde [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR

9,73 (G 1/8) 11,89 (G 1/4) 4000 351 901 1,50 1,35 1)

13,16 (G 1/4) 8,85 (G 1/8) 4000 351 900 1,45 1,30 1)

13,16 (G 1/4) 15,39 (G 3/8) 4000 351 902 1,65 1,45 1)

16,66 (G 3/8) 19,17 (G 1/2) 4000 351 904 2,35 2,10 1)

20,95 (G 1/2) 15,39 (G 3/8) 4000 351 903 2,55 2,25 1)

1) Preis per St.

UVP

Doppelgewindenippel
Messing zylindrisch 
VE = 10
1) Preis per St.

Außengewinde [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR
13,16 x 13,16 (G 1/4 x G 1/4) 4000 351 950 1,10 1,- 1)

13,16 x 16,66 (G 1/4 x G 3/8) 4000 351 951 1,20 1,05 1)

16,66 x 16,66 (G 3/8 x G 3/8) 4000 351 952 1,30 1,15 1)

16,66 x 20,95 (G 3/8 x G 1/2) 4000 351 953 1,65 1,45 1)

20,95 x 20,95 (G 1/2 x G 1/2) 4000 351 954 1,70 1,50 1)

1) Preis per St.

UVP

Doppelschlauchtülle
Messing 
VE = 10
1) Preis per St.

Schlauchweite Art.-Nr. UVP EUR
LW 6 4000 351 943 1,05 1,- 1)

LW 9 4000 351 944 1,60 1,50 1)

LW 13 4000 351 945 1,80 1,65 1)

1) Preis per St.

UVP

Zurrgurt DIN EN 12195-2 
Polyester · zweiteilig · Festende: 0,4 m 
Breite: 50 mm · mit Ratsche + Spitzhaken

Länge 
[m]

zulässige Zug-
kraft (LC) in 
der Umreifung 
[daN]

zulässige 
Zugkraft (LC) 
direkt [daN]

Vorspann-
kraft STF 
[daN]

Art.-Nr. UVP EUR

 6 4000 2000 320 4000 365 096 22,95 19,50
 8 4000 2000 320 4000 365 097 24,95 21,95
10 4000 2000 320 4000 365 125 26,95 23,95
 6 5000 2500 300 4000 365 098 19,75 17,75
 8 5000 2500 300 4000 365 099 22,95 19,95
10 5000 2500 300 4000 365 126 22,95 19,95

UVP

in praktischer Sporttasche

Rundschlingenset
  
Inhalt: 10-teilig 

1) Preis per Set

UVP

in praktischer Sporttasche

Ladungssicherungsset Profi
  
Inhalt: 28-teilig 

1) Preis per Set
UVP

Kantenschutzwinkel
für Bandbreiten 50 mm 
Schenkellänge: 175 x 130 mm · Breite: 
145 mm · Inhalt: 4 St./Set
1) Preis per Set

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Boîte d‘assortiments
Laiton · Raccords rapides et mamelons DN 7,2 
 
Pour le contenu détaillé, voir le code QR 
Contenu: 101 pcs. 

PVC

Qualité supérieure

Mamelon de réduction
Laiton 
UE = 10
1) prix par unité

Filetage extérieur [mm] 
(pouce)

Filetage intérieur [mm] 
(pouce)

N° de réf. PVC EUR

  9,73 (G 1/8) 11,89 (G 1/4) 4000 351 901 1,50 1,35 1)

13,16 (G 1/4)   8,85 (G 1/8) 4000 351 900 1,45 1,30 1)

13,16 (G 1/4) 15,39 (G 3/8) 4000 351 902 1,65 1,45 1)

16,66 (G 3/8) 19,17 (G 1/2) 4000 351 904 2,35 2,10 1)

20,95 (G 1/2) 15,39 (G 3/8) 4000 351 903 2,55 2,25 1)

1) prix par unité

PVC

Mamelon fileté double
Laiton cylindrique 
UE = 10
1) prix par unité
Filetage extérieur [mm] (pouce) N° de réf. PVC EUR
13,16 x 13,16 (G 1/4 pouce x G 1/4 pouce) 4000 351 950 1,10 1,- 1)

13,16 x 16,66 (G 1/4 pouce x G 3/8 pouce) 4000 351 951 1,20 1,05 1)

16,66 x 16,66 (G 3/8 pouce x G 3/8 pouce) 4000 351 952 1,30 1,15 1)

16,66 x 20,95 (G 3/8 pouce x G 1/2 pouce) 4000 351 953 1,65 1,45 1)

20,95 x 20,95 (G 1/2 pouce x G 1/2 pouce) 4000 351 954 1,70 1,50 1)

1) prix par unité

PVC

Double embout à olive
Laiton 
UE = 10
1) prix par unité

Diamètre du tuyau N° de réf. PVC EUR
LW 6 4000 351 943 1,05 1,- 1)

LW 9 4000 351 944 1,60 1,50 1)

LW 13 4000 351 945 1,80 1,65 1)

1) prix par unité

PVC

Sangle d‘amarrage 
DIN EN 12195-2 
Polyester · En deux pièces · 
Extrémité fixe : 0,4 m 
Largeur: 50 mm ·  
Avec rochet + crochets pointu

Longueur 
[m]

Force de trac-
tion admissible 
(LC) dans le 
cerclage [daN]

Force de 
traction ad-
missible (LC) 
directe [daN]

Tension 
préalable 
STF [daN]

N° de réf. PVC EUR

 6 4000 2000 320 4000 365 096 22,95 19,50
 8 4000 2000 320 4000 365 097 24,95 21,95
10 4000 2000 320 4000 365 125 26,95 23,95
 6 5000 2500 300 4000 365 098 19,75 17,75
 8 5000 2500 300 4000 365 099 22,95 19,95
10 5000 2500 300 4000 365 126 22,95 19,95

PVC

Dans un sac de sport pratique
Kit d’élingues rondes
Élingues rondes à double 
gaine dans les 5 tailles les plus 
courantes · Jeu dans un sac de 
sport noir 
Contenu: 10 pcs. 
1) prix par set

PVC

Dans un sac de sport pratique

Kit d‘amarrage du chargement 
Profi
Jeu dans un sac de sport noir 
Contenu: 28 pcs. 
1) prix par set

PVC

Cornière de protection 
des chants
Pour des largeurs de bande de 
50 mm 
Longueur du poteau: 175 x 130 mm · 
Largeur: 145 mm · Contenu: 4 pcs./jeu
1) prix par set

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Assortiment luchtkoppelingen
Messing · Snelkoppelingen en steeknippel DN 7,2 
 
Zie de QR-code voor de gedetailleerde inhoudsopgave 
Inhoud: 101-delig 

AP

Topkwaliteit

Reduceernippel
Messing 
VE = 10
1) prijs per st.

Buitenschroefdraad 
[mm] (inch)

Binnenschroefdraad [mm] 
(inch)

Art.nr. AP EUR

  9,73 (G 1/8) 11,89 (G 1/4) 4000 351 901 1,50 1,35 1)

13,16 (G 1/4)   8,85 (G 1/8) 4000 351 900 1,45 1,30 1)

13,16 (G 1/4) 15,39 (G 3/8) 4000 351 902 1,65 1,45 1)

16,66 (G 3/8) 19,17 (G 1/2) 4000 351 904 2,35 2,10 1)

20,95 (G 1/2) 15,39 (G 3/8) 4000 351 903 2,55 2,25 1)

1) prijs per st.

AP

Dubbele schroefdraadnippel
Messing cilindrisch 
VE = 10
1) prijs per st.
Buitenschroefdraad [mm] (inch) Art.nr. AP EUR
13,16 x 13,16 (G 1/4 x G 1/4) 4000 351 950 1,10 1,- 1)

13,16 x 16,66 (G 1/4 x G 3/8) 4000 351 951 1,20 1,05 1)

16,66 x 16,66 (G 3/8 x G 3/8) 4000 351 952 1,30 1,15 1)

16,66 x 20,95 (G 3/8 x G 1/2) 4000 351 953 1,65 1,45 1)

20,95 x 20,95 (G 1/2 x G 1/2) 4000 351 954 1,70 1,50 1)

1) prijs per st.

AP

Dubbele slangmof
Messing 
VE = 10
1) prijs per st.

Slangwijdte Art.nr. AP EUR
LW 6 4000 351 943 1,05 1,- 1)

LW 9 4000 351 944 1,60 1,50 1)

LW 13 4000 351 945 1,80 1,65 1)

1) prijs per st.

AP

Sjorband DIN EN 
12195-2 
Polyester · Tweedelig · Vast 
uiteinde: 0,4 m 
Breedte: 50 mm ·  
Met ratel + punthaak

Lengte 
[m]

Toelaatbare 
trekkracht (LC) 
in de omsnoe-
ring [daN]

Toelaatbare 
trekkracht (LC) 
direct [daN]

Voorspan-
kracht STF 
[daN]

Art.nr. AP EUR

 6 4000 2000 320 4000 365 096 22,95 19,50
 8 4000 2000 320 4000 365 097 24,95 21,95
10 4000 2000 320 4000 365 125 26,95 23,95
 6 5000 2500 300 4000 365 098 19,75 17,75
 8 5000 2500 300 4000 365 099 22,95 19,95
10 5000 2500 300 4000 365 126 22,95 19,95

AP

In handige sporttas
Ronde draagbanden-set
Rondstroppen met dubbele mantel 
in de meest gangbare 5 maten · 
Set in zwarte sporttas 
Inhoud: 10-delig 
1) prijs per set

AP

In handige sporttas

Laadbeveiligings-set Profi
Set in zwarte sporttas 
Inhoud: 28-delig 
1) prijs per set

AP

Kantbeschermingshoek
Voor bandbreedte 50 mm 
Beenlengte: 175 x 130 mm ·  
Breedte: 145 mm · Inhoud: 4 st./set
1) prijs per set

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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1919

11,50

10,2510,25 1)

4000 365 141

8,25

7,757,75 1)

4000 365 138

77,95

69,9569,95 1)

4000 350 073

1,40

1,251,25 1)

4000 350 015

3,85

3,453,45 1)

4000 310 024

5,25

4,704,70 1)

4000 310 030

109,-

99,9599,95 1)

4000 350 075

225,-

199,-199,-
9000 425 383

289,-

259,-259,-
9000 425 386

77,95

69,9569,95
4000 350 073

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Antirutschmatte
aus Granulat 
Inhalt: 10 Zuschnitte · Länge: 20 cm · Dicke: 
8 mm · Breite: 10 cm
1) Preis per Set

UVP

mit Wasserstopp-Kupplung

Wasserschlauch
4-lagig · verwindungs-
frei 

Decke/Seele: PVC, glatt 
Temperaturbereich: -15 °C bis +60 °C 
beidseitig eingebunden mit Messing-
Schlauchkupplungen ”System Gardena®” (1x 
mit Wasserstopp) 
Betriebsdruck: 10 bar · Länge: 50 m
1) Preis per Rolle

Innen-Ø [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR
13 (1/2) 4000 350 073 77,95 69,95 1)

19 (3/4) 4000 350 074 139,- 125,- 1)

1) Preis per Rolle

UVP

Wasserschlauch
4-lagig · PVC · verwindungsfrei · 

Sicherheitsfarbe · Tem-
peraturbereich: -15 °C 

bis +60 °C 
Betriebsdruck: 12 bar · Länge: 50 m
VE = 50
1) Preis per m

Innen-Ø [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR
13 (1/2) 4000 350 015 1,40 1,25 1)

19 (3/4) 4000 350 016 2,45 2,20 1)

1) Preis per m

UVP

EPDM Industrie- und Vielzweck-
schlauch
Made in Germany 
Decke: EPDM, ozon- und witterungsbeständig 
Seele: EPDM mit guter Chemikalienbeständigkeit 
Temperaturbereich: -40 bis +100 °C 
Berstdruck: 60 bar 
Betriebsdruck: 20 bar · Länge: 40 m
VE = 40
1) Preis per m

Innen-Ø [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR
13 (1/2) 4000 310 024 3,85 3,45 1)

19 (3/4) 4000 310 025 6,75 5,95 1)

25 (1) 4000 310 026 9,50 8,50 1)

1) Preis per m

UVP

NBR-Vielzweckschlauch
Made in Germany 
Decke: NBR, ozon-, witterungs-, UV-, öl-, fett- und 
chemikalienbeständig 
Seele: NBR, glatt extrudiert 
Temperaturbereich: -25 bis +85 °C, kurzzeitig 
bis +100 °C 
Betriebsdruck: 20 bar · Berstdruck: 60 bar · 
Länge: 40 m
VE = 40
1) Preis per m

Innen-Ø [mm] (Zoll) Art.-Nr. UVP EUR
13 (1/2) 4000 310 030 5,25 4,70 1)

19 (3/4) 4000 310 031 9,45 8,50 1)

1) Preis per m

UVP

Bau-/Industrieschlauch
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 
°C · Gewebe: 100 % Polyestergarn, rundge-
webt · Innenauskleidung: synthetischer Gummi, 
alterungs- und ozonbeständig · Außen: unbe-
schichtet · Extra: mit 2 Leckageschiebern 
Betriebsdruck: 13 bar · Berstdruck: 40 bar · 
Länge: 20 m
1) Preis per Rolle

Innen-Ø [mm] Ausführung Art.-Nr. UVP EUR
52 Storz C PN6 4000 350 075 109,- 99,95 1)

75 Storz B PN6 4000 350 076 155,- 145,- 1)

1) Preis per Rolle

UVP

mit Aufrollautomatik

Schlauchnenn-
weite [mm] 
Zoll

Ausgangs-
anschluss

Betriebs-
druck [bar]

Länge [m] Art.-Nr. UVP EUR

6 (1/4) 1/4 ” AG 12 12 9000 425 383 225,- 199,-

8 (5/16) 1/4 ” AG 12  8 9000 425 384 225,- 199,-

10 (3/8) 3/8 ” AG 15 10 9000 425 385 259,- 229,-

UVP

mit Aufrollautomatik

Kabellänge [m] Art.-Nr. UVP EUR
12 9000 425 386 289,- 259,-
17 9000 425 406 385,- 345,-

UVP

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Natte antidérapante
En granulés 
Contenu: 10 découpes · 
Longueur: 20 cm · Épais-
seur: 8 mm · Largeur: 10 cm
1) prix par set

PVC

Avec raccord rapide d’arrêt d’eau

Ø intérieur [mm] (pouce) N° de réf. PVC EUR
13 (1/2) 4000 350 073 77,95 69,95 1)

19 (3/4 pouce) 4000 350 074 139,- 125,- 1)

1) prix par rouleau

PVC

Tuyau d‘arrosage
4 couches · PVC · Sans torsion · 
Peinture de sécurité · Plage de 
température : -15 °C à +60 °C 
Pression de service: 12 bar · Longueur: 50 m
UE = 50
1) prix par m

Ø intérieur [mm] (pouce) N° de réf. PVC EUR
13 (1/2) 4000 350 015 1,40 1,25 1)

19 (3/4) 4000 350 016 2,45 2,20 1)

1) prix par m

PVC

Tuyau industriel et 
multiusage EPDM
Fabriqué en Allemagne 
Enveloppe : EPDM, résiste à 
l’ozone et aux intempéries 
Âme : EPDM avec une bonne 
résistance aux produits 
chimiques 
Plage de température : -40 à 
+100 °C 
Pression d’éclatement : 60 bar 
Pression de service: 20 bar · Longueur: 40 m
UE = 40
1) prix par m

Ø intérieur [mm] (pouce) N° de réf. PVC EUR
13 (1/2) 4000 310 024 3,85 3,45 1)

19 (3/4) 4000 310 025 6,75 5,95 1)

25 (1) 4000 310 026 9,50 8,50 1)

1) prix par m

PVC

Tuyau multiusage NBR
Fabriqué en Allemagne 
Enveloppe : NBR, résistant à l’ozone, 
aux intempéries, aux UV, à l’huile, à la 
graisse et aux produits chimiques 
Âme : NBR, extrudé lisse 
Plage de température : -25 à +85 °C, 
brièvement jusqu’à +100 °C 
Pression de service: 20 bar · Pression 
d‘éclatement: 60 bar · Longueur: 40 m
UE = 40
1) prix par m

Ø intérieur [mm] (pouce) N° de réf. PVC EUR
13 (1/2) 4000 310 030 5,25 4,70 1)

19 (3/4) 4000 310 031 9,45 8,50 1)

1) prix par m

PVC

Tuyau pour bâtiment/
industrie
Plage de température : -30 °C 
à +100 °C · Tissu : 100 % fil de 
polyester, tissé en rond · Gar-
niture intérieure : Caoutchouc 
synthétique, résistant au vieillis-
sement et à l’ozone · Extérieur : 
Non revêtu · En plus : Avec 
2 manchons anti-fuite 
Pression de service: 13 
bar · Pression d‘éclatement: 40 bar · 
Longueur: 20 m
1) prix par rouleau
Ø intérieur [mm] Version N° de réf. PVC EUR
52 Storz C PN6 4000 350 075 109,- 99,95 1)

75 Storz B PN6 4000 350 076 155,- 145,- 1)

1) prix par rouleau

PVC

Avec enroulement automatique

Enrouleur de tuyau à air comprimé
Montage au mur ou au plafond · Verrouillable · 
Tuyau PUR / PVC · Avec protection contre le 
pliage 
Raccord d‘entrée:  
Fil. ext. 3/8 pouce

Largeur utile de 
tuyau en [mm] 
en pouces

Raccord de 
sortie

Pression de 
service [bar]

Longueur 
[m]

N° de réf. PVC EUR

 6 (1/4) Fil. ext. 
1/4 pouce

12 12 9000 425 383 225,- 199,-

 8 (5/16) Fil. ext. 
1/4 pouce

12  8 9000 425 384 225,- 199,-

10 (3/8) Fil. ext. 
3/8 pouce

15 10 9000 425 385 259,- 229,-

PVC

Avec enroulement automatique
Enrouleur de câble
Indice de protection IP44 · 250 V/10 A · 
Disjoncteur thermique · Câbles de rac-
cordement de 1 m avec fiche 
Câble: H07RN-F ·  
Section de débit: 3 x 1,5 mm²

Longueur du câble [m] N° de réf. PVC EUR
12 9000 425 386 289,- 259,-
17 9000 425 406 385,- 345,-

PVC

Tuyau d‘arrosage
4 couches · Ne se vrille pas
Enveloppe/âme : PVC, lisse
Plage de température : -15 °C 
à +60 °C
Intégré des deux côtés avec 
des raccords de flexible en 
laiton « System Gardena® »  
(1 x avec raccord d’arrêt d’eau) 
Pression de service: 10 bar · Longueur: 50 m
1) prix par rouleau

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Antislipmat
Van granulaat 
Inhoud: 10 stuks · Lengte: 20 cm · 
Dikte: 8 mm · Breedte: 10 cm

1) prijs per set
AP

Met waterstop-snelkoppeling

Binnen-Ø [mm] (inch) Art.nr. AP EUR
13 (1/2) 4000 350 073 77,95 69,95 1)

19 (3/4) 4000 350 074 139,- 125,- 1)

1) prijs per rol

AP

Waterslang
4-laags · PVC · Torsiebestendig · 
Veiligheidskleur · Temperatuur-
bereik: -15 °C tot +60 °C 
Bedrijfsdruk: 12 bar · Lengte: 50 m
VE = 50
1) prijs per m

Binnen-Ø [mm] (inch) Art.nr. AP EUR
13 (1/2) 4000 350 015 1,40 1,25 1)

19 (3/4) 4000 350 016 2,45 2,20 1)

1) prijs per m

AP

Industriële en univer-
sele EPDM-slang
Made in Germany 
Buitenwand: EPDM, ozon- en 
weerbestendig 
Kern: PDM met goede chemi-
sche weerstand 
Temperatuurbereik: -40 tot 
+100 °C 
Barstdruk: 60 bar 
Bedrijfsdruk: 20 bar · Lengte: 40 m
VE = 40
1) prijs per m

Binnen-Ø [mm] (inch) Art.nr. AP EUR
13 (1/2) 4000 310 024 3,85 3,45 1)

19 (3/4) 4000 310 025 6,75 5,95 1)

25 (1) 4000 310 026 9,50 8,50 1)

1) prijs per m

AP

NBR-universele slang
Made in Germany 
Buitenwand: NBR, ozon-, weers-, UV-, 
olie-, vet- en chemicaliënbestendig 
Kern: NBR, glad, geëxtrudeerd 
Temperatuurbereik: -25 tot +85 °C, 
kortstondig tot +100 °C 
Bedrijfsdruk: 20 bar ·  
Drukweerstand: 60 bar ·  
Lengte: 40 m
VE = 40
1) prijs per m

Binnen-Ø [mm] (inch) Art.nr. AP EUR
13 (1/2) 4000 310 030 5,25 4,70 1)

19 (3/4) 4000 310 031 9,45 8,50 1)

1) prijs per m

AP

Bouw-/industrieslang
Temperatuurbereik: -30 °C 
tot +100 °C · Weefsel: 
100 % polyestergaren, rond 
geweven · Binnenvoering: 
Synthetisch rubber, veroude-
rings- en ozonbestending · 
Buiten: Ongecoat · Extra: Met 2 
antilekmanchetten 
Bedrijfsdruk: 13 bar · Drukweer-
stand: 40 bar · Lengte: 20 m

1) prijs per rol

Binnen-Ø [mm] Uitvoering Art.nr. AP EUR
52 Storz C PN6 4000 350 075 109,- 99,95 1)

75 Storz B PN6 4000 350 076 155,- 145,- 1)

1) prijs per rol

AP

Met automatische oproller

Luchtslanghaspel met wandhouder
Montage aan wand of plafond · Vergrendelbaar · 
Slang PUR/PVC · Met knikbescherming 
Ingangsaansluiting: 3/8” AG

Nominale 
slangwijdte 
[mm] inch

Uit-
gangsaans-
luiting

Bedrijfsdruk 
[bar]

Lengte 
[m]

Art.nr. AP EUR

  6 (1/4) 1/4” AG 12 12 9000 425 383 225,- 199,-

 8 (5/16) 1/4” AG 12  8 9000 425 384 225,- 199,-

10 (3/8) 3/8” AG 15 10 9000 425 385 259,- 229,-

AP

Met automatische oproller
Kabelhaspel
Beschermingssoort IP44 · 250 V/10 A · 
Thermische beveiligingsschakelaar · 1 m 
aansluitkabel met stekker 
Kabel: H07RN-F ·  
Gemiddelde capaciteit: 3 x 1,5 mm²

Kabellengte [m] Art.nr. AP EUR
12 9000 425 386 289,- 259,-
17 9000 425 406 385,- 345,-

AP

Waterslang
4-laags · Torsievrij
Buitenwand/kern: PVC, glad
Temperatuurbereik: -15 °C tot 
+60 °C
Aan beide zijden geïntegreerde 
slangkoppelingen ”System 
Gardena®” (1x met waterstop) 
Bedrijfsdruk: 10 bar · Lengte: 50 m

1) prijs per rol
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2020

8,50

7,507,50 1)

4000 354 220

9,25

8,258,25 1)

4000 354 206

8,95

7,957,95 1)

4000 354 076

6,25

5,505,50 1)

4000 354 055

4,35

3,903,90 1)

4000 354 040

6,25

5,505,50 1)

4000 354 115

7,25

6,256,25 1)

4000 355 955

7,75

6,756,75 1)

4000 355 945

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

auf Basis Bioalkohol

Forstmarkierspray
geeignet für Holz-, Metall-, Beton-, Asphalt- 
und Steinmarkierungen · sehr gute Haftung 
auf feuchten und gefrorenen Untergründen · 
geruchsarm · mit Schreibdüse 
Inhalt: 500 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 6
1) Preis per St.

Farbe Art.-Nr. UVP EUR
neonrot 4000 354 220 8,50 7,50 1)

neongelb 4000 354 221 8,50 7,50 1)

neonpink 4000 354 222 8,50 7,50 1)

neonblau 4000 354 223 8,50 7,50 1)

1) Preis per St.

UVP

Colorspray
Buntlackspray auf Acrylharz-Basis · für Innen- und 
Außenlackierungen · witterungs- und korrosi-
onsbeständig · mit dauerhafter Farbintensität 
für Metall, Holz, Mauerwerk und die meisten 
Plastikmaterialien 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 6
1) Preis per St.

Farbe RAL Art.-Nr. UVP EUR
seidenmatt
klarlack - 4000 354 206 9,25 8,25 1)

rapsgelb 1021 4000 354 205 9,25 8,25 1)

feuerrot 3000 4000 354 200 9,25 8,25 1)

enzianblau 5010 4000 354 201 9,25 8,25 1)

moosgrün 6005 4000 354 202 9,25 8,25 1)

lichtgrau 7035 4000 354 215 9,25 8,25 1)

tiefschwarz 9005 4000 354 203 9,25 8,25 1)

reinweiß 9010 4000 354 204 9,25 8,25 1)

hochglänzend
klarlack - 4000 354 213 9,25 8,25 1)

rapsgelb 1021 4000 354 212 9,25 8,25 1)

feuerrot 3000 4000 354 207 9,25 8,25 1)

enzianblau 5010 4000 354 208 9,25 8,25 1)

moosgrün 6005 4000 354 209 9,25 8,25 1)

tiefschwarz 9005 4000 354 210 9,25 8,25 1)

reinweiß 9010 4000 354 211 9,25 8,25 1)

1) Preis per St.

UVP

hitzebeständig bis +500 °C

Aluminiumspray
hellsilberner, glänzender 

Korrosionsschutz · elektrisch leitend, als Leiter 
beim Punktschweißen hervorragend geeignet · 
silikonfrei 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St. UVP

für alle Buntmetalle

Bohr- und Schneidölspray
erhöht die Werkzeugstandzeit, z. B. beim Bohren, 
Fräsen, Drehmeißeln und Gewindebohren · auch 
für Edelstahl geeignet 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Schweißtrennspray
silikonfrei · schützt Werkstücke, 
Düsen und Werkzeuge vor 
Schweißspritzern 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose

VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Industrieschnellreiniger
entfernt hartnäckigste Verschmutzungen und 
Verkrustungen · universell einsetzbar und 

materialschonend · vor 
Gebrauch an unauffäl-
liger Stelle testen 

Inhalt: 500 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Nitrouniversalverdünner
zum Verdünnen von vielen Lacken · zum Ent-
fernen von Schmutz-, Fett- und Farbflecken auf 
Holz- und Steinböden, Glas, Polstern etc. 
Inhalt: 1 l · Gebinde: Dose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Waschbenzin
für alle Entfettungs- und Reinigungsarbeiten, 
besonders von lackierten und grundierten Teilen 
einsetzbar 
Inhalt: 1 l · Gebinde: Dose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

À base d’alcool biologique
Spray de peinture pour forestiers
Approprié pour le marquage sur le bois, le métal, 
le béton, l’asphalte et la pierre · Excellente 
adhérence sur les surfaces humides et gelées · 
Peu d’odeur · Avec buse d’écriture 
Contenu: 500 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 6
1) prix par unité

Couleur N° de réf. PVC EUR
Rouge néon 4000 354 220 8,50 7,50 1)

Jaune néon 4000 354 221 8,50 7,50 1)

Rose néon 4000 354 222 8,50 7,50 1)

Bleu néon 4000 354 223 8,50 7,50 1)

1) prix par unité

PVC

Bombe de couleur
Bombe de peinture de 
couleur à base de résine  
acrylique · Pour les peintures 
intérieures et extérieures · 
Résistant aux intempéries 
et à la corrosion · Avec une 
intensité de couleur durable 
pour le métal, le bois, la 
maçonnerie et la plupart des 
matériaux plastiques 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 6
1) prix par unité

Couleur RAL N° de réf. PVC EUR
Satiné
Vernis transparent - 4000 354 206 9,25 8,25 1)

Jaune colza 1021 4000 354 205 9,25 8,25 1)

Rouge pompier 3000 4000 354 200 9,25 8,25 1)

Bleu gentiane 5010 4000 354 201 9,25 8,25 1)

Vert mousse 6005 4000 354 202 9,25 8,25 1)

Gris clair 7035 4000 354 215 9,25 8,25 1)

Noir foncé 9005 4000 354 203 9,25 8,25 1)

Blanc pur 9010 4000 354 204 9,25 8,25 1)

Brillant
Vernis transparent - 4000 354 213 9,25 8,25 1)

Jaune colza 1021 4000 354 212 9,25 8,25 1)

Rouge pompier 3000 4000 354 207 9,25 8,25 1)

Bleu gentiane 5010 4000 354 208 9,25 8,25 1)

Vert mousse 6005 4000 354 209 9,25 8,25 1)

Noir foncé 9005 4000 354 210 9,25 8,25 1)

Blanc pur 9010 4000 354 211 9,25 8,25 1)

1) prix par unité

PVC

résistant à la température : jusqu‘à +500 °C

Spray aluminium
Protection contre la corrosion argent clair, brillant · 
Conducteur électrique, convient parfaitement 
comme conducteur pour le soudage par points · 
Sans silicone 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Pour tous les métaux non ferreux
Spray d’huile de perçage 
et de coupe
Augmente la durée de vie des 
outils, par ex. pour le perçage, 
le fraisage, le tournage et le 
taraudage · Convient également 
pour l’acier inoxydable 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Spray anti-projections/
anti-adhérents
Sans silicone · Protège les 
pièces, les buses et les outils 
des projections de soudure 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Nettoyant rapide industriel
Élimine les salissures et les incrustations les plus 
tenaces · Utilisation universelle et respect des 
matériaux · Tester sur un endroit peu visible avant 
utilisation 
Contenu: 500 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Diluant universel à la nitroglycérine
Pour diluer de nombreuses peintures · Pour 
enlever les taches de saleté, de graisse et de 
peinture sur les sols en bois et en pierre, le verre, 
les rembourrages, etc. 
Contenu: 1 l ·  
Récipient: Pot
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Éther de pétrole
Utilisable pour tous les travaux de dégraissage et 
de nettoyage, notamment des pièces vernies et 
apprêtées 
Contenu: 1 l ·  
Récipient: Pot
UE = 12
1) prix par unité PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Op basis van bioalcohol
Bomenmarkeerspray
Geschikt voor markeringen op hout, metaal, 
beton, asfalt en steen · Zeer goede hechting op 
vochtige en bevroren ondergronden · Geurloos · 
Met schrijfsproeier 
Inhoud: 500 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 6
1) prijs per st.

Kleur Art.nr. AP EUR
Neonrood 4000 354 220 8,50 7,50 1)

Neongeel 4000 354 221 8,50 7,50 1)

Neonpink 4000 354 222 8,50 7,50 1)

Neonblauw 4000 354 223 8,50 7,50 1)

1) prijs per st.

AP

Kleurspray
Kleurlakspray op ac-
rylaatharsbasis · Voor 
binnen- en buitenschild-
erwerk · Weer- en 
corrosiebestendig · Met du-
urzame kleurintensiteit voor 
metaal, hout, metselwerk en 
de meeste kunststoffen 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 6
1) prijs per st.

Kleur RAL Art.nr. AP EUR
Zijdemat
Blanke lak - 4000 354 206 9,25 8,25 1)

Koolzaadgeel 1021 4000 354 205 9,25 8,25 1)

Vuurrood 3000 4000 354 200 9,25 8,25 1)

Gentiaanblauw 5010 4000 354 201 9,25 8,25 1)

Mosgroen 6005 4000 354 202 9,25 8,25 1)

Lichtgrijs 7035 4000 354 215 9,25 8,25 1)

Diepzwart 9005 4000 354 203 9,25 8,25 1)

Zuiver wit 9010 4000 354 204 9,25 8,25 1)

Hoogglanzend
Blanke lak - 4000 354 213 9,25 8,25 1)

Koolzaadgeel 1021 4000 354 212 9,25 8,25 1)

Vuurrood 3000 4000 354 207 9,25 8,25 1)

Gentiaanblauw 5010 4000 354 208 9,25 8,25 1)

Mosgroen 6005 4000 354 209 9,25 8,25 1)

Diepzwart 9005 4000 354 210 9,25 8,25 1)

Zuiver wit 9010 4000 354 211 9,25 8,25 1)

1) prijs per st.

AP

temperatuurbestendig: tot +500 °C

Aluminiumspray
Helder zilver, glanzende corrosiebescherming · 
Elektrisch geleidend, ideaal als geleider bij punt-
lassen · Siliconenvrij 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Voor alle non-ferrometalen
Boor- en snijoliespray
Verlengt de levensduur van het 
gereedschap, bijv. bij het boren, 
frezen, draaibeitelen en draadtap 
snijden · Ook geschikt voor RVS 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Antispatspray
Siliconevrij · Beschermt 
gereedschappen, spuitmonden 
en gereedschappen tegen 
lasparels 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Snelreiniger
Verwijdert hardnekkige vervuilingen en aanslag · 
Universeel inzetbaar en veilig voor materialen · 
Voor gebruik testen op een onopvallende plaats 
Inhoud: 500 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Universele nitroverdunner
Voor het verdunnen van vele soorten verf · Voor 
het verwijderen van vuil, vet en verfvlekken van 
houten en stenen vloeren, glas, bekleding enz. 
Inhoud: 1 l ·  
Soort verpakking: Pot
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Wasbenzine
Inzetbaar voor alle ontvettings- en reinigingswerk-
zaamheden, vooral van geverfde en geprimerde 
onderdelen 
Inhoud: 1 l ·  
Soort verpakking: Pot
VE = 12
1) prijs per st. AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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5,25

4,704,70 1)

4000 354 010

6,25

5,505,50 1)

4000 354 005

6,25

5,505,50 1)

4000 354 660

6,75

5,955,95 1)

4000 354 050

7,95

6,956,95 1)

4000 354 030

6,25

5,505,50 1)

4000 354 018

2,70

2,402,40 1)

4000 340 010

7,50

6,506,50 1)

4000 353 954

28,95

25,9525,95
3000 264 017

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Rostlöser
mit Korrosionsschutz · extrem kriechfähig mit 
hoher Kapillarwirkung · löst selbst völlig zusam-
mengerostete Verbindungen 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Multifunktions-Fein-
schmiermittel 

Vielzweckspray
hochwirksam · mit Langzeit-Korrosionsschutz · 
hervorragende Kriech- und Netzwirkung · ver-
drängt Feuchtigkeit · beseitigt Quietsch- und 
Klemmgeräusche 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose

VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Druckgasspray
zum Ausblasen und Entstauben von elektroni-
schen Bauteilen, optischen Geräten etc.  · erzeugt 
ca. 4 bar Druck 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Fettspray
helles, stark haftendes, silikonfreies Spezialfett · 
nicht tropfend · Fett läuft nicht weg und lässt 
sich beliebig aufschichten · zur Schmierung und 
Wartung von Gleitschienen, Lagern, Rollen und 
Scharnieren 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Ketten-/Drahtseilspray
extrem hohe Kriechfähigkeit · hervorragende 
Hafteigenschaften · geeignet für Ketten an 
Industrieanlagen, Aufzügen, Gabelstaplern, 
als Universalschmierstoff an Zahnstangen und 
Gelenken 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

farblos

Silikonspray
hochwertiges Trenn- und Gleitmittel · pflegt und 
schützt dauerhaft ohne dabei zu fetten 
Inhalt: 400 ml · Gebinde: Spraydose
VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Acryl
zum Schließen von Rissen und Abdichten von 
gering belasteten Fugen · für alle porösen Bau-
untergründe, wie z.B. Beton, Ziegel, Gipskarton, 
Putz, Mauerwerk, beschichtetes Holz etc. · 
witterungs- und UV-beständig · nach Aushärtung 
sehr gut anstrichverträglich 
Inhalt: 310 ml · Gebinde: Kartusche
VE = 15
1) Preis per St.Farbe Art.-Nr. UVP EUR
weiß 4000 340 010 2,70 2,40 1)

grau 4000 340 011 2,70 2,40 1)

1) Preis per St.

UVP

für den Innenausbau

Montagekleber Allround 
für Verklebungen von Wandverkleidungen, 
Paneelen, Sockelleisten, Dämm-, Deko- und 
Akustikplatten, Spanplatten, Styropor® etc. · 
lösemittelfrei  
Farbe: weiß · Inhalt: 475 g · Gebinde: Kartu-
sche
VE = 15
1) Preis per St.

UVP

Profi-Werkzeug

Kartuschenpresse Profi
drehbare Schale, extra starker Schubklotz, gum-
mierter Griff und Abzug · auch für zähe Massen 
geeignet · Übersetzungsverhältnis 17:1 · für alle 
genormten Kartuschen (310 ml)

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Dégrippant
Avec protection contre la corrosion · Pouvoir de 
fluage extrême avec un effet de capillarité élevé · 
Desserre même les raccords complètement 
rouillés 
Contenu: 400 ml · 
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Lubrifiant fin multifonction

Spray universel
Haute efficacité · Avec protection contre la 
corrosion longue durée · Excellent effet de fluage 
et de mouillage · Chasse l’humidité · Élimine les 
grincements et les bruits de coincement 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Aérosol à gaz comprimé
Pour souffler et dépoussiérer des composants 
électroniques, des appareils optiques, etc.  · 
Produit une pression d’environ 4 bar 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Graisse en aérosol
Graisse spéciale claire, très adhérente, 
sans silicone · Ne goutte pas · La graisse 
ne s’écoule pas et peut être superposée 
à volonté · Pour la lubrification et la main-
tenance des glissières, des paliers, des 
rouleaux et des charnières 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Spray pour chaînes/ 
câbles métalliques
Pouvoir de fluage extrêmement 
élevé · Excellentes propriétés 
d’adhérence · Approprié pour les 
chaînes sur les installations indust-
rielles, les ascenseurs, les chariots 
élévateurs, comme lubrifiant 
universel sur les crémaillères et 
les articulations 
Contenu: 400 ml ·  
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Incolore
Spray de silicone
Agent de séparation et lubrifiant de haute qualité · 
Soigne et protège durablement sans graisser 
Contenu: 400 ml · 
Récipient: Aérosol
UE = 12
1) prix par unité PVC

Acrylique
Pour colmater les fissures et étanchéifier les joints 
faiblement sollicités · Pour tous les supports de construction 
poreux, comme le béton, la brique, les plaques de plâtre, 
le crépi, la maçonnerie, le bois revêtu, etc. · Résistant 
aux intempéries et UV · Très bonne compatibilité avec les 
peintures après durcissement 
Contenu: 310 ml · 
Récipient: Cartouche
UE = 15
1) prix par unité

Couleur N° de réf. PVC EUR
Blanc 4000 340 010 2,70 2,40 1)

Gris 4000 340 011 2,70 2,40 1)

1) prix par unité

PVC

Pour l’aménagement intérieur

Colle de montage Allround 
Pour le collage de revêtements muraux, de panneaux, de 
plinthes, de panneaux isolants, décoratifs et acoustiques, 
de panneaux de particules, de Styropor®, etc. · Sans 
solvants 
Couleur: Blanc · Contenu: 475 g ·  
Récipient: Cartouche
UE = 15
1) prix par unité PVC

Outil professionnel

Presse à cartouche Profi
Fond rotatif, bloc de poussée extra robuste, poignée et gâchette à revêtement en 
caoutchouc · Convient également aux masses visqueuses · Rapport de transmission 
17:1 · Pour toutes les cartouches normalisées (310 ml)

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Roestoplosser
Met corrosiebescherming · Extreem kruipver-
mogen met hoge capillaire werking · Maakt zelfs 
volledig verroeste verbindingen los 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st. AP

Multifunctioneel fijn smeermiddel

Multifunctionele spray
Zeer effectief · Met langdurige corrosiebescher-
ming · Uitstekend kruip- en bevochtigingseffect · 
Verdringt vocht · Elimineert piep- en klemgeluiden 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st. AP

Drukgasspray
Voor het uitblazen en verwijderen van stof van 
elektronische componenten, optische apparaten 
enz.  · Genereert ca. 4 bar druk 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Vetspray
Lichtgekleurd, sterk hechtend, siliconenvrij 
speciaal vet · Druipt niet · Vet loopt niet 
weg en kan in lagen worden aangebracht · 
Voor smering en onderhoud van glijrails, 
lagers, rollen en scharnieren 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Ketting-/staalkabelspray
Extreem hoog kruipvermogen · 
Uitstekende hechtingseigen-
schappen · Geschikt voor kettingen 
op industriële apparatuur, liften, 
vorkheftrucks, als universeel 
smeermiddel op tandheugels en 
gewrichten 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Kleurloos
Siliconenspray
Hoogwaardig los- en smeermiddel · Verzorgt en 
beschermt permanent zonder daarbij een vette 
laag achter te laten 
Inhoud: 400 ml ·  
Soort verpakking: Spuitbus
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Acryl
Voor het afdichten van licht belaste scheuren en voegen · 
Voor alle poreuze ondergronden, bijv. beton, tegels, gips-
plaat, pleisterwerk, metselwerk, gecoat hout, enz. · 
Weer- en UV-bestendig · Na uitharding goed overschilder-
baar 
Inhoud: 310 ml ·  
Soort verpakking: Patroon
VE = 15
1) prijs per st.

Kleur Art.nr. AP EUR
Wit 4000 340 010 2,70 2,40 1)

Grijs 4000 340 011 2,70 2,40 1)

1) prijs per st.

AP

Voor binnenafwerking

Montagelijm Allround 
Voor het verlijmen van muurbekleding, panelen, 
plinten, isolatie, decoratieve en akoestische 
platen, spaanplaat, Styropor® enz. · Oplosmid-
delvrij 
Kleur: Wit · Inhoud: 475 g ·  
Soort verpakking: Patroon
VE = 15
1) prijs per st. AP

Professioneel gereedschap

Kitpistool Profi
Draaibare schaal, extra sterk duwblok, rubberen handvat en trekker · Ook geschikt 
voor taaie materialen · Overbrengingsverhouding 17:1 · Voor alle gestandaardiseerde 
patronen (310 ml)

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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3,35

2,952,95
4000 370 018

4,95

4,504,50
4000 370 002

9,25

8,258,25
4000 370 080

21,95

19,7519,75
4000 370 408

1,65

1,501,50 1)

4000 370 609

3,25

2,952,95 1)

4000 370 613

5,50

4,954,95
4000 379 990

5,50

4,954,95
4000 379 999

70,95

62,9562,95
4707 010 009

29,9529,95
4000 386 541

24,9524,95
4000 386 560

18,5018,50
4000 386 565

8,95

7,957,95
4000 386 552

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Schutzbrille Daylight Basic
EN 166 · kratzfeste 
Polycarbonatscheiben · 
leichte, beschlagfreie und 

komfortable Brille

Ausführung Scheibenkennzeichnung Art.-Nr. UVP EUR
Bügel schwarz, Scheibe 
klar

2C-1.2 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 018 3,35 2,95

Bügel schwarz, Scheibe 
smoke

5-3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 019 3,35 2,95

UVP

Schutzbrille Daylight One
EN 166 · hochschlagzähe Polycarbonatscheiben · 
kratzfest · 100 % UV-Schutz bis 385 nm · be-
schlagfrei
Ausführung Scheibenkennzeichnung Art.-Nr. UVP EUR
Bügel klar, Scheibe klar 2C-1.2 nwTec 1 FT 166 

FT CE
4000 370 002 4,95 4,50

Bügel schwarz, Scheibe 
smoke

5 -3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 003 4,95 4,50

UVP

Schutzbrille DAYLIGHT PREMIUM
EN 166 · splitterfreie Polycarbonatgläser · 100 % 
UVA- + UVB-Schutz  · beschlagfrei 

Ausführung: Bügel dunkelblau, Scheibe klar · 
Scheibenkennzeichnung: 2C 1.2 1S CE

UVP

Gehörschutz SAFELINE VII
Kapseln aus ABS-Kunststoff · breiter, gepolsterter 
Drahtbügel · weiche Ohrpolster minimieren den 
Kopfdruck und Wärmestau und bieten optimalen 
Tragekomfort 
 

EN 352-1 / (SNR) = 
30 dB (A) / H-Wert = 

29 dB (A) / M-Wert = 28 dB (A) / L-Wert = 23 
dB (A) 
Kapselfarbe: schwarz/gelb · Gewicht: 255 g

UVP

Atemschutzmaske Snake · FFP2/V
gegen mindergiftigen und gesundheitsgefähr-
denden Staub, feste und wässrige Partikel und 
Aerosole bis zum 10-fachen des Grenzwertes · 
Filterklasse: DIN EN 149:2001 FFP2 NR  
Modell: Snake · FFP2

VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Atemschutzmaske Shark · FFP3/V D
faltbar · gegen giftigen und hochgiftigen Staub, 
feste und wässrige Partikel und Aerosole bis zum 
30-fachen des Grenzwertes · Filterklasse: DIN EN 
149:2001 FFP3 NR D¹ · mit breiter, anschmieg-
samer baumwollgefütterter Innendichtlippe · 
hygienische Einzelverpackung
 
Modell: Shark · FFP3/V

VE = 12
1) Preis per St.

UVP

Schutzoverall CoverTex®

KAT III, Typ 5 + 6, EN 13034:2005 + A1:2009, 
EN ISO 13982-1:2004, EN 1073-2:2003, EN 
1149-6:2008 
mit grünen Nähten · antistatisch · atmungsaktiv · 
Kapuze · außenliegende Nähte · Schritteinlage 
(Zwickel) · Taille 
Größe: L, XL, XXL

Art.-Nr.: 4000 379 990 - 4000 379 991 
- 4000 379 992 - 4000 379 993 - 
4000 379 994 - 4000 379 995

UVP

Schutzoverall CoverStar® – CS 500
Kategorie III / Typ 5 6 (5 B + 6 B), EN 
13034:2005 + A1:2009, EN ISO 13982-1:2004, 

EN 14126:2003, EN 
1073-2:2002, EN 1149-

5:2008, EN 369 
Polypropylen-Spinnvlies mit Laminatfilm – Tech-
nologie mit Membrane, atmungsaktiv 
Größe: L, XL, XXL, XXXL · weiß

Art.-Nr.: 4000 379 999 - 4000 379 996 - 
4000 379 997 - 4000 379 998

UVP

Seifenspender VARIOMAT ECO
für 1-l- und 2-l-Varioflaschen · absolut hygieni-
sches System, da Produkt nicht mit Spender in 

Berührung kommt · 
robuste Ausführung 

Höhe inkl. Bügel ca. 351 mm 
Farbe: weiß · H x B x T ca. mm: 351 x 126 x 130

UVPV

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Lunettes de protection 
Daylight Basic
EN 166 · Oculaires en polycarbonate 
résistants aux rayures · Lunettes 
légères, antibuée et confortables

Version Marquage de l’oculaire N° de réf. PVC EUR
Branches noires, verres 
transparents

2C-1.2 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 018 3,35 2,95

Branches noires, verres 
fumés

5-3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 019 3,35 2,95

PVC

Lunettes de protection Daylight One
EN 166 · Oculaires en polycarbonate à haute résistance aux chocs · Résistant aux 
rayures · Protection UV à 100 % jusqu’à 385 nm · Anti-buée

Version Marquage de l’oculaire N° de réf. PVC EUR
Branches transparentes, 
verres transparents

2C-1.2 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 002 4,95 4,50

Branches noires, verres 
fumés

5 -3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 003 4,95 4,50

PVC

Lunettes de protection 
DAYLIGHT PREMIUM
EN 166 · Verres en polycarbonate 
sans éclats · 100 % de protection 
contre les UVA + UVB  · Anti-buée 
Version: Branches bleu foncé, 
verres transparents · Marquage de 
l’oculaire: 2C 1.2 1S CE

PVC

Protection auditive  
SAFELINE VII
Capsules en plastique 
ABS · Large arceau métallique 
rembourré · Les coussinets doux 
minimisent la pression sur la tête 
et l’accumulation de chaleur et 
offrent un confort de port optimal 
 
EN 352-1 / (SNR) = 30 dB (A) / 
valeur H = 29 dB (A) / valeur M = 
28 dB (A) / valeur L = 23 dB (A) 
Couleur de la capsule: Noir/jaune · 
Poids: 255 g

PVC

Masque de protection respiratoire  
Snake · FFP2/V
Contre les poussières peu toxiques et dangereuses 
pour la santé, les particules solides et aqueuses et les 
aérosols jusqu’à 10 fois la valeur limite · Catégorie de 
filtre : DIN EN 149:2001 FFP2 NR  
Modèle: Snake · FFP2
UE = 12
1) prix par unité PVC

Masque de protection  
respiratoire Shark · FFP3/V D
Pliable · Contre les poussières toxiques 
et hautement toxiques, les particules 
solides et aqueuses et les aérosols 
jusqu’à 30 fois la valeur limite · Catégorie 
de filtre : DIN EN 149:2001 FFP3 NR D¹ ·  
Avec une large lèvre d’étanchéité 
intérieure doublée de coton, très souple · 
Emballage individuel hygiénique 
Modèle: Shark · FFP3/V
UE = 12
1) prix par unité

PVC

Combinaison de protection  
CoverTex®

CAT III, type 5 + 6, EN 13034:2005 + A1:2009, 
EN ISO 13982-1:2004, EN 1073-2:2003,  
EN 1149-6:2008 
Avec coutures vertes · Antistatique ·  
Respirant · Capuche · Coutures extérieures · 
Insert à l’entrejambe (gousset) · Taille 
Taille: L, XL, XXL

N° de réf.:  
4000 379 990 
4000 379 991 
4000 379 992 
4000 379 993 
4000 379 994 
4000 379 995

PVC

Combinaison de protection CoverStar® – CS 500
Catégorie III / Type 5 + 6 (5 B + 6 B), EN 13034:2005 + A1:2009, 
EN ISO 13982-1:2004, EN 14126:2003, EN 1073-2:2002,  
EN 1149-5:2008, EN 369 
Polypropylène non tissé avec film laminé – technologie avec 
membrane, respirant 
Taille: L, XL, XXL, XXXL · Blanc

N° de réf.:  
4000 379 999 
4000 379 996 
4000 379 997 
4000 379 998

PVC

Distributeur de savon VARIOMAT ECO
Pour des bouteilles Vario de 1 l et 2 l · Système parfaitement 
hygiénique, car le produit n’entre pas en contact avec le 
distributeur · Version robuste 
Hauteur, étrier inclus, env. 351 mm 
Couleur: Blanc ·  
H x l x P env. mm:  
351 x 126 x 130

PVCGA

Distributeur de désinfectants et de savon
Distributeur manuel de savon et de désinfectant pour les 
mains · Remplissage libre · Convient à toutes les bouteilles 
européennes 1 l 
 
Contenu de la livraison : Distributeur + bouteille vide 
 
Le remplissage n’est pas inclus dans le contenu de la 
livraison ! 
Contenu: 1 l ·  
Matériau: ABS ·  
H x l x P env. mm:  
165 x 95 x 290

Remplissage non 
inclus dans le con-
tenu de la livraison

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Veiligheidsbril Daylight 
Basic
EN 166 · Krasvaste polycarbo-
naatglazen · Lichte, comfortabele 
anti-condens bril

Uitvoering Schijfmarkering Art.nr. AP EUR
Beugel zwart, glas helder 2C-1.2 nwTec 1 FT 166 

FT CE
4000 370 018 3,35 2,95

Beugel zwart, glas 
smoke

5-3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 019 3,35 2,95

AP

Veiligheidsbril Daylight One
EN 166 · Uitermate slagbestendige polycarbonaatglazen · Krasvast · 100% UV-
bescherming tot 385 nm · Anti-condens

Uitvoering Schijfmarkering Art.nr. AP EUR
Beugel helder, glas 
helder

2C-1.2 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 002 4,95 4,50

Beugel zwart, glas 
smoke

5 -3.1 nwTec 1 FT 166 
FT CE

4000 370 003 4,95 4,50

AP

Veiligheidsbril DAY-
LIGHT PREMIUM
EN 166 · Splinterbestendige po-
lycarbonaatglazen · 100% UVA- + 
UVB-bescherming  · Anti-condens 
Uitvoering: Beugel donkerblauw, 
glas helder · Schijfmarkering: 2C 
1.2 1S CE

AP

Gehoorbescherming 
SAFELINE VII
Capsules van ABS-kunststof · 
Brede, gevoerde draadbeugel · 
Zachte oorkussens minimaliseren 
de druk op het hoofd en de warm-
teontwikkeling en bieden optimaal 
draagcomfort 
 
EN 352-1 / (SNR) = 30 dB (A) /  
H-waarde = 29 dB (A) /  
M-waarde = 28 dB (A) /  
L-waarde = 23 dB (A) 
Capsulekleur: Zwart/geel ·  
Gewicht: 255 g

AP

Stofmasker Snake · FFP2/V
Tegen minder giftig en voor de gezondheid schadelijk 
stof, vaste en waterige deeltjes en aerosolen tot het 
10-voudige van de grenswaarde · Filterklasse: DIN EN 
149:2001 FFP2 NR  
Model: Snake · FFP2
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Stofmasker Shark · FFP3/V D
Opvouwbaar · Tegen giftig en uiterst 
giftig stof, vaste en waterige deeltjes 
en aerosolen tot het 30-voudige van 
de grenswaarde · Filterklasse: DIN EN 
149:2001 FFP3 NR D¹ · Met brede, 
comfortabele, met katoen gevoerde 
binnenafdichtlip · Hygiënische individuele 
verpakking 
Model: Shark · FFP3/V
VE = 12
1) prijs per st.

AP

Veiligheidsoverall CoverTex®

CAT III, Typ 5 + 6, EN 13034:2005 + A1:2009, 
EN ISO 13982-1:2004, EN 1073-2:2003,  
EN 1149-6:2008 
Met groene stiksels · Antistatisch · Ademend · 
Capuchon · Externe naden · Kruisinzet (geer) · 
Taille 
Maat: L, XL, XXL

Art.nr.:  
4000 379 990 
4000 379 991 
4000 379 992 
4000 379 993 
4000 379 994  
4000 379 995

AP

Veiligheidsoverall CoverStar® – CS 500
Categorie III / type 5 6 (5 B + 6 B), EN 13034:2005 + A1:2009,  
EN ISO 13982-1:2004, EN 14126:2003, EN 1073-2:2002,  
EN 1149-5:2008, EN 369 
Polypropyleen gesponnen vlies met laminaatfilm – technologie met 
membraan, ademend 
Maat: L, XL, XXL, XXXL · Wit

Art.nr.:  
4000 379 999 
4000 379 996 
4000 379 997 
4000 379 998

AP

Zeepdispenser VARIOMAT ECO
Voor vario-flessen van 1 en 2 liter · Absoluut hygiënisch 
systeem, aangezien het product niet met de dispenser in 
aanraking komt · Robuuste uitvoering 
Hoogte incl. beugel ca. 351 mm 
Kleur: Wit ·  
H x B x D ca. mm:  
351 x 126 x 130

APIO

Desinfectie- en zeepdispenser
Handmatige dispenser voor zeep- en handdesinfectiemid-
delen · Vulling naar keuze · Geschikt voor alle euroflessen van 
1 liter 
 
Leveringsomvang: Dispenser en lege fles 
 
De vulling wordt niet meegeleverd! 
Inhoud: 1 l ·  
Materiaal: ABS ·  
H x B x D ca. mm:  
165 x 95 x 290

Vulling niet bij de 
leveringsomvang 
inbegrepen

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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1

24,9524,95
4000 386 560

2

18,5018,50
4000 386 565

2

8,95

7,957,95
4000 386 552

2

3,953,95
4000 386 567

2

2,952,95
4000 386 569

3 3,953,95
4000 386 570

19,95

17,5017,50 1)

9000 469 240

22,95

19,9519,95 1)

9000 469 241

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Spendersäule
mobile Spendersäule aus Metall · weiß · vorge-

bohrte Löcher (passend 
für Promat-Spender 

4000 386 540 + 4000 386 541), kinderleichte 
Montage · Höhe individuell einstellbar

Hautschutzcreme
gegen wechselnde Arbeitsstoffe · silikonfrei · 
parfümiert · zum Schutz der Haut beim Umgang 
mit wässrigen oder öligen Arbeitsstoffen, kann 
auch unter Schutzhandschuhen benutzt werden 
Gebinde: Flasche

Inhalt passend für Art.-Nr. UVP EUR
250 ml - 4000 386 560 0.00 € 24,95
1 l 4707 010 009 4000 386 561 0.00 € 5,25

UVP

Hautreiniger
milde Waschlotion für Haut und Haare · milde 
Reinigungskraft · biologisch abbaubare Tenside · 
Reinigungsgrad: 1

Gebinde Inhalt passend für Art.-Nr. UVP EUR
Flasche 250 ml - 4000 386 565 0.00 € 18,50
Varioflasche 2 l 4707 010 009 4000 386 566 0.00 € 2,50

UVP

Handwaschpaste
hautfreundliches, seifenfreies, lösemittelfreies 
Reinigungskonzentrat für stärkste Verschmut-
zungen · Reinigungsgrad: 2 

Anwendung: gegen mittlere bis starke Ver-
schmutzungen in Industrie und Handwerk 
Gebinde: Eimer · Inhalt: 10 l

UVP

Handreiniger Power
fließfähige Hand-
waschpaste mit 

Naturreibemittel · sehr starke Reinigungskraft · 
Reinigungsgrad: 3

Gebinde Inhalt passend für Art.-Nr. UVP EUR
Flasche 500 ml - 4000 386 567 0.00 € 3,95
Varioflasche 2 l 4707 010 009 4000 386 568 0.00 € 10,50
Kanister 10 l 8000 339 356 4000 386 571 0.00 € 45,95

UVP

Handreiniger Spezial
mit Reinigungsverstärkern aus natürlichem Rapsöl 
und hautverträglichen Esterölen · mit Naturrei-
bemittel · mit umweltfreundlichen Tensiden · 
seifenfrei · parfümiert · Reinigungsgrad: 4
 
Gebinde: Flasche · Inhalt: 250 ml

UVP

Hautpflege-Emulsion
für den ganzen Körper · schnell einziehend · pflegt 
und unterstützt die Hautregeneration · Panthenol 
wirkt entzündungshemmend und beschleunigt 
die Wundheilung · silikonfrei · leicht parfümiert 
Gebinde: Flasche · Inhalt: 250 ml

UVP

Putztuch WK 20
Tissue-Qualität · 100 % Recycling-Papier · beson-
ders saugstark 
Ausführung: 2-lagig, volumengeprägt · Farbe: 
blau · passend für: 9000 469 003, 9000 469 206, 
9000 469 004, 9000 469 207 · Gebinde: Rolle · 
Inhalt: 500 Tücher · L x B ca. mm: 380 x 360
VE = 2
1) Preis per Rolle

UVP

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Crème de protection pour les mains
Contre les substances de travail changeantes · Sans silicone · Parfumée · Pour la 
protection de la peau lors de la manipulation de substances aqueuses ou huileuses, 
peut également être utilisée sous des gants de protection 
Récipient: Flacon

Contenu Adapté à N° de réf. EUR
250 ml - 4000 386 560 24,95
1 l 4707 010 009 4000 386 561 5,25

Nettoyant pour la peau
Lotion lavante douce pour la peau et les cheveux · Pouvoir nettoyant doux · 
Agents de surface biodégradables · Degré de nettoyage : 1

Récipient Contenu Adapté à N° de réf. EUR
Flacon 250 ml - 4000 386 565 18,50
Flacon vario 2 l 4707 010 009 4000 386 566 2,50

Pâte nettoyante pour mains
Concentré de nettoyage sans savon et sans solvant, doux pour la peau, pour les 
salissures les plus tenaces · Degré de nettoyage : 2 
 
Application : Contre les salissures moyennes à fortes dans l’industrie et 
l’artisanat 
Récipient: Seau · Contenu: 10 l

PVC

Nettoyant pour les 
mains Power
Pâte nettoyante pour 
mains, fluide, avec agent de 
frottement naturel · Très fort 
pouvoir nettoyant · Degré de 
nettoyage : 3

Récipient Contenu Adapté à N° de réf. EUR
Flacon 500 ml - 4000 386 567 3,95
Flacon vario   2 l 4707 010 009 4000 386 568 10,50
Bidon 10 l 8000 339 356 4000 386 571 45,95

Nettoyant pour les mains Spezial
Avec amplificateurs de nettoyage à base d’huile de colza 
naturelle et d’huiles d’ester parfaitement tolérées par la peau · 
Avec des agents de frottement naturels · Avec des tensioactifs 
respectueux de l’environnement · Sans savon · Parfumée · 
Degré de nettoyage : 4 
Récipient: Flacon · Contenu: 250 ml

Émulsion de soin de  
la peau
Pour tout le corps · Pénètre rapidement · Prend soin et 
favorise la régénération de la peau · Le panthénol a un effet 
anti-inflammatoire et accélère la guérison des plaies · Sans 
silicone · Légèrement parfumée 
Récipient: Flacon · Contenu: 250 ml

Essuie-tout WK 20
Tissu haute qualité · 100 % de papier recyclé ·  
Particulièrement absorbant 
Version: 2 couches, gaufré en volume · Couleur: Bleu · 
Adapté à: 9000 469 003, 9000 469 206, 9000 469 004, 
9000 469 207 · Récipient: Rouleau · Contenu: 500 
serviettes · L x l en mm environ: 380 x 360
UE = 2
1) prix par rouleau

PVC

Essuie-tout WK 30
Tissu haute qualité · 100 % de papier recyclé ·  
Particulièrement absorbant 
Version: 3 couches, gaufré en vo-
lume · Couleur: Bleu · Adapté à: 9000 469 003, 
9000 469 206, 9000 469 004, 9000 469 207 · 
Récipient: Rouleau · Contenu: 500 serviettes · 
L x l en mm environ: 360 x 380
UE = 2
1) prix par rouleau

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Huidbeschermingscrème
Tegen wisselende arbeidsstoffen · Siliconenvrij · Geparfumeerd · Ter bescherming 
van de huid bij het gebruik van waterige of oliehoudende werkstoffen. Kan ook 
onder veiligheidshandschoenen worden gebruikt 
Soort verpakking: Fles

Inhoud Geschikt voor Art.nr. EUR
250 ml - 4000 386 560 24,95
1 l 4707 010 009 4000 386 561 5,25

Huidreiniger
Milde waslotion voor huid en haar · Milde reinigingskracht · Biologisch afbreekbare 
tenside · Reinigingsgraad: 1

Soort verpakking Inhoud Geschikt voor Art.nr. EUR
Fles 250 ml - 4000 386 565 18,50
Variofles 2 l 4707 010 009 4000 386 566 2,50

Handwaspasta
Huidvriendelijk, zeepvrij, oplosmiddelvrij reinigingsconcentraat voor de aller-
zwaarste verontreinigingen · Reinigingsgraad: 2 
 
Toepassing: Tegen gemiddelde en zware verontreinigingen in industrie en 
ambacht 
Soort verpakking: Emmer · Inhoud: 10 l

AP

Handreiniger Power
Vloeibare handwaspasta met 
natuurlijk schuurmiddel · 
Uitermate goede reinigings-
kracht · Reinigingsgraad: 3

Soort verpakking Inhoud Geschikt voor Art.nr. EUR
Fles 500 ml - 4000 386 567 3,95
Variofles   2 l 4707 010 009 4000 386 568 10,50
Jerrycan 10 l 8000 339 356 4000 386 571 45,95

Handreiniger Spezial
Met reinigingsversterkers van natuurlijke koolzaadolie en 
huidvriendelijke etherische oliën · Met natuurlijk schuurmiddel · 
Met milieuvriendelijke tensiden · Vrij van zeep · Geparfumeerd · 
Reinigingsgraad: 4
 
Soort verpakking: Fles · Inhoud: 250 ml

Huidverzorgende  
emulsie
Voor het gehele lichaam · Snel intrekkend · Verzorgt en 
ondersteunt de regeneratie van de huid · Panthenol werkt 
ontstekingsremmend en versnelt de genezing van wonden · 
Siliconenvrij · Licht geparfumeerd 
Soort verpakking: Fles · Inhoud: 250 ml

Poetsdoek WK 20
Tissue-kwaliteit · 100% recyclingpapier ·  
Bijzonder absorberend 
Uitvoering: 2-laags, gemarkeerd volume · Kleur: 
Blauw · Geschikt voor: 9000 469 003, 9000 469 206, 
9000 469 004, 9000 469 207 · Soort verpakking: Rol · 
Inhoud: 500 doeken · L x B ca. mm: 380 x 360
VE = 2
1) prijs per rol

AP

Poetsdoek WK 30
Tissue-kwaliteit · 100% recyclingpapier ·  
Bijzonder absorberend 
Uitvoering: 3-laags, gemarkeerd volume · 
Kleur: Blauw · Geschikt voor: 9000 469 003, 
9000 469 206, 9000 469 004, 9000 469 207 · 
Soort verpakking: Rol · Inhoud: 500 doeken ·  
L x B ca. mm: 360 x 380
VE = 2
1) prijs per rol

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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2111X 3,45

3,053,05 1)

4000 371 135

2121X

4,45

3,953,95 1)

4000 371 111

3134X

4,45

3,953,95 1)

4000 371 107

4143X

2,45

2,152,15 1)

4000 371 105

413X4X

7,95

6,956,95 1)

4000 371 217

413X4X

4,35

3,853,85 1)

4000 371 210

1,05

0,950,95 1)

4000 371 596

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Handschuhe Donau
nach EN 388 · Kat. II · Material: Nappaleder mit 
Stretchgewebe-Rücken 
Größe: 8 - 11 · natur/blau
VE= 12
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 135 - 4000 371 136 - 4000 371 137 - 
4000 371 138

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k K k k

UVP

Handschuhe Main
nach EN 388 · Kat. II · Material: Top-Ziegennap-

paleder · mit schwarzem 
Stretch-Geweberücken 
und Klettverschluss · 

hoher Tragekomfort · sehr gutes Tastgefühl · 
Mikrogewebe 
 
Anwendung: Präzisionsarbeiten, Feinmechanik 
 
Art. 4000 371 111 - 4000 371 114 
Größe: 8 - 11 · schwarz/naturfarben
VE= 10
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 111 - 4000 371 112 - 4000 371 113 - 
4000 371 114

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k K k k

UVP

Handschuhe Top Rhein
nach EN 388 · Kat. II · aus robustem Rindnar-
benleder · beige · gefüttert · Doppelnähte · 
Canvasstulpe · hydrophobiert, dadurch resistenter 
gegen Feuchtigkeit · wasser- und ölabweisend · 

GS (geprüfte Sicher-
heit) geprüft vom TÜV 
Rheinland 

Größe: 10 · Länge ca.: 280 mm · beige
VE= 12
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 107

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

k k K K K

UVP

Handschuhe Weser
nach EN 388 · Kat. II · aus robustem Kernspalt-
leder · Canvas-Stulpe · GS (geprüfte Sicherheit) 
geprüft vom TÜV Rheinland 

Größe: 10 · Länge ca.: 270 mm · blau
VE = 12
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 105

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

k k K K K

UVP

Schweißerhandschuhe Mühlheim II 
Super
nach EN 388 · EN 407 · EN 12477 Ausführung A · 

Kat. III · Material: Qua-
litäts- Rindnarben-/

Spaltleder · komplett gefüttert · hohe Wei-
terreißfestigkeit und Durchstichfestigkeit · 
atmungsaktiv · GS (geprüfte Sicherheit) geprüft 
vom TÜV Rheinland 
Größe: 9 - 11 · Länge ca.: 350 mm · Material: 
Rindnarben-/Spaltleder · gelb
VE= 6
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 217 - 4000 371 215 - 4000 371 216

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

k k k

UVP

Schweißerhandschuhe Granada

EN 388 · EN 407 · EN 12477 Ausführung A · Kat. 
III · Material: Rindnarben-/Spaltleder · schadstoff-
geprüft · GS (geprüfte Sicherheit) geprüft vom 
TÜV Rheinland 
Größe: 10 · Länge ca.: 350 mm · Material: 
Rindnarben-/Spaltleder · grau
VE= 6
1) Preis per Paar

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

k k k

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppea  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Gant Donau
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : 
Cuir nappa avec dos en tissu stretch 
Taille: 8 - 11 · Nature/bleu
UE= 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 135 - 4000 371 136 - 4000 371 137 - 4000 371 138

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k K k k

PVC

Gant Main
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : Cuir 
nappa de chèvre de qualité supérieure · 
Avec dos en tissu stretch noir et fer-
meture autoagrippante · Grand confort 
de port · Très bonne sensibilité tactile · 
Microtissu 
 
Application : Travaux de précision, 
mécanique de précision 
 
Réf. 4000 371 111 - 4000 371 114 
Taille: 8 - 11 · Noir/couleur naturelle
UE= 10
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 111 - 4000 371 112 - 4000 371 113 - 4000 371 114

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k K k k

PVC

Gant Top Rhein
Selon EN 388 · Cat. II · En cuir pleine 
fleur de vache robuste · Beige · 
Doublé · Coutures doubles · Manchette 
en toile · Hydrophobe, donc plus 
résistant à l’humidité · Hydrofuge et 
oléofuge · GS (sécurité contrôlée) testé 
par le TÜV Rheinland 
Taille: 10 · Longueur env.: 280 mm · Beige
UE= 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 107

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

k k K K K

PVC

Gant Weser
Selon EN 388 · Cat. II · En croûte de 
cuir robuste · Revers en toile · GS 
(sécurité contrôlée) testé par le TÜV 
Rheinland 
Taille: 10 · Longueur env.: 270 mm ·  
Bleu
UE = 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 105

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

k k K K K

PVC

Gant de soudeur Mühlheim II Super
Selon EN 388 · EN 407 · EN 12477 Version A · 
Cat. III · Matériau : Cuir pleine fleur/croûte de 
cuir de vache de qualité · Entièrement doublé · 
Haute résistance à la propagation des déchirures 
et aux perforations · Respirant · GS (sécurité 
contrôlée) testé par le TÜV Rheinland 
Taille: 9 - 11 · Longueur env.: 350 mm · 
Matériau: Cuir fleur de vachette refendu · 
Jaune
UE= 6
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 217 - 4000 371 215 - 4000 371 216

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

k k k

PVC

Gant de soudeur Granada
EN 388 · EN 407 · EN 12477 version A · 
Cat. III · Matériau : Cuir pleine fleur / croûte 
de cuir de vache · Testé sur les substances 
nocives · GS (sécurité contrôlée) testé par 
le TÜV Rheinland 
Taille: 10 · Longueur env.: 350 mm · 
Matériau: Cuir fleur de vachette refendu · 
Gris
UE= 6
1) prix par paire

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

k k k

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Handschoen Donau
Volgens EN 388 · Cat. II · Materiaal: 
Nappaleer met stretchstof rug 
Maat: 8 - 11 · Natuur/blauw
VE= 12
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 135 - 4000 371 136 - 4000 371 137 - 4000 371 138

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/ 
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

K k K k k

AP

Handschoen Main
Volgens EN 388 · Cat. II · Materiaal: 
Top-geiten-nappaleer · Met zwarte 
stretch-textielrug en klittenbandsluiting · 
Hoog draagcomfort · Zeer goed tastge-
voel · Microweefsel 
 
Toepassing: Precisiewerk, fijnmechanica 
 
Art. 4000 371 111 - 4000 371 114 
Maat: 8 - 11 · Zwart/naturel
VE= 10
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 111 - 4000 371 112 - 4000 371 113 - 4000 371 114

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/ 
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

K k K k k

AP

Handschoen Top Rhein
Overeenkomstig EN 388 · Cat. II ·  
Van robuust rundleer · Beige · Gevoerd · 
Dubbele naden · Canvas-manchet ·  
Gehydrofobeerd, daardoor resistenter 
tegen vocht · Water- en olieafstotend · 
GS (geprüfte Sicherheit) gekeurd door 
TÜV Rheinland 
Maat: 10 · Lengte ca.: 280 mm · Beige
VE= 12
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 107

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

k k K K K

AP

Handschoen Weser
Volgens EN 388 · Cat. II · Van robuust 
kernsplitleer · Canvas-manchet · GS 
(geprüfte Sicherheit) gekeurd door TÜV 
Rheinland 
Maat: 10 · Lengte ca.: 270 mm · Blauw

VE = 12
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 105

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/ 
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

k k K K K

AP

Lashandschoen Mühlheim II Super
Overeenkomstig EN 388 EN 407 · EN 12477 
uitvoering A · Cat. III · Materiaal: Kwaliteits-
rundnerf-/splitleer · Compleet gevoerd · Grote 
doorscheurvastheid en penetratiebestendigheid · 
Ademend · GS (geprüfte Sicherheit) gekeurd door 
TÜV Rheinland 
Maat: 9 - 11 · Lengte ca.: 350 mm ·  
Materiaal: Rundnerf-/splitleer · Geel
VE= 6
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 217 - 4000 371 215 - 4000 371 216

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

k k k

AP

Lashandschoen Granada
EN 388 EN 407 · EN 12477 uitvoering A · 
Cat. III · Materiaal: Rundnerf-/splitleer · 
Getest op schadelijke stoffen · GS (geprüfte 
Sicherheit) gekeurd door TÜV Rheinland 
Maat: 10 · Lengte ca.: 350 mm ·  
Materiaal: Rundnerf-/splitleer · Grijs
VE= 6
1) prijs per paar

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

k k k

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie
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4131X

3,65

3,253,25 1)

4000 371 023

4X32B

4,65

4,154,15 1)

4000 371 877

4131X

1,05

0,950,95 1)

4000 371 596

4131X

1,05

0,950,95 1)

4000 371 603

214XX

1,95

1,751,75 1)

4000 371 233

66,95

60,9560,95
4720 000 598

69,95

62,9562,95
4720 000 619

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Größe Art.-Nr. UVP EUR
Flex, ohne Noppen, grau/schwarz
 8 4000 371 023 3,65 3,25 1)

 9 4000 371 024 3,65 3,25 1)

10 4000 371 025 3,65 3,25 1)

11 4000 371 026 3,65 3,25 1)

Flex N, Handinnenfläche mit Punktbenoppung, 
grau/schwarz
8 4000 371 028 3,95 3,55 1)

9 4000 371 029 3,95 3,55 1)

10 4000 371 030 3,95 3,55 1)

11 4000 371 031 3,95 3,55 1)

1) Preis per Paar

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

k k k k

UVPSchnittschutzhandschuhe Mosel
nach EN 388 · Kat. II · Material: 18er Teilung, 
High Density Polyethylen (Abkürzung HDP) 
mit Glasfaser · mit Nitrilschaumbeschichtung 
und Nitrilverstärkung in der Daumenbeuge · 
Schnittschutzlevel B · perfekte Passform und 
Griffsicherheit 
Größe: 7 - 11 · Länge ca.: 240 mm · grün/
schwarz
VE= 10
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 877 - 4000 371 878 - 4000 371 879 - 4000 371 880 - 
4000 371 881

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k k K

UVPHandschuhe Whitestar NPU
nach EN 388 · Kat. 
II · Material: Nylon · 

weiße PU-Beschichtung auf Innenhand und 
Fingerkuppen
 
Größe: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL), 11 
(XXXL) · weiß
VE= 12
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 596 - 4000 371 597 - 4000 371 598 - 
4000 371 599 - 4000 371 600 - 4000 371 601

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k k k

UVP

Handschuhe Blackstar NPU
nach EN 388 · Kat. II · Material: Nylon · schwarze 
PU-Beschichtung auf Innenhand und Finger-
kuppen
 
Größe: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL), 11 
(XXXL) · schwarz
VE= 12
1) Preis per Paar

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k k k

UVP

Handschuhe Isar
nach EN 388 · Kat. II · Material: blattiert, 
innen Baumwolle, außen Polyamid · mit 
rutschhemmender Punktbenoppung, blau · 
Fingerspitzenverstärkung · ausgezeichnete 
Passform · sehr gute Haltbarkeit · durch die 
Färbung auch für Schmutzbereiche geeignet · 
13er Teilung
 
Größe: 7 - 10 · Länge ca.: 255 mm · blau
VE= 12
1) Preis per Paar

Art.-Nr.: 4000 371 233 - 4000 371 234 - 4000 371 235 - 
4000 371 236

Bau/Garten Handwerk Industrie Montage/Werkstatt Lebensmittel Logistik

K k k k

UVP

Sicherheitsschuh Rügen
nach DIN EN ISO 20345 · S3 SRC · Kunst-
stoffkappe mit atmungsaktiver Membrane · 
durchtrittsichere Safe & Flex Plus Zwischen-
sohle · metallfrei · Weite 11 
Größe: 38 - 48 · schwarz

UVP

Sicherheitsstiefel Juist
nach DIN EN ISO 20345 · S3 SRC · Kunst-
stoffkappe mit atmungsaktiver Membrane · 
durchtrittsichere Safe & Flex Plus Zwischen-

sohle · metallfrei · 
Weite 11 

Größe: 39 - 48 · schwarz

UVPN° de réf.: 4720 000 619 - 4720 000 628

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Gant Flex / Flex N
Selon EN 388 · Cat II · Matériau : Tissu 
support à 3 fils gris chiné · Paume et 
bouts des doigts avec revêtement en 
micro-mousse de nitrile noir · Certifié 
selon Öko-Tex® Standard 100 
Longueur env.: 250 mm
UE = 12
1) prix par paire

Taille N° de réf. PVC EUR
Flex, sans picots, gris/noir
 8 4000 371 023 3,65 3,25 1)

 9 4000 371 024 3,65 3,25 1)

10 4000 371 025 3,65 3,25 1)

11 4000 371 026 3,65 3,25 1)

Flex N, avec picots sur la surface intérieure de la 
main, gris/noir
8 4000 371 028 3,95 3,55 1)

9 4000 371 029 3,95 3,55 1)

10 4000 371 030 3,95 3,55 1)

11 4000 371 031 3,95 3,55 1)

1) prix par paire

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

k k k k

PVC

Gant de protection contre les  
coupures Mosel
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : Graduation de 18, 
polyéthylène haute densité (abréviation PHD) avec 
fibres de verre · Avec revêtement en mousse de 
nitrile et renfort en nitrile dans le pli du pouce · 
Niveau de protection contre les coupures B · 
Ajustement parfait et prise en main sûre 
Taille: 7 - 11 · Longueur env.: 240 mm · Vert/
noir
UE= 10
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 877 - 4000 371 878 - 4000 371 879 - 4000 371 880 - 4000 371 881

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k k K

PVC

Gant Whitestar NPU
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : Nylon · 
Revêtement en PU blanc sur la paume et les 
bouts des doigts 
Taille: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL), 11 
(XXXL) · Blanc
UE= 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 596 - 4000 371 597 - 4000 371 598 - 
4000 371 599 - 4000 371 600 - 4000 371 601

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k k k

PVC

Gant Blackstar NPU
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : Nylon · Revête-
ment en PU noir sur la paume et les bouts des 
doigts 
Taille: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL),  
11 (XXXL) · Noir
UE= 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 603 - 4000 371 608

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k k k

PVC

Gant Isar
Selon EN 388 · Cat. II · Matériau : Feuilleté, 
intérieur coton, extérieur polyamide · Avec picots 
antidérapants, bleu · Renforcement du bout 
des doigts · Excellent ajustement · Très bonne 
durée de conservation · Convient également aux 
zones sales grâce à la coloration · Graduation de 13 
Taille: 7 - 10 · Longueur env.: 255 mm · Bleu
UE= 12
1) prix par paire

N° de réf.: 4000 371 233 - 4000 371 234 - 4000 371 235 - 4000 371 236

Bâtiment/
Jardin

Artisanat Industrie Montage/Atelier Nourriture Logistique

K k k k

PVC

Chaussure de sécurité Rügen
Selon DIN EN ISO 20345 · S3 SRC · Embout en 
plastique avec membrane respirante · Semelle 
intermédiaire antiperforation Safe & Flex 
Plus · Sans métal · Largeur 11 
Taille: 38 - 48 · Noir

N° de réf.: 4720 000 598 - 4720 000 608 PVC

Botte de sécurité Juist
Selon DIN EN ISO 20345 · S3 SRC · Embout en 
plastique avec membrane respirante · Semelle 
intermédiaire antiperforation Safe & Flex 
Plus · Sans métal · Largeur 11 
Taille: 39 - 48 · Noir

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Handschoen Flex / Flex N
Overeenkomstig EN 388 · Cat II · 
Materiaal: 3-draads steunweefsel grijs 
gemêleerd · Binnenhand en vingertoppen 
met zwarte nitriel microschuimcoating · 
Gecertificeerd overeenkomstig  
Öko-Tex® Standard 100 
Lengte ca.: 250 mm
VE = 12
1) prijs per paar

Maat Art.nr. AP EUR
Flex, zonder noppen, grijs/zwart
 8 4000 371 023 3,65 3,25 1)

 9 4000 371 024 3,65 3,25 1)

10 4000 371 025 3,65 3,25 1)

11 4000 371 026 3,65 3,25 1)

Flex N, handpalm met puntnoppen,  
grijs/zwart
8 4000 371 028 3,95 3,55 1)

9 4000 371 029 3,95 3,55 1)

10 4000 371 030 3,95 3,55 1)

11 4000 371 031 3,95 3,55 1)

1) prijs per paar

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/ 
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

k k k k

AP

Snijbestendige handschoen Mosel
Volgens EN 388 · Cat. II · Materiaal: 18-steeks, 
High Density Polyethyleen (afkorting HDP) 
met glasvezel · Met nitrilschuim-coating 
en nitrilversterking in het duimgewricht · 
Snijbeschermingsniveau B · Perfecte pasvorm en 
gripvastheid 
Maat: 7 - 11 · Lengte ca.: 240 mm ·  
Groen/zwart
VE= 10
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 877 - 4000 371 878 - 4000 371 879 - 4000 371 880 - 4000 371 881

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

K k k K

AP

Handschoen Whitestar NPU
Volgens EN 388 · Cat. II · Materiaal: Nylon · 
Witte PU-coating op binnenhand en vinger-
toppen 
Maat: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL),  
11 (XXXL) · Wit
VE= 12
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 596 - 4000 371 597 - 4000 371 598 - 
4000 371 599 - 4000 371 600 - 4000 371 601

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/ 
Werkplaats

Levensmiddel Logistiek

K k k k

AP

Handschoen Blackstar NPU
Volgens EN 388 · Cat. II · Materiaal: Nylon · 
Zwarte PU-coating op binnenhand en vinger-
toppen 
Maat: 6 (S), 7 (M), 8 (L), 9 (XL), 10 (XXL),  
11 (XXXL) · Zwart
VE= 12
1) prijs per paar

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/Werkplaats Levensmiddel Logistiek

K k k k

AP

Handschoen Isar
Overeenkomstig EN 388 · Cat. II · Materiaal: 
Gelaagd, katoen van binnen, polyamide van 
buiten · Met antislip noppen, blauw · Vinger-
topversterking   Uitstekende pasvorm   Zeer 
goede houdbaarheid   Door de kleur ook geschikt 
voor vuile omgevingen   13-steeks 
Maat: 7 - 10 · Lengte ca.: 255 mm · Blauw
VE= 12
1) prijs per paar

Art.nr.: 4000 371 233 - 4000 371 234 - 4000 371 235 - 4000 371 236

Bouw/Tuin Handwerk Industrie Montage/Werkplaats Levensmiddel Logistiek

K k k k

AP

Veiligheidsschoen Rügen
Overeenkomstig DIN EN ISO 20345 · S3 
SRC · Kunststofkap met ademend membraan · 
Ondoordringbare Safe & Flex Plus-tussenzool · 
Metaalvrij · Breedte 11 
Maat: 38 - 48 · Zwart

AP

Veiligheidslaars Juist
Overeenkomstig DIN EN ISO 20345 · S3 SRC · 
Kunststofkap met ademend membraan · Safe 
& Flex Plus-veiligheidstussenzool · Metaalvrij · 
Breedte 11 
Maat: 39 - 48 · Zwart

AP

Art.nr.: 4720 000 598 -  4720 000 608

Art.nr.: 4720 000 619 - 4720 000 628

Art.nr.: 4000 371 603 - 4000 371 608
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DIN
68877

279,-

265,-265,-
9000 425 210

399,-

349,-349,-
9000 425 512

545,-

479,-479,-
9000 425 516

735,-

655,-655,-
9000 425 560

119,-

105,-105,-
9000 443 049

129,-

115,-115,-
9000 443 139

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Arbeitsdrehstuhl
· Ein-Hebel-Bedienung 
· Rückenlehne mit Höhenverstellung 
und integrierter Lordosenstütze 
· Sitzneige- und Sitztiefenverstellung  
Ausführung: Synchrontechnik · Gestel-
lausführung: Rollen · Sitz/Rückenlehne: 
Kunstleder · Polsterfarbe: schwarz · 
Sitzhöhenverstellung: 450-600 mm

UVP

Werkbank Serie BK 650
Komplettangebot · einfache Selbstmontage · 
massive Buchenholzplatte Stärke 40 mm, mit 
beidseitigem Deckfurnier

bestehend aus: 2 höhenverstellbaren Werkbank-
füßen, 1 Arbeitsplatte, Tragfähigkeit 750 kg (bei 
gleichmäßig verteilter Last) 
Gestell: lichtgrau, RAL 7035

B x T x H [mm] Art.-Nr. UVP EUR
1500 x 700 x 790-1140 9000 425 512 399,- 349,-
2000 x 700 x 790-1140 9000 425 514 439,- 389,-

UVP

Werkbank Serie BK 650
bestehend aus: 2 höhenverstellbaren Werk-
bankfüßen lichtgrau, RAL 7035, massive 
Buchenholzplatte mit beidseitigem Deckfurnier, 
Stärke 40 mm, Tragfähigkeit 750 kg (bei gleich-
mäßig verteilter Last) 
Anzahl Schubladen x Höhe: 1 x 150 mm · 
Gestell: lichtgrau, RAL 7035 · Fronten: enzian-
blau, RAL 5010

B x T x H [mm] Art.-Nr. UVP EUR
1500 x 700 x 790-1140 9000 425 516 545,- 479,-
2000 x 700 x 790-1140 9000 425 518 589,- 519,-

UVP

Schubladenschrank BK 650
Stahlblechkonstruktion pulverbeschichtet · 
Gehäuse lichtgrau, RAL 7035, Schubladen-
fronten enzianblau, RAL 5010 · Schubladen 90% 
ausziehbar, Tragfähigkeit 100 kg · Innenmaße B 
490 x T 560 mm · Zentralverschluss mit Zylin-
derschloss · Schrankoberseite mit Arbeitsplatte, 
Stärke 20 mm 
Anzahl Schubladen x Höhe: 4 x 180 mm · H x B 
x T mm: 820 x 580 x 650

UVP

Sackkarre
stabile, geschweißte Stahlrohrkonstruktion · 
Radschutz und Sicherheitsgriffe · Tragfähigkeit 
250 kg  

UVP

Stapelkarre
stabile, geschweißte Stahlrohrkonstruktion · 
Radschutz und Sicherheitsgriffe 
Tragfähigkeit: 200 kg · Höhe: 1150 mm · 
Gesamtbreite: 570 mm · Gewicht: 11 kg · Be-
reifung: Luft · Schaufelgröße L x B mm: 250 x 
320 · Rad-Ø x B mm: 260 x 85

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Chaise d’atelier pivotante
· Utilisation à un seul levier 
·  Dossier avec ajustage de la hauteur 

et soutien lombaire intégré
·  Réglage de l’inclinaison et de la 

profondeur du siège 
Version: Mécanisme synchronisé · 
Version de châssis: Roulettes · Siège/
dossier: Simili-cuir · Couleur de rembour-
rage: Noir · Réglage de la hauteur du 
siège: De 450 à 600 mm

PVC

Établi Serie BK 650
Offre complète · Facile à 
monter soi-même · Panneau en 
hêtre massif, épaisseur 40 mm, 
avec placage des deux côtés 
 
Composition : 2 piètements 
d’établi à hauteur réglable, 
1 plateau de travail, capacité de 
charge 750 kg (pour une charge 
uniformément répartie) 
Châssis: Gris clair, RAL 7035

l x P x H [mm] N° de réf. PVC EUR
1500 x 700 x De 790 à 1 140 9000 425 512 399,- 349,-
2000 x 700 x De 790 à 1 140 9000 425 514 439,- 389,-

PVC

Établi Serie BK 650
Composition : 2 piètements d’établi à 
hauteur réglable gris clair, RAL 7035, 
panneau en hêtre massif avec placage 
supérieur des deux côtés, épaisseur 
40 mm, capacité de charge 750 kg (pour 
une charge uniformément répartie) 
Nombre de tiroirs x hauteur: 1 x 150 mm · 
Châssis: Gris clair, RAL 7035 ·  
Panneaux avant: Bleu gentiane, RAL 5010

l x P x H [mm] N° de réf. PVC EUR
1500 x 700 x De 790 à 1 140 9000 425 516 545,- 479,-
2000 x 700 x De 790 à 1 140 9000 425 518 589,- 519,-

PVC

Armoire à tiroirs BK 650
Construction en tôle d’acier revêtue par poudre · Boîtier gris clair, RAL 7035, 
façades des tiroirs bleu gentiane, RAL 5010 · Tiroirs extractibles à 90 %, capa-
cité de charge 100 kg · Dimensions intérieures l 490 x P 560 mm · Fermeture 
centrale avec serrure à cylindre · Dessus de l’armoire avec plateau de travail, 
épaisseur 20 mm 
Nombre de tiroirs x hauteur: 4 x 180 mm ·  
H x l x P mm: 820 x 580 x 650

PVC

Diable
Construction robuste en tube d’acier soudé · 
Protection des roues et poignées de sécurité · 
Capacité de charge 250 kg 

PVC

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Werkdraaistoel
· Éénhendel-bediening 
·  Rugleuning met hoogteverstelling 

en geïntegreerde lendensteun
· Zithelling- en zitdiepteverstelling
 
Uitvoering: Synchroontech-
niek · Frame-uitvoering: Wielen · 
Stoel/rugleuning: Kunstleer · Vulling-
kleur: Zwart · Zithoogteverstelling: 
450-600 mm

AP

Werkbank Serie BK 650
Compleet aanbod · Eenvoudig zelf 
te monteren · Massieve beuken-
houten plaat met dikte 40 mm, met 
tweezijdig afwerkfineer 
 
Bestaande uit: 2 in hoogte verstel-
bare werkbankvoeten, 1 werkblad, 
draagvermogen 750 kg (bij gelijk-
matig verdeelde belasting) 
Frame: Lichtgrijs, RAL 7035

B x D x H [mm] Art.nr. AP EUR
1500 x 700 x 790-1.140 9000 425 512 399,- 349,-
2000 x 700 x 790-1.140 9000 425 514 439,- 389,-

AP

Werkbank Serie BK 650
Bestaande uit: 2 in hoogte verstelbare 
werkbankvoeten lichtgrijs, RAL 7035, 
massieve beukenhouten plaat met 
tweezijdig afwerkfineer, dikte 40 mm, 
draagvermogen 750 kg (bij gelijkmatig 
verdeelde belasting) 
Aantal laden x hoogte: 1 x 150 mm · 
Frame: Lichtgrijs, RAL 7035 ·  
Voorzijden: Gentiaanblauw, RAL 5010

B x D x H [mm] Art.nr. AP EUR
1500 x 700 x 790-1.140 9000 425 516 545,- 479,-
2000 x 700 x 790-1.140 9000 425 518 589,- 519,-

AP

Schuifladekast BK 650
Robuuste constructie van staalplaat met poedercoating · Behuizing 
lichtgrijs, RAL 7035, ladefronten gentiaanblauw, RAL 5010 · Laden 90% 
uittrekbaar, draagvermogen 100 kg · Binnenmaten B 490 x D 560 mm · 
Centrale vergrendeling met cilinderslot · Bovenkant kast met werkblad, 
dikte 20 mm 
Aantal laden x hoogte: 4 x 180 mm ·  
H x B x D mm: 820 x 580 x 650

AP

Steekwagen
Stabiele, gelaste stalen buisconstructie · Wielbe-
scherming en veiligheidsgrepen · Draagvermogen 
250 kg 

AP
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259,-

229,-229,-
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255,-

229,-229,-
9000 444 140

71,95

63,9563,95
9000 447 950

UVP

a  = Lieferung per Spedition · VE = Verpackungseinheit · UVP = Unverbindliche Preisempfehlung · UVPV = Unverbindliche Preisempfehlung der Verbundgruppe

Tischwagen
stabil und wendig, Ladeflächen aus Holz-
werkstoffplatten mit 12 mm umlaufenden  
Winkelstahlrahmen, leichtgängige TPE Bereifung 
Tragfähigkeit obere Ladefläche 80 kg,  
<bold>zerlegte Anlieferung</bold> 
 
Anzahl Ladeflächen: 2 · Gesamttragfähigkeit: 
300 kg · Etagenhöhe: 200/820 mm · Aus-
führung: Schiebebügel senkrecht · Rad-Ø: 
125 mm

Ladefläche L x B [mm] Gewicht [kg] Art.-Nr. UVP EUR

 850 x 500 29 9000 444 128 259,- 229,-
1000 x 600 36 9000 444 129 285,- 255,-

UVP

Plattformwagen
Stahlrohr und Profilstahl geschweißt · Ladefläche 
aus Holzwerkstoffplatte  ·  leichtgängige TPE-
Bereifung · Gesamttragfähigkeit 600 kg · zerlegte 
Anlieferung 
 
 
Gesamttragfähigkeit: 600 kg · Ladehöhe: 
270 mm · Rad-Ø: 200 mm

Ladefläche L x B 
[mm]

Gesamtmaße L x B x 
H [mm]

Ge-
wicht 
[kg]

Art.-Nr. UVP EUR

1000 x 700 1125 x 709 x 990 30 9000 444 140 255,- 229,-
1200 x 800 1325 x 809 x 990 35 9000 444 141 289,- 259,-

UVP

Aluminiumbox
witterungs-, temperatur- und korrosionsbeständiges Gehäuse · umlaufende 
Gummidichtung zum Schutz vor Wasser und Staub

Außenmaße L x B x H 
[mm]

Inhalt [l] Art.-Nr. UVP EUR

430 x 330 x 275  29 9000 447 950 71,95 63,95
580 x 380 x 275  47 9000 447 951 87,95 78,95
595 x 390 x 380  70 9000 447 952 98,95 88,95
780 x 380 x 380  90 9000 447 953 119,- 105,-
900 x 490 x 380 140 9000 447 954 139,- 125,-
790 x 560 x 475 184 9000 447 955 195,- 175,-

UVP

Diable en tubes d’acier
Construction robuste en tube d’acier soudé · Protection des roues et poignées de 
sécurité 
Capacité de charge: 200 kg · Hauteur: 1150 mm · Largeur totale: 570 mm · 
Poids: 11 kg · Pneus: Air · Taille de la bavette L x l mm: 250 x 320 ·  
Ø de roue x l mm: 260 x 85

PVC

a  = livraison par transporteur · UE = unité d›emballage · PVC = prix de vente conseillé · PVCGA = prix de vente conseillé du groupement d´achats

Table roulante
Stable et maniable, surfaces de chargement en panneaux dérivés du bois avec 
cadre en acier angulaire de 12 mm sur tout le pourtour, pneus TPE faciles à 
manœuvrer Charge maximale de la surface de chargement supérieure 80 kg,  
Livraison à l’état démonté 
Nombre de surfaces de chargement: 2 · Capacité de charge totale: 300 kg · 
Hauteur d‘étage: 200/820 mm · Version: Étrier coulissant vertical · Ø de la 
roue: 125 mm

Surface de charge-
ment L x l [mm]

Poids [kg] N° de réf. PVC EUR

 850 x 500 29 9000 444 128 259,- 229,-
1000 x 600 36 9000 444 129 285,- 255,-

PVC

Chariot à plate-forme
Tube d’acier et acier profilé soudés · Surface de chargement en panneau dérivé du 
bois  · Pneus TPE faciles à manier · Capacité de charge totale 600 kg · Livraison à 
l’état démonté 
Capacité de charge totale: 600 kg · Hauteur de chargement: 270 mm · 
Ø de la roue: 200 mm

Surface de charge-
ment L x l [mm]

Dimensions totales  
L x l x H [mm]

Poids 
[kg]

N° de réf. PVC EUR

1000 x 700 1125 x 709 x 990 30 9000 444 140 255,- 229,-
1200 x 800 1325 x 809 x 990 35 9000 444 141 289,- 259,-

PVC

Boîte en aluminium
Boîtier résistant aux intempéries, à la température et à la corrosion · Joint en 
caoutchouc sur le pourtour pour protéger de l’eau et de la poussière

Dimensions extérieures 
L x l x H [mm]

Contenu [l] N° de réf. PVC EUR

430 x 330 x 275  29 9000 447 950 71,95 63,95
580 x 380 x 275  47 9000 447 951 87,95 78,95
595 x 390 x 380  70 9000 447 952 98,95 88,95
780 x 380 x 380  90 9000 447 953 119,- 105,-
900 x 490 x 380 140 9000 447 954 139,- 125,-
790 x 560 x 475 184 9000 447 955 195,- 175,-

PVC

Steekwagen
Stabiele, gelaste stalen buisconstructie · Wielbescherming en veiligheids-
grepen 
Draagvermogen: 200 kg · Hoogte: 1150 mm · Totale breedte: 570 mm · 
Gewicht: 11 kg · Banden: Lucht · Steekmaat l x b mm: 250 x 320 ·  
Wiel-Ø x b mm: 260 x 85

AP

a  = levering per expeditiebedrijf · VE = verpakkingseenheid · AP = adviesprijs · APIO = prijsadvies van de inkooporganisatie

Tafelwagen
Stabiel en wendbaar, laadvlakken van houtvezelplaat met rondom stalen 
frame 12 mm, lichtlopende TPE-banden, draagvermogen bovenste 
laadvlak 80 kg,  
Gedemonteerde levering 
Aantal laadvlakken: 2 · Totaal draagvermogen: 300 kg ·  
Legbordhoogte: 200/820 mm · Uitvoering: Schuifbeugel, verticaal ·  
Wiel-Ø: 125 mm

Laadvlak l x b [mm] Gewicht [kg] Art.nr. AP EUR

 850 x 500 29 9000 444 128 259,- 229,-
1000 x 600 36 9000 444 129 285,- 255,-

AP

Platformwagen
Stalen buis en profielstaal gelast · Laadvlak van houten platen  ·  
Lichtlopende TPE-banden · Draagvermogen totaal 600 kg · 
Gedemonteerde levering 
Totaal draagvermogen: 600 kg · Laadhoogte: 270 mm ·  
Wiel-Ø: 200 mm

Laadvlak l x b 
[mm]

Totale maten l x b x 
h [mm]

Ge-
wicht 
[kg]

Art.nr. AP EUR

1000 x 700 1125 x 709 x 990 30 9000 444 140 255,- 229,-
1200 x 800 1325 x 809 x 990 35 9000 444 141 289,- 259,-

AP

Aluminium box
Weers-, temperatuur- en corrosiebestendige behuizing · Rondom verlopende 
rubberafdichting ter bescherming tegen water en stof

Buitenmaten l x b x h 
[mm]

Inhoud [l] Art.nr. AP EUR

430 x 330 x 275  29 9000 447 950 71,95 63,95
580 x 380 x 275  47 9000 447 951 87,95 78,95
595 x 390 x 380  70 9000 447 952 98,95 88,95
780 x 380 x 380  90 9000 447 953 119,- 105,-
900 x 490 x 380 140 9000 447 954 139,- 125,-
790 x 560 x 475 184 9000 447 955 195,- 175,-

AP
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